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VIZE A MISE
SPOLECNOSTI

Vize
Chceme byt prvni volbou pro sluzby komunikac¢ni
infrastruktury a feseni dopravni telematiky.

Anténa na podvozku vozidla prebird bezdratové
informace o situaci na trati od baliz v kolejisti.

Mise

Cilem CD - Telematiky je byt spole¢nosti prvni volby pro
feSeni v oblasti dopravni telematiky, poskytovani sluzeb
telekomunikacni a IT infrastruktury, datovych sluzeb

a telemetrie, jakoz i sluzeb komunika¢nich center.

Toho chceme dosdhnout neustalym rozvojem kompetenci pro
feseni v oblastech inteligentnich dopravnich systému a ICT

a rovnéz vystavbou a spravou vlastni sitové infrastruktury. Nase
sluzby poskytujeme ve vysoké kvalité po celém tzemi CR diky
zastoupeni v regionech.

Klicovymi zakazniky CD - Telematiky jsou spole¢nosti Skupiny
Ceské dréhy a Sprava Zeleznic, nicméné nase kompetence
a infrastrukturu vyuzivdme pro poskytovani sluzeb dalsim
segmentlim jak z vefejné sprdvy, tak i ze soukromého sektoru.



THE COMPANY'S
VISION AND MISSION

Vision
The Company wants to be the first choice for communications
infrastructure services and transport telematics solutions.

Antenna on vehicle bogie wirelessly transmits information
on track situation from balises between rails.

Mission

CD - Telematika aims to be the "go-to" choice for solutions
in the field of transport telematics, provision of services in
telecommunication and IT infrastructure, data services and
telemetry as well as services of communication centres.

We want to achieve these goals by means of continuous
development of competencies in the field of solutions
regarding intelligent transportation systems and ICT as well
as construction and administration of our own network
infrastructure. As our company is represented in every region,
we provide high-quality services around the whole Czech
Republic.

The key customers of CD - Telematika are member companies
of the Ceské drahy Group and Sprava Zeleznic (SZ). However,
we use our competencies and infrastructure to provide
services to other segments both the public administration
and as well as the private sector.
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Snimac otacek kola poskytuje informace jako je rychlost a smér pohybu.
Ty slouzi jako vstupy pro software vozidla a jeho bezpecnostnich systéma.

PREHLED
VYBRANYCH VYSLEDKU

(Udaje v tis. K¢) Stav k 31. 12. 2020 Stav k 31. 12. 2019
Aktvacekem 3210905 ] 3333659
1363 999

o 1925232

o 1969 000

Cizi zdroje 1060 136 ” 1181477
(Udaje v tis. K&) Obdobi do 31. 12. 2020 Obdobi do 31. 12. 2019
Trzby z prodeje vyrobkd a sluzeb 1609 978 i} 1613866

EBITDA" 212962

*) Zkratkou EBITDA rozumime provozni hospodarsky vysledek pred zdanénim (ocistény o financni vysledek), pred odectenim odpist
dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku, avsak po zohlednéni mimoradnych nékladd.

Pfehled vybranych vysledk



Wheel speed sensor provides information such as speed and motion direction.
Those serve as inputs for vehicle software and its security systems.

OVERVIEW
OF SELECTED FIGURES

(CZK thousand) Balance as of 31 Dec 2020 Balance as of 31 Dec 2019
Totalassets ) 3 3 B 3,210,905 ) 3,333,659

of which: non-current assets ) B B B 1,370,894 o - 1,363,999
Current assets 1,795,652 1,925,232
EQuty T 979114 1,969,000
liabilities 1060136 1181477
(CZK thousand) Year ended 31 Dec 2020 Year ended 31 Dec 2019
Revenues from sales of products and services 1,609,978 1,613,866
fewnues fomsaesofgoods e e
Revenues from sale of non-current assets ) B B B o ) 7788 ) o - o 7,3097
Other operational revenues 9,642 10,405
gmoAr 20673 212,962

*) EBITDA is defined as earnings before taxes (net of financial result), depreciation and amortization but after reflecting extraordinary expenses.

Overview of Selected Figures
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UVODNI SLOVO

PREDSEDY PREDSTAVENSTVA

Vazené damy, vazeni panové,

dovolte mi informovat vas o nejvyznamnéjsich udalostech
uplynulého roku a hospodafskych vysledcich spole¢nosti
CD - Telematika.

V prdbéhu roku 2020 se CD - Telematika i nadale soustredila
na své dveé prioritni oblasti, kterymi jsou poskytovanf

sluzeb servisu a udrzby zelezni¢niho telekomunikac¢niho
majetku pro Spravu zeleznic a na velkoobchodni sluzby na
komer¢nim trhu s optickou infrastrukturou a internetovou
konektivitou. V ramci dvou zakazek na vybaveni mobilni
¢asti evropského vlakového zabezpecovace ETCS potvrdila
CD - Telematika v roce 2020 svou nardstajici kompetenci

a vedouci roli integratora v této oblasti. Tato ¢innost se stava
novym strategickym segmentem nasi spolecnosti a prinasi
moznosti rustu trzeb s vyssi pfidanou hodnotou z pohledu
sttednédobého horizontu.

Jestlize jsme se za rok 2019 zmifiovali o Uvahach naseho
klicového zakaznika, Spravy Zeleznic, tykajici se stavajici
smlouvy na Udrzbu a servis Zelezni¢niho telekomunika¢niho
majetku (ZTM), ve smyslu jeho zédméru si tento majetek do
budoucna obhospodarovat sam, rok 2020 nam potvrdil,

7e nas zakaznik si preje tyto ambice naplnit. Na zékladé této
skute¢nosti CD - Telematika se Spravou Zeleznic vstoupila

v roce 2020 do jednani o zamysleném prodeji ¢asti zavodu
jako funk¢niho celku tykajici se pfedmétné Smlouvy na

Uvodni slovo pfedsedy predstavenstva

udrzbu a servis ZTM, jejiz realizace by se méla uskute¢nit
v nasledujicim obdobi a na jejimZ konci by si tuto ¢innost
méla Sprava Zeleznic zcela insourcovat.

O to vice si cenime Sikovnosti nasich zaméstnancu, ktefi

se v minulém roce dovedli state¢né poprat s fadou ndstrah,
vcetné pandemické situace zplsobené nemoci Covid-19.
Zvlasté velky dik patii nasim zaméstnanctm v prvni linii, ktefi
se na jejim zacatku museli ze dne na den pfizpUsobit zcela
nové a do té doby nepoznané realité.

Kromé klicovych aktivit se CD - Telematika soustfedila i na
dalsi oblasti své ¢innosti. Mimo vystavbu a rozsifovani vlastni
optické sité je to i realizace prelozek, at uz naseho zakaznika,
Spravy Zeleznic, nebo nasich vlastnich; zde jsme v roce 2020
ve vétsi mite zacali aplikovat institut tzv. nezadatelnosti,
ktery ndm umoznuje se vice aktivné podilet na téchto typech
zakazek.

Z pohledu klicovych finan¢nich ukazatel dosahla CD ~Telematika
v roce 2020 celkovych trzeb z provozni ¢innosti ve vysi

1676 mil. K¢ a hospodaiského vysledku pred zdanénim ve
vysi 66,9 mil. K¢ Na nas celoro¢ni plan trzeb (1688 mil. K¢)

a hruby zisk (71,2 mil. K&) jsme sice nedosahli, ale v prostfedi
velmi slozité celospolecenské situace a ekonomického
Lvypnuti” zvlasté na jafe 2020 si dovolim tvrdit, Ze jsme
obstali se cti a s fadou necekanych problémd a nastrah jsme
se dovedli velmi dobfe vyporadat. Svou roli sehrdly i zvySené
zdravotni a bezpecnosti naroky, fada nasich zakaznik musela
v prabéhu roku 2020 prehodnotit své plany a investi¢ni
zaméry, na jejichz realizaci jsme prevazneé stavéli nas obchodni
plan v rédmci projektd CD — Telematiky. Vysledkem pak byl

v lepsim pfipadé posun téchto obchodnich pfilezitosti do
dalsiho fiskalniho obdobi, v tom horsim zastaveni nebo zcela
zruseni zamyslenych projektd.

Rok 2020 pfinesl dalsi posun smérem k zabfemenénf
uzivani pozemkd v majetku Spravy Zeleznic a CD pro vedeni
optické sité ZVPS (Zelezni¢ni vysokorychlostni pfenosova

sit) ve vlastnictvi CD — Telematiky. Plvodni plan zépisu tzv.
sluZzebnosti pozemk( vztahujicich se k ZVPS do katastru
nemovitosti do konce roku 2020 nebyl z divodu zpozdéni
zpusobeném pandemii realizovan a zbyvajici ¢ast bude
dokoncena v nésledujicim obdobi.

V roce 2020 se CD - Telematika jako jeden se zakladajicich
¢lend Asociace kritické infrastruktury Ceské republiky
spolupodilela na vytvareni optimalnich podminek pro provoz
a ochranu kritické infrastruktury Ceské republiky.

V hospodéiském roce 2021 bude pro CD - Telematiku opét
vyzvou navazat na sva Uspeésna obdobi a potvrdit kvalitu
nabizenych sluzeb. Jednim z klicovych tkoll bude dokoncit



INTRODUCTION BY THE CHAIRMAN
OF THE BOARD OF DIRECTORS

Dear Ladies and Gentlemen,

allow me to inform you about the most significant events
and financial performance results of CD - Telematika in the
past year.

In 2020, CD - Telematika has continued to focus on its

two priority areas, i.e. servicing and maintenance of rail
telecommunications assets for Sprava zeleznic (SZ) and
wholesale services in the commercial market for optical
fibre infrastructure and internet connectivity. As part of two
contracts for equipping the mobile part of the European
Train Control System (ETCS), CD - Telematika has confirmed
its growing competence and leading role as an integrator
in this area in 2020. This activity is becoming a new
strategic segment of our Company and brings opportunities
for revenue growth with higher added value from

a medium-term perspective.

If in 2019 we mentioned the considerations of our

key customer, Sprdva zeleznic, regarding the existing
contract for the maintenance and servicing of railway
telecommunications assets (ZTM), in terms of its intention
to manage those assets on its own in the future, year 2020
has confirmed that our customer wishes to fulfil these
ambitions. On this basis, in 2020, CD - Telematika entered
into negotiations with Sprava Zeleznic with the intention
to sale a part of a plant as a functional unit, subject of the
Service Agreement for ZTM Maintenance, which should be
executed in the next fiscal period, and by the end of which
Spréva Zeleznic should fully insource this activity.

We appreciate even more the skills of our employees,

who were able to bravely deal with several pitfalls last
year, including the pandemic situation caused by Covid-19.
Special thanks to our front-line employees, who, at the
beginning of the pandemic, had to adapt to a completely
new and previously unseen reality overnight.

On top of its key activities, CD - Telematika has also
focused on other areas. In addition to the construction and
expansion of our own optical network, relocation projects
also took place, both our customer’s, Sprava Zeleznic,

and our own. In 2020, we begun to apply the principle

of so-called non-assignability more often, which allows us
to be more actively engaged in this type of projects.

In terms of key financial indicators, CD - Telematika
achieved total operating revenue of CZK 1,676 million and
profit before tax of CZK 66.9 million in 2020. We did not
achieve our full-year sales plan (CZK 1,688 million) and
gross profit (CZK 71.2 million), but in the current difficult

social situation and economic "shutdown" environment,

in the spring of 2020 in particular, | dare say that we
coped with honour and we managed to deal very well with
unexpected problems and pitfalls. Increased health and
safety requirements also played their role. In 2020, many
of our customers had to reconsider their plans and
investment intentions, basis for business plan within the
projects of CD - Telematika. As a result, we had to move
these business opportunities to the next fiscal period or,

in the worst case, suspend or cancel the intended projects.

The year 2020 brought a further shift towards the
easements owned by Sprava Zeleznic and CD for

the ZVPS optical network line (high-speed railway
transmission network) owned by CD - Telematika.

The original plan for the registration of the so-called
servitude of land related to ZVPS in the land register by
the end of 2020 was not carried out due to the delay
caused by the pandemic. The remaining part will be
completed in the following period.

In 2020, CD - Telematika, as one of the founding members
of the Association of Critical Infrastructure of the Czech
Republic, participated in creating optimal conditions for
the operation and protection of critical infrastructure

in the Czech Republic.

In the fiscal year 2021, CD - Telematika will be challenged
again to repeat the success of previous periods and confirm
the quality of offered services. One of the key tasks will

be to complete the transaction on the transfer of part

of a plant ensuring the fulfilment of the ZTM service
agreement with the client Sprava Zeleznic. In the business
area of the railway sector, CD - Telematika will continue
with its ongoing ETCS projects for CD and CD Cargo and
at the same time will compete for the planned tenders

for equipping the electric traction vehicle fleet with ETCS
system. The project of the Technical Passport Infrastructure
for Sprava Zeleznic will continue, and at the same time

the Company will seek to undertake the next phase of

the construction of the Control and Analysis Centre for
Traffic Control (KAC Il) project. The plan is also to continue
the project of expanding the GSM-R infrastructure,
modernising air-conditioning equipment in selected

metro stations or equipping passenger rail cars with Wi-Fi
technology for CD.

For 2021, our goal remains the same — searching for new
opportunities in the provision of wholesale services within
our own sales network, data centre services and the
provision of mobile and data connectivity to the railway
sector.

Introduction by the Chairman of the Board of Directors
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transakci prevodu ¢asti zdvodu zajistujici pInéni smlouvy
servisu ZTM u zékaznika Spréva zeleznic. V obchodni
oblasti drézniho sektoru bude CD - Telematika pokracovat
v bézicich projektech ETCS pro €D a €D Cargo a souc¢asné
se bude uchazet o planované soutéze dovybaveni ETCS do
flotily elektrickych hnacich vozidel. Bude pokracovat projekt
Technického pasportu infrastruktury pro Spravu Zeleznic,
soucasné se bude usilovat o dalsi fazi projektu Kontrolné —
analytickych center (KAC II). V planu je rovnéz pokracovani
v projektu rozsiteni infrastruktury GSM-R, modernizace
vzduchotechnickych zafizenf ve vybranych stanicich

metra nebo dovybaveni osobnich Zelezni¢nich vozt Wi-Fi
technologii pro CD.

Pro rok 2021 zUstava nasim cilem hledani novych pfilezitosti
v rdmci poskytovani velkoobchodnich sluzeb na vlastni
obchodni siti, sluzeb datovych center a poskytovani mobilnf
a datové konektivity do drazniho sektoru.

V rdmci projektd silni¢ni telematiky a méfici technologie
chceme navédzat na kompetence ziskané z predchozich let
s cilem posileni pozice na trhu v rdmci nabidky vlastniho
feseni pro zadavatele telematickych projektd, jako jsou
zejména RSD, TSK, kraje a obce.

Uvodni slovo pfedsedy predstavenstva

V ramci o¢ekdvané zmény v pInéni smlouvy ZTM bude

rok 2021 pro CD - Telematiku kli¢ovy pro nastartovani
vsech nutnych zmén tykajicich se jeji organizacni struktury
a procest majici za cil zefektivnéni Fizeni a optimalizace
néakladd.

Vyznamnym faktorem nadale zlstava aktudlni situace na
soucasném trhu prace a také generacni obména pracovnikd
servisu a preneseni know-how na nové zaméstnance.

Zavérem bych chtél podékovat vsem nasim zaméstnancim

za dobre odvedené vykony a obchodnim partnertm
i akcionartim za spolupréaci a svéfenou diveéru.

o

Ing. David Wolski
predseda predstavenstva



Within the projects of road telematics and measurement
technology, we want to build on the skills acquired in
previous years in order to strengthen our market position
in offering our own solutions for contracting authorities
for telematics projects, such as RSD, TSK, regions and
municipalities.

Within the expected change in the performance of the
ZTM agreement, the year 2021 will be crucial for CD -
Telematika to launch all necessary changes concerning
its organisational structure and processes aimed at
streamlining management and optimising costs.

The current situation on the present labour market, as well
as the generational replacement of service workers and the
transfer of their know-how to new employees, remains an

important factor.

Finally, I would like to thank all our employees for their
good performance as well as business partners and
shareholders for their cooperation and trust.

—_—

David Wolski
Chairman of the Board of Directors

Introduction by the Chairman of the Board of Directors
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PROFIL SPOLECNOSTI
CD - TELEMATIKA

CD - Telematika a.s. (dale jen CD - Telematika nebo CD-T)
poskytuje internetové, datové a hlasové sluzby. Realizuje
vystavbu, provoz a servis riiznych prvkd telekomunikacnich
infrastruktur véetné narocnych ICT projektd. Portfolio ¢innosti
doplnuje sluzbami s pfidanou hodnotou, zahrnujicimi servis
kontaktniho centra, systémovou integraci, diagnostiku

a analyzu dat nebo kybernetickou bezpecnost. Pro segment
pozemnich komunikaci mimo jiné zajistuje fadu telematickych
feSeni. V oblasti loT (Internet of Things) se uplatriuje pfedeviim
v zakazkach na chytré parkovani. CD - Telematika disponuje
geograficky nezavislymi datovymi centry s vysokym stupném
zabezpeceni a zajistuje dohled i zakaznickou podporu v rezimu
24/7/365.

Vlastni jednu z nejrozsahlejsich optickych infrastruktur na Gzemf
Ceskeé republiky, dlouhou 3500 kilometrd, na které provozuje
metropolitni sité ve 26 méstech, 500 pripojnych bodl a 25
specializovanych pracovist. Devizou spole¢nosti CD - Telematika
jsou jeji pracovnici s jedine¢nou kvalifikaci a know-how.

Profil spoleénosti CD - Telematika

DigitaIni displej rychloméru lokomotivy je na
prominentnim misté, ale nebrani ve vyhledu.

CD-T je drzitelem fady certifikaci mezinarodné uznavanych
standard@ 1SO, AQAP2110 a osvédceni NBU. Stala se ¢lenem
rady profesnich sdruzeni, jako je CZ.NIC, NIX.CZ a dalsi. Je
¢lenem projektu FENIX s cilem zajistit bezpecny internet v CR.
CD - Telematika se stala spolu se Skupinou CEZ a Severoceskou
vodarenskou spolecnosti zakladajicim ¢lenem Asociace kritické
infrastruktury Ceské republiky. Jednim z hlavnich cilé nové
vzniklé asociace je vytvareni optimalnich podminek pro provoz
a ochranu kritické infrastruktury Ceské republiky.

Od roku 1994, za vice nez 25 let svého pUsobeni na ¢eském
ICT trhu, si vybudovala pozici vyznamného dodavatele
velkoobchodnich telekomunikacnich sluzeb. Sluzby dodavané
s garantovanou SLA jsou provéfeny zadkazniky z fad vefejné
spravy, privatnich korporaci, narodnich operator( nebo
lokalnich poskytovateld internetové konektivity.

Vyznamnou aktivitou v portfoliu spole¢nosti jsou rovnéz
komplexnf projekty v draznim prostfedi. S rozvojem v oblasti



CD - TELEMATIKA
COMPANY PROFILE

CD - Telematika a.s. (hereinafter "CD - Telematika" or
"CD-T") provides internet, data and voice services. It realises
the construction, operation and maintenance of various
components of telecommunication infrastructure including
demanding ICT projects. Furthermore, the portfolio of its
activities contains added-value services including contact
centre service, system integration, diagnostics and analysis
of data and cyber security. It provides a number of telematics
solutions for the land transport segment. The Internet of
Things (IoT) is mainly used in contracts for smart parking
solutions. CD - Telematika has geographically independent
data centres with a high-degree of security and ensures
supervision as well as customer support in 24/7/365 mode.

CD-T owns one of the largest fibre-optic infrastructures in
the Czech Republic, which is 3,500 kilometres long. Through
this infrastructure, the Company runs metropolitan networks
in 26 cities, 500 connection points and 25 specialised
departments. CD - Telematika added-value are its employees

L

Digital display of locomotive is on prominent
spot but does not distract the view.

with unique qualification and know-how. CD-T is a holder
of several ISO quality certifications, AQAP2110 certifications
and authorisations of the National Security Authority (NBU).
CD - Telematika became a member of various professional
organisations, e.g. the CZ.NIC association, the NIX.CZ
association and others. It takes part in the FENIX project,
which aims at securing safe internet in the Czech Republic.
CD - Telematika, together with CEZ Group and Severoceska
vodarenska spolec¢nost, became a founding member of the
Association of Critical Infrastructure of the Czech Republic.
One of the main goals of the new association is to create
optimal conditions for the operation and protection of critical
infrastructure in the Czech Republic.

Since 1994, during 25 years of operation on the Czech

ICT market, CD - Telematika has established a position as

a significant supplier of wholesale telecommunication services.
Customers ranging from public administration and private
business corporations to national operators or local providers

CD - Telematika Company Profile 1



ETCS (European Train Control System) se spole¢nost zaradila
mezi predni dodavatele v této oblasti a spolecné s partnery
vybavuje vlaky modernimi zabezpecovacimi technologiemi,
jeZz mimo jiné vyuzivaji i evropsky standard GSM-R.

Infrastruktura

CD-T vyuziva rozsahlé zkusenosti v oblasti poskytovani
sluzeb udrzby (pravidelné preventivni kontroly) a servisu
(opravy po poruse) prvkt ICT infrastruktury. Jako dalsi sluzby
poskytuje pldnovani, projektovani a vystavbu rdznych typl
ICT infrastruktur. CD-T mé silnou aplika¢ni podporu nejen
pro evidenci jednotlivych ICT prvkd v siti, ale i pro jejich
komplexni dohled, workflow pozadavkd a pfimé fizen{
technik( v terénu. Diky tomu jsou vSechny pozadavky
zdkaznikl a jednotlivé servisni zdsahy ¢i Cinnosti udrzby zpétné
dohledatelné vcetné pribéhu feSeni a ¢asovych souslednosti.
SluZby jsou poskytovany v rezimu 24/7/365. Servis, udrzbu

a vystavbu infrastruktury zajistuji tymy zkusenych pracovnikd,
dislokovanych na 25 mistech Ceské republiky, coz umoznuje
vysokou flexibilitu a rychlou dostupnost.

Telekomunikace

Zakaznici CD-T mohou vyuzivat celou Fadu internetovych,
datovych a hlasovych sluzeb s vysokou spolehlivosti
garantovanou SLA (Service Level Agreement). Tyto sluzby
jsou urceny zejména lokalnim poskytovatelim internetového
pripojeni a telekomunikacnim operatoram, ale i dalsim
subjekttim z fad velkych firem a statni spravy vyZadujicim
vysokou spolehlivost, pruznost a kvalitu. Strategii spolecnosti
v tomto segmentu je zabezpecit a aktivné nabizet kvalitni
vysokorychlostni internetové pripojeni a propojenf jednotlivych
lokalit po celém uzemi Ceské republiky. Spole¢nost
dlouhodobé investuje do rozvoje vlastni telekomunikacni
infrastruktury. Disponuje paterni siti s pfenosovou kapacitou
az 80 x 10 Gbps a s vice nez 500 pfipojnymi body.

Technické a odborné zazemi

CD - Telematika disponuje kvalitnim technickym zazemim
vcetné odpovidajiciho know-how. Paterni sit telekomunikacni
infrastruktury tvofi mnoZzstvi 96, 72 nebo 36 vlaknovych
optickych kabell, z nichz je pfiblizné 2700 km uloZeno

v zemi a zhruba 800 km zavéseno na sloupech Zelezni¢ni
trakce. Celkem je v siti vice nez 125 tisic km optickych
vldken. VIdkna jsou vyvedena do 239 obcf a 158 méstskych
obvodd a CD-T je ptipravena dal3f distribu¢ni body operativné
zprovoznit. Pro pfenos dat v siti spolecnost pouziva nékolik
prenosovych platforem: DWDM, L2/L3 na bézi IP protokolu

a SDH. Pfenosova sit DWDM umoziuje prenosy az 80

kanall s prenosovou kapacitou do 100 Gb/s na jedné

vinové délce. Sit je pripravena prendset 80 vinovych délek

ve vsech paternich trasach. Datova L2/L3 sit s pfenosovou
kapacitou N x 10 Gb/s ma vice nez 150 uzlU a tvofi ji Sest
zélohovanych okruh(. Patefni L2/L3 sit CD-T je pfipojena
redundantné k dilezitému ndrodnimu internetovému uzlu
NIX.CZ a je kapacitné dostate¢né propojena s mezinarodnf
internetovou siti v pfimém internetovém peeringu. Celkova

Profil spoleénosti CD - Telematika

kapacita pripojeni do mezinarodniho a narodniho internetu
je 310 Gb/s. V internetové ¢asti sité CD-T je tfetim rokem
Uspésné provozovano vlastni scrubbing centrum (Cistici
platforma), které slouzi jako ochrana proti internetovym
DDoS utoktim. CD - Telematika je provozovatelem tfi piné
vybavenych datovych center, ve kterych jsou poskytovany
profesionalni housingové sluzby s dirazem na vysokou kvalitu
a zabezpeceni.

Misto plisobnosti

CD - Telematika sidli v Praze. Provozovny m4 v dalsich jedenacti
krajskych méstech Ceské republiky — v Brn&, Ostravé, Plzni, Usti
nad Labem, Ceskych Budgjovicich, Pardubicich, Hradci Kralové,

Jihlavé, Karlovych Varech, Liberci a v Olomouci. Ty spolu

s provozovnami spolec¢nosti umisténymi v mensich méstech po

celé Ceské republice tvofi sit 25 servisnich pracovist, zajistujicich
klientsky servis. CD - Telematika neméa pobocku nebo jinou ¢ést
obchodniho zdvodu v zahranici.

Certifikace systému fizeni

I CSN EN ISO 9001 Systém managementu kvality,

I COS 051672 (AQAP 2110) PoZzadavky NATO na ovéfovani
kvality pfi névrhu, vyvoji a vyrobé,

I CSN ENISO 14001 Systém environmentéiniho
managementu,

I CSNISO 45001 Systém managementu bezpe¢nosti
a ochrany zdravi pfi praci,

I CSNISO/IEC 20000-1 Systém managementu sluzeb
v informacnich technologiich,

I CSNISO 21500 Systém managementu fizeni projektd
organizace,

I CSNISO/IEC 27001 Systém managementu bezpec¢nosti
informaci.

Osvédéeni a certifikaty NBU

Prlimyslova bezpecnost — stuperi utajeni pro poskytovani
nebo vznik utajovanych informaci Tajné,

Bezpecnost informacnich systému — stupen utajeni Davérné.

Clenstvi v profesnich organizacich

I AKI CR - Asociace kritické infrastruktury Ceské republiky,

I CZ.NIC - sdruzeni poskytovatell internetovych sluzeb,

I Czech Smart City Cluster — podpora Smart City v Ceské
republice,

| Ceské parkovaci asociace — zakladna pro feseni dopravy
v klidu,

I CIMIB, o.s. — Cesky institut manazerG informacni
bezpecnosti,

I FENIX.CZ — bezpecny internet v CR,

I NIX.CZ — sdruZeni poskytovatell internetovych sluzeb,

| Sdruzeni dopravnich podnikt — podniky, spole¢nosti
a organizace s nimi spolupracujici,

| SDT - SdruZeni pro dopravni telematiku,

I UPP CR - Unie podnikovych pravnik( Ceské republiky,

I VNICTP — Vybor nezavislého ICT primyslu.



of internet connectivity have proved our services delivered with
SLA guarantee.

Significant activities in the Company’s portfolio are also
complex projects in the railway environment. With the
development in the area of ETCS (European Train Control
System), the Company has become one of the leading
suppliers in this field and, together with its partners, equips
trains with modern security technologies, which, among
others, use the European GSM-R standard.

Infrastructure

CD-T uses extensive experience in providing maintenance
(regular preventive inspections) and servicing (repairs after
failures) of the ICT infrastructure elements. As part of the
provision of additional services, it also plans, designs, and
builds various kinds of ICT infrastructure. CD-T provides
strong application support both for the record-keeping of
individual ICT elements in the network and for comprehensive
supervision, assuring the workflow and direct management of
technicians in the field. Thanks to this, all customer requests,
service calls and maintenance activities are recorded, and

can be searched and reviewed retrospectively. Services are
provided in 24/7/365 mode. Experienced teams are spread
throughout 25 locations within the Czech Republic, which
allows high flexibility and quick accessibility, to carry out
repairs, maintenance and the construction of infrastructure.

Telecommunications

Customers of CD-T can take advantage of a broad range

of internet, data, and voice services with high reliability
guaranteed by SLA (Service Level Agreement). These services
are designated, in particular, for local internet providers

and telecommunications operators, but also for other large
corporations and state administration agencies that require
high reliability, flexibility and quality. The Company's strategy
in this segment is to secure and actively offer high-quality,
high-speed internet connections and interconnection of
various sites throughout the entire Czech Republic. CD-T
makes long-term investments in the development of its own
telecommunication infrastructure. It manages a backbone
network with a transmission capacity of up to 80x10 Gbps
and more than 500 connection points.

Technical Facilities and Expertise

CD - Telematika possesses top-quality technical facilities
including the relevant specialised know-how. The backbone of
the telecommunication infrastructure network consists of 96-,
72- and 36-strand fibre-optic cables, approximately 2,700 km
of which is underground and roughly 800 km is overhead,
suspended from railroad traction poles. In total, the network
has over 125 thousand km of optical fibre. The fibre cables lead
through 239 municipalities and 158 city districts, and CD-T is
ready to make additional distribution points operational. To
transmit data within the network, the Company utilises several
transmission platforms: DWDM, L2/L3 with IP protocol support,
and SDH. The DWDM transmission network enables up to 80
channels to be transmitted with a transmission capacity of up to
100 GB/s. The network is equipped to carry links with a capacity
of up to 80 wavelengths. The L2/L3 backbone network, with

a transmission capacity of N x 10 Gb/s, has over 150 nodes and

consists of six back-up circuits. The L2/L3 backbone network of
CD-Tis linked redundantly to the important national internet
node NIX.CZ and is connected to the international internet
network, in the extent adequate to its capacity, in the form

of direct internet peering. Total capacity for connection to
international and national internet is 310 Gb/s. Own scrubbing
centre (cleaning platform) successfully operates in the internet
part of CD-T network for three years and serves as protection
against internet DDoS attacks. CD - Telematika is an operator of
three fully equipped data centres providing professional housing
services with a strong emphasis on high quality and security.

Locations

CD - Telematika is headquartered in Prague and has branches
in eleven regional cities of the Czech Republic - Brno, Ostrava,
Plzeri, Usti nad Labem, Ceské Budé&jovice, Pardubice, Hradec
Kralové, Jihlava, Karlovy Vary, Liberec and Olomouc. These
cities, together with service centres located in smaller cities
throughout the entire Czech Republic, build a network of

25 service centres, which provide client services alongside

the branches. The Company has no branch or other
representative office abroad.

Certification under Management Systems

I CSN EN ISO 9001 Quality Management Systems,

I COS 051672 (AQAP 2110) Requirements of NATO for
the Assurance of Quality in Design, Development and
Production,

I CSN EN ISO 14001 Environmental Management Systems,

I CSNISO 45001 Occupational Health and Safety
Management Systems,

I CSNISO/IEC 20000-1 Information Technology Service
Management Systems,

I CSNISO 21500 Project Management Systems of the
Organisation,

I CSNISO/IEC 27001 Information Security Management
Systems.

NSA Certifications and Clearances

| Industrial security — security clearance for dissemination
or creation of classified information "Secret".

I Information systems security — security clearance
"Confidential”.

Membership in Professional Organisations

I AKI CR - Association of Critical Infrastructure of the Czech
Republic,

| CZ.NIC — Association of Internet Service Providers,

I Czech Smart City Cluster — Smart City support in the Czech
Republic,

| Czech Parking Association — Association for Parking Industry

I CIMIB, o. s. — Czech Institute of Information Security
Managers,

| FENIX.CZ - Safe Internet in Czech Republic

I NIX.CZ - Association of Internet Service Providers,

| Association of Transport Enterprises — enterprises, companies
and organisations cooperating with them,

| SDT - Association for Transport Telematics,

I UPP CR - Union of Corporate Lawyers of the Czech
Republic,

I VNICTP — Committee of the Independent ICT Industry.

CD - Telematika Company Profile

13



14

Soucasti zkousek ve Velimi byl zde
zachyceny test odometrie.

VYZNAMNE UDALOSTI ROKU 2020
A ROKU 2021 DO UZAVERKY VYROCNI ZPRAVY

Hlavni udalosti roku 2020

Prvni ctvrtleti

| Spole¢nosti Internet Mall, Oltis Group a ¢i D-H-T Systems se
staly zékazniky sluzby CDT-ANTIDDOS, G¢inné ochrany proti
DDoS (Distributed Denial of Service) ttoktm mificim
na internetovou konektivitu.

I Nejvétsi tuzemska webhostingové firma WEDOS Internet
zacala vyuzivat sluzeb datacentra CD - Telematiky.

I CD - Telematika dokoncila svou subdodavku pro spole¢nost
TTC Marconi na konsolidaci synchronizace telekomunikac¢ni
sité Spravy Zeleznic, statni organizace.

I Vybudovéni optické sité mezi lokalitami Horni Pocernice
a Zelene¢ k datovému centru Statni pokladny Centrum
sdilenych sluzeb (SPCSS).

| Kompletni dodavka a montéz radiostanic Radom FMX 20C
pfi rekonstrukci draznich vozidel Alstom LINT 27 a 41 firmou
CMZ0 - elektronika.

| V souvislosti s nepfiznivou epidemiologickou situact
s nakazou Covid-19 v CR, se CD - Telematika rozhodla
poskytnout firemnim zakaznikdm velmi vykonnou ochranu
pfipojeni k internetu pred tzv. DDoS (Distributed Denial
of Service) Utoky, sluzbu CDT-ANTIDDOS zcela zdarma,
a ochranit tak dostupnost jejich online sluzeb.

Druhé ctvrtleti

| Realizace linky DWDM o rychlosti pfenosu 10 Gbps béhem
rekordné kratké doby pro spolecnost Tlapnet.

| Spusténi sluzby CDT-DWDM s pFenosovou kapacitou
100 Gbps propojujici mésta Prerov a Olomouc v rdmci
sité zdkaznika Nej.cz.

| Pokracovala dodavka a instalace dalSich parkomat
statutarnimu méstu Brno.

I CD-T partnerem spolecnosti Kontron Transportation pfi
vystavbé dalsi ¢asti systému GSM-R na tratovém Useku
Votice — Ceské Budgjovice pro Spravu Zeleznic.

Vyznamné udalosti roku 2020 a roku 2021 do uzavérky vyrocni zpravy



Odometry test captured here was part
of examinations in Velim.

IMPORTANT EVENTS OF 2020
AND 2021 UP TO THE ANNUAL REPORT CLOSING DATE

Important Events of 2020

First quarter

| Internet Mall, Oltis Group and D-H-T Systems have become
customers of the CDT-ANTIDDOS service, an effective
protection against DDoS (Distributed Denial of Service)
attacks aimed at internet connectivity.

| The largest domestic web hosting company WEDOS Internet

started using the services of the CD - Telematika data centre.

I CD - Telematika completed its subcontract for TTC
Marconi to consolidate the synchronisation of the
telecommunications network of Sprava Zeleznic, statni
organizace.

Construction of an optical network between the Horni
Pocernice and Zelenec localities to data centre of Statni
pokladna Centrum sdilenych sluzeb (SPCSS).

Complete delivery and installation of Radom FMX 20C
radios during the reconstruction of Alstom LINT 27 and
41 railway vehicles by CMZO0 - elektronika.

In connection with the unfavourable Covid-19 infection
epidemiological situation in the Czech Republic,

CD - Telematika decided to provide corporate customers
with very powerful protection of internet connection against
so-called DDoS (Distributed Denial of Service) attacks,
CDT-ANTIDDOS service, completely free of charge, in order
to protect the availability of their online services.

Second quarter

| Implementation, in a record short time, of a DWDM line with
transmission speed of 10 Gbps for the company Tlapnet.

I Launch of the CDT-DWDM service with transmission capacity
of 100 Gbps connecting the cities of Pferov and Olomouc
within the network of the customer Nej.cz.

| The delivery and installation of additional parking machines
to the city of Brno continued.

I CD-T partnered Kontron Transportation within the
construction of further section of the GSM-R system
on the Votice - Ceské Budg&jovice line for Spréva Zeleznic.

Important Events of 2020 and 2021 up to the Annual Report Closing Date 15 I
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I Vyrazné zvyseni kapacity obou tras vlastniho pfipojeni
do NIX.CZ (Neutral Internet eXchange), nédrodniho
peeringového uzlu ze 30 Gb/s na 100 Gbf/s.

| Realizace priizkumu spokojenosti a motivovanosti
zaméstnancU ve spolupraci se spole¢nosti KINCENTRIC.

Treti ctvrtleti

| Podpis smlouvy na instalaci nového parkovaciho informacniho
systému na parkovisti Senovazné nameésti v Brné.

Zacaly prace na projektu osazeni tunelu Bfezno na

trati Luzna u Rakovnika — Chomutov nejmodernégjsimi
zabezpecovacimi technologiemi. Souc¢asti dodavky pro AZD
je instalace nového bezpecnostniho systému Accur8vision
zaloZzeného na presné lidarové detekci. Pro tvorbu mapovych
podkladd v aplikaci bylo vyuZivano dron(, aplikovan je také
antikolizni systém.

Ve Zkusebnim centru Velim Vyzkumného Ustavu
Zelezni¢niho Uspésné probéhlo intenzivni testovani
elektrickych lokomotiv dodatecné vybavenych palubnfi
jednotkou Evropského vlakového zabezpecovaciho systému
ETCS. Jednalo se o lokomotivy fady 163 a 363, které
aktuélné slouzi u nakladniho dopravce €D Cargo. Vedoucim
konsorcia, jeZ m4 tzv. retrofit na starosti, je CD - Telematika.

Ctvrté étvrtleti

| Zahajeni integrace a implementace Next-Generation
firewallt veetné centralniho managementu do prostfedi
Skupiny Ceskych drah.

| Instalace silni¢nich meteorologickych stanic poskytujicich
informace o aktudlnich povétrnostnich podminkach na péti
mistech v Ceskych Budgjovicich.

| Dokonceni rekonstrukce tranzitni telefonnf sité Spravy
Zeleznic v péti tranzitnich bodech. Zakazka obsahovala
i doplnéni MPSL sité postavené na technologii CISCO.

I Spusténim nové sluzby CDT-DWDM ve spole¢nosti Nej.cz
optickym kabelem s pfenosovou kapacitou 100 Gbps
doslo k propojeni dvou strategickych bodd, mést Trinec
a Frydek-Mistek.

| Vyhra ve vybérovém fizeni na vybaveni az 105 kolejovych
vozidel CD Cargo radiostanicemi pro komunikaci v systému
GSM-R.

| Zah&jeni dodavky pro AZD Praha v rédmci celkové
modernizace Zelezni¢niho uzlu Pardubice. CD-T béhem
stavebnich praci zajistuje ochranu stavajicich dalkovych
a tratovych kabell a jejich eventudlni Upravy.

| V pribéhu roku pokracovalo zapisovéani vécnych bfemen
na zakladé dohody mezi CD-T, SZDC a CD.

Hlavni udalosti roku 2021 do uzavérky vyroéni

zpravy (konec bfezna 2021)

| Uzaviena smlouva na prondjem optického vldkna mezi
spole¢nosti Cetin a CD-T se zakon¢enim v DC U2.
Uzavrenim této smlouvy se rozsifil pocet vyznamnych
telekomunikacnich operétord, ktefi jsou pfitomni v nasem
DC U2 a tim se zvysila atraktivita pro potenciondlni zajemce
o sluzbu naseho DC.

Vyznamné udalosti roku 2020 a roku 2021 do uzavérky vyrocni zpravy



| Significant increase in the capacity of both routes of own
connection to NIX.CZ (Neutral Internet eXchange), the
national peering node, from 30 Gb/s to 100 Gb/s.

| Employees’ satisfaction and motivation survey carried out
in cooperation with KINCENTRIC.

Third quarter

I New contract for the installation of a new parking
information system in the Senovazné ndmésti car park in
Brno.

Work on the project of fitting the Bfezno tunnel on the
LuZna u Rakovnika - Chomutov route with the most modern
security technologies began. Part of the delivery for AZD is
the installation of a new security system Accur8vision based
on accurate lidar detection. Drones were used to create map
data in the application, and an anti-collision system is also
applied.

Intensive testing of electric locomotives additionally
equipped with the on-board unit of the European Train
Control System (ETCS) was successfully carried out in the
Test Centre Velim of the Railway Research Institute. These
were locomotives of the 163 and 363 series, which are
currently used by the CD Cargo freight carrier. The leader of
the consortium, which is in charge of the so-called retrofit,
is CD - Telematika.

Fourth quarter

| Beginning of integration and implementation of Next-
Generation firewalls, including central management,
into the environment of the Ceské drahy Group.

Important Events of 2020 and 2021 up to the Annual Report Closing Date

| Installation of road meteorological stations providing
information on current weather conditions at five locations
in Ceské Budgjovice.

Completion of the reconstruction of the Sprava Zeleznic’s
transit telephone network at five transit points. The contract
also included the update of an MPSL network based on
CISCO technology.

The launch of the new CDT-DWDM service at Nej.cz with
an optic-fibre cable with transmission capacity of 100 Gbps
has connected two strategic points, the cities of Trinec and
Frydek-Mistek.

A tender won for the equipment of up to 105 CD Cargo
rail vehicles with radio stations for communication in the
GSM-R system.

Commencement of work for AZD Praha as part of the
overall modernisation of the Pardubice Railway Junction.
During the construction work, CD-T ensures the protection
of the existing long-distance and line cables and their
possible modifications.

During the year, the easements continued to be recorded,
based on the agreement between CD-T, SZDC and CD.

Important events of 2021 up to the Annual

Report Closing Date

| A contract for the lease of optical fibre was concluded
between the companies Cetin and CD-T, ending in DC
U2. By concluding this contract, the number of major
telecommunications operators present in our DC U2
has expanded, thus increasing the attractiveness for
potential applicants for our DC service.
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STATUTARNI ORGANY

SPOLECNOSTI A JEJI MANAGEMENT

Valna hromada

Valna hromada, tvofend akciondfi, je nejvyssim organem
spole¢nosti a rozhoduje o zasadnich hospodarskych,
organizacnich a provoznich zaleZitostech a o strategickém
zaméreni spolec¢nosti. Valnd hromada voli a odvolava

Cleny dozor¢i rady a cleny predstavenstva. Jeji plsobnost

a pravomoci urcuji zakon o obchodnich korporacich a stanovy
spole¢nosti. Pfedstavenstvo svolava valnou hromadu zpravidla
jedenkrat ro¢né.

Dozordci rada

Dozor¢f rada spolec¢nosti ma Sest ¢lent a dohlizi na vykon
pUsobnosti predstavenstva a uskute¢rovani strategie
spolec¢nosti véetné podnikatelské ¢innosti. SloZzeni, plsobnost
a pravomoci dozor¢i rady urcuji zékon o obchodnich
korporacich a stanovy spole¢nosti. Dozor¢i rada zaseda
zpravidla jednou za kalendarni mésic. K 31. 12. 2020 méla
dozor¢i rada spolecnosti Sest ¢lend.

Clenové dozoréi rady
| Bc. Véaclav Nebesky — predseda dozor¢i rady od 12. 12. 2019
| Ing. Pavel Kysilka, CSc. — mistopfedseda dozor¢i rady
od 12.12.2019
I Milan Gajdos - ¢len dozor¢i rady od 1. 1. 2011
do 13. 1. 2019, dne 14. 1. 2019 znovu zvolen ¢lenem
dozordi rady
| Dana Putnova — ¢lenka dozor¢i rady od 14. 1. 2019
I Ing. Robert Sevela, Ph.D. - ¢len dozor¢i rady od 14. 6. 2018
I Ing. Emanuel Sip — ¢len dozor¢i rady od 20. 11. 2018

Seznam ¢lend dozor¢i rady, ktefi ukondili ¢cinnost v roce
2020, respektive do uzavérky vyrocni zpravy
I zadni

Predstavenstvo

Predstavenstvo se sklada ze tfi ¢lent a je statutarnim
organem, jenz fidi ¢innost spolecnosti a jedna jejim jménem.
Statutdrni orgdn je dle stanov spole¢nosti volen dozor¢i radou

a je zpravidla sestaven z ¢lent vrcholového vedeni spole¢nosti.

Statutarni organy spole¢nosti a jeji management

Predstavenstvo rozhoduje o vsech zélezitostech spole¢nosti,
které nejsou upraveny pravnimi predpisy nebo stanovami nebo
nespadaji do pUsobnosti valné hromady nebo dozor¢i rady
spole¢nosti. Pfedstavenstvo zaseda zpravidla jednou za tyden.
Zakladni informace o predstavenstvu a jeho plsobnosti jsou
obsazeny ve stanovach spole¢nosti.

Clenové predstavenstva
| Ing. David Wolski — predseda predstavenstva
od 18. 10. 2018
I Mgr. Michal Krapinec — ¢len predstavenstva od 26. 6. 2020
| neobsazeno

Seznam clenil predstavenstva, ktefi ukoncili ¢cinnost

Vv roce 2020

| Ing. Bruno Wertlen, Ph.D., MSc. — ¢len predstavenstva
od 16. 11. 2015 do 29. 2. 2020

| Ing. Michal Frano - ¢len predstavenstva od 1. 1. 2017
do 31. 10. 2020

Vrcholovy management

I Mgr. Toméds Businsky — feditel Useku Infrastruktura
od 1.2.2018

| Ing. Mikulas Labsky — feditel Gseku Telekomunikacni sluzby
od 1.6.2010

I RNDr. Lubomir Libi¢ — feditel Useku Podpdrné cinnosti
od1.7.2014

I Mgr. Lenka Remelkové - feditelka Useku Personalini
a komunikace od 27. 1. 2014

I Ing. Mgr. Lukds Svoboda, ACCA - finan¢ni feditel
od 1.6.2019

| Jan Vobora — obchodni feditel od 31. 3. 2020

I Ing. Michal Frano - feditel projektu MPSV od 1. 11. 2020

Seznam ¢lend vrcholového managementu, ktefi
ukon¢ili ¢innost v roce 2020, respektive do uzavérky
vyro€ni zpravy

| zadni



STATUTORY BODIES OF THE COMPANY
AND COMPANY MANAGEMENT

General Meeting

The General Meeting, consisting of the shareholders,

is the Company's highest body, decides on the financial,
organisational, and operational matters of fundamental
importance and determines the Company's strategic focus.
The General Meeting elects and removes members of the
Supervisory Board. The Business Corporations Act and the
Articles of Association determine its powers and authority.
The Board of Directors convenes the General Meeting once
per year, as a rule.

Supervisory Board

The Supervisory Board, comprising six members, oversees

the Board of Directors' exercise of its powers and the
implementation of Company strategy, including all business
activities. The Business Corporations Act and the Articles of
Association determine the composition, powers and authority
of the Supervisory Board. The Supervisory Board meets

once per calendar month. As of 31 December 2020, the
Supervisory Board had six members.

Members of the Supervisory Board
| Vaclav Nebesky — the Chairman of the Supervisory Board
since 12 December 2019
| Pavel Kysilka — the Vice-Chairman of the Supervisory Board
since 12 December 2019
I Milan Gajdos — Member of the Supervisory Board
since 1 January 2011 until 13 January 2019, appointed as
member of the Supervisory Board again on 14 January 2019
I Dana Putnova — Member of the Supervisory Board
since 14 January 2019
| Robert Sevela — Member of the Supervisory Board
since 14 June 2018
I Emanuel Sip — Member of the Supervisory Board
since 20 November 2018

List of members of the Supervisory Board who ceased to
be in their position in 2020 or before the closing date of
the Annual Report

I none

Board of Directors

The Board of Directors is the statutory body that consists of
three members and runs the Company's operations and acts
in its name. The statutory body, according to the Company'’s

Articles of Association, is elected by the Supervisory Board
and, as a rule, is composed of members of the Company's
senior management. The Board of Directors decides on all
Company matters not treated by legal regulations or the
Articles of Association, and not reserved for the General
Meeting or the Supervisory Board. The Board of Directors
meets once per week, as a rule. The Articles of Association
contain basic information concerning the Board of Directors
and its powers and responsibilities.

Members of the Board of Directors

I David Wolski — Chairman of the Board of Directors
since 18 October 2018

I Michal Krapinec — Member of the Board of Directors since
26 June 2020

| vacant

List of members of the Board of Directors ceased

to be in their position in 2020

I Bruno Wertlen — Member of the Board of Directors from
16 November 2015 till 29 February 2020

I Michal Frano — Member of the Board of Directors from
1 January 2017 till 31 October 2020

Senior Management

| Tomas Businsky — Director of Infrastructure Service section
since 1 February 2018

I Mikulds Labsky — Director of Telecommunication Services
section since 1 June 2010

| Lubomir Libi¢ — Director of the Support Activities section
since 1 July 2014

I Lenka Remelkova — Director of the HR and Communication
section since 27 January 2014

| Lukas Svoboda — Chief Financial Officer since 1 June 2019

| Jan Vobora — Director of Sales since 31 March 2020

I Michal Frano — MPSV Project Director since 1 November 2020

List of members of Senior Management who ceased to
be in their position in 2020 or before the closing date
of the Annual Report

| none

Statutory Bodies of the Company and Company Management

19



20

ZPRAVA PREDSTAVENSTVA

Stanovisté strojvedouciho prochdzi i v souvislosti
s vyuzitim ETCS dalsi modernizaci a digitalizaci.

O PODNIKATELSKE CINNOSTI

Strucné zhodnoceni uplynulého roku

| v roce 2020 se CD - Telematika nadale soustfedila na
poskytovani sluzeb servisu a Udrzby ZTM pro Spréavu Zeleznic.
V dubnu 2020 nicméné Spréva Zeleznic oznamila €D - Telematice
zamér zajistovat si tuto ¢innost vliastnimi zdroji a vyzvala

ji k zahajeni jednani k prodeji ¢asti zavodu zajistujici tuto
¢innost. CD - Telematika se tak po zbytek roku intenzivné
vénovala jedndnim o podobé a podminkach transakce.

Tato jednani budou pokracovat i v roce 2021.

StéZejnim projektem a novou kompetenci pro obdobi nékolika
budoucich let je dodavka mobilni ¢asti evropského viakového
zabezpecovace ETCS pro Ceské drahy a CD Cargo. V pribéhu
roku 2020 byly u zakézky pro CD Cargo Usp&sné dokonceny
dva prototypy hnacich vozidel a postupné nabihd instalace
sérif.

V oblasti vystavby se povedlo pro partnera AZD realizovat
zakazku zabezpeceni tunelu Bfezno na trati Luzna

Zprava predstavenstva o podnikatelské cinnosti

u Rakovnika-Chomutov s vyuzitim inovativni technologie Lidar;
soucasné se realizovala fada dalSich zakazek rekonstrukce
tratovych UsekU a infrastruktury v ramci prelozek optickych
kabel(, a to jak pro zakaznika SZ, tak i v ramci vlastni optické
infrastruktury CD - Telematika.

Spole¢nost dale v roce 2020 pokracovala v projektech vystavby
GSM-R, zakazce systémové integrace nového technologického
pasportu infrastruktury (TPI) a dodavky novych telefonnich
Ustfeden pro zakaznika Spravu Zeleznic.

Rok 2020 znamenal dalsi posun v feseni otézky uzivani
pozemkd Spravy zeleznic a vlastnictvi CD pro vedeni ZVPS.

K vétsiné dotcenych pozemkd byly zpracovany geometrické
plany a k ¢asti z nich jiz byly mezi CD - Telematikou, Spravou
Zeleznic a CD zfizeny sluzebnosti. Cilem CD - Telematiky bylo
mit tuto otazku vyresenou do konce roku 2020, s ohledem
na pandemickou situaci vsak projekt nabral zpozdéni a bude
dokoncen azZ v roce 2021.



Train driver cab undergoes further modernization
and digitization also in connection with ETCS usage.

REPORT OF THE BOARD OF DIRECTORS

ON BUSINESS OPERATIONS

Brief Assessment of the Past Year

In 2020, CD - Telematika has continuously focused on providing
services and maintenance of ZTM for Sprava Zeleznic. In April
2020, however, Sprava Zeleznic announced to CD - Telematika
its intention to secure this activity with its own resources and
invited CD - Telematika to start negotiations about the sale of
the part of the plant providing this activity. CD - Telematika was
theretofore intensively engaged in negotiations on the form
and conditions of the transaction for the rest of the year. These
negotiations will continue in 2021.

The crucial project and new responsibility for the period of the
next few years to come is the delivery of the mobile part of
the European Train Control System ETCS for Ceské drahy and
CD Cargo. In the course of 2020, two prototypes of traction
vehicles were successfully completed for the contract for CD
Cargo, and the installation of series is gradually beginning.

In the area of construction, it was managed to successfully
implement the contract for securing the Bfezno tunnel on the
Luzna u Rakovnika - Chomutov route using the innovative Lidar

technology for our partner, AZD. At the same time, several other
orders for the reconstruction of route sections and infrastructure
were implemented within the relocation of optic-fibre cables,
for both SZ and CD - Telematika own optical infrastructure.

In 2020, the Company also continued with GSM-R
construction projects, the contract for the system integration
of a new Technical Passport Infrastructure (TPI) and the
delivery of new telephone exchanges for Spréava zeleznic.

The year 2020 brought a further shift towards solving an issue
regarding land of Sprava Zeleznic and CD for the purposes of
ZVPS line. Geometric plans have been drawn up for most of
the questioned land, and servitudes have already been set up
for some of them between CD - Telematika, Sprava zeleznic
and CD. CD - Telematika’s goal was to have this issue resolved
by the end of 2020, but due to the pandemic situation the
project was delayed and will be completed during 2021.

In terms of CD - Telematika’s results, revenues from sales
of products, goods and services in 2020 amounted to
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Z pohledu ¢isel CD - Telematika v roce 2020 doséhla trzeb

z prodeje vyrobkd, zboZi a sluzeb ve vysi 1676 mil. K¢ (2019:
1687 mil. K¢), které meziro¢né zaznamenaly pouze mirny
pokles 0 1 %, coz Ize vzhledem k pandemické situaci a s tim
souvisejicimi ¢asovymi posuny ¢i nerealizovanymi projekty
povazovat za Uspéch.

Pokud jde o pInéni hlavnich vykonovych ukazateld, z pohledu
trzeb na zaméstnance doslo k lehkému nértstu z hodnoty

2,95 mil. K¢ na 3,1 mil. K¢, z pohledu rentability doséhla

CD - Telematika provozniho vysledku hospodareni EBIT ve

vysi 57,3 mil. K& (2019: 67,1 mil. K&) a hospodareni pred
zdanénim EBT ve vysi 66,9 mil. K¢ (2019: 73,5 mil. K¢). Plan
hospodarského vysledku pred zdanénim byl pritom stanoven

na 71,2 mil. K& Pokud by spolecnost nenesla mimoradné
naklady na pandemii, nepldnované néklady na poradenstvi

a pravni sluzby spojené s pripravou oddélenim ¢asti zavodu,

a naklady souvisejici s posunem vzniku sluzebnosti k pozemktm
S7 a CD, byl by hospodaisky vysledek lepsi o vice nez 10 mil. K¢.
Z uvedeného divodu mezirocné poklesl i ukazatel EBITDA, ktery
dosahl za rok 2020 hodnoty 203 mil. K¢ (2019: 213 mil. K¢).

Co se tyce investic, poridila Spole¢nost dlouhodoby majetek

(tj. prirGstky na Uctu porizeni) v hodnoté 153,5 mil. K& (2019
82,9 mil. K¢), k narlstu doslo zejména v souvislosti s Uhradou
geodetickych sluzeb souvisejicich s projektem vzniku sluzebnostf
k pozemkdm SZ a CD.

Stav kratkodobého finan¢niho majetku a penéznich prostredku
v zavéru roku 2020 ¢inil 954,5 mil. K¢ (2019 1175,8 mil. Kg).

K meziro¢nimu poklesu doslo zejména v dusledku Uhrady zaloh
v rdmci projektu ETCS a vy3Sich investi¢nich vydajd. | v roce
2020 hospodafila CD - Telematika bez dluhu.

Stav majetku spole¢nosti

V oblasti nehmotného majetku v kategorii softwaru cinil
celkovy prirGstek 5,5 mil. K& Mezi nejvyznamnéjsi prirtstky
patfilo pofizeni licenci a vylepseni internich informacnich
systému. Celkové Ubytky ¢inily 7,3 mil. K¢ a byly tvoreny
vyfazenim jiz nevyuzitelnych a nepodporovanych licenci
souvisejicich s obménou hardwaru call centra.

V rémci dlouhodobého hmotného majetku doslo v roce 2020

k vyznamnym prirdstkdm v kategorii staveb v celkovém objemu
54,3 mil. K¢&. Jednalo se predevsim o investice do novych
optickych propojeni po celém tzemi CR v souhrnné wsi piblizné
45 mil. K¢. Zarover pokracovala rekonstrukce prazské centraly,
kde doslo k rekonstrukci socidlnich zafizeni, podlah, vyménu
dvefi, instalaci novych svitidel, vypinact a akustickych podhledd.
V prabéhu roku 2020 byly déle vynaloZeny prostfedky na
rekonstrukci dalsich objektt CD-T v Olomoucdi a Ostravé.

PrirGstky v kategorii hmotnych movitych véci a jejich soubor
Cinily 46 mil. K¢. Jednalo se zejména o investice do posilent
technologii DWDM a v souvislosti s konsolidaci datovych
center. Pro vylepseni sluzeb poskytovanych klientovi v oblasti
statni spravy byl instalovan specialni HW pro monitoring

a zabezpeceni podnikovych siti. Déle byly pofizeny speciaini
méfici pfistroje, ru¢ni néradi, notebooky, desktopy a monitory
v ramci pravidelného programu obnovy vypocetni techniky.
Pokud jde o Ubytky, ty Cinily 9,6 mil. K&. Vyfazen a zlikvidovan
byl zastaraly a neprodejny majetek v celkovém objemu

Zprava predstavenstva o podnikatelské cinnosti

6,4 mil. K¢. Ostatni tUbytky majetku predstavovaly predevsim
odprodeje vypocetni techniky a mobilnich telefont
zaméstnanctm spolecnosti.

Celkovy zUstatek nedokonceného dlouhodobého hmotného
majetku ¢inil cca 92 mil. K¢ a byl tvofen zejména nakupem
geometrickych pland pro vyznaceni sluzebnosti inZzenyrské sité
ZVPS a nedokoncenymi projekty vystavby optickych tras

v rliznych ¢astech CR.

Systém fFizeni rizik
V CD-T je zaveden integrovany systém Fizeni rizik s cilem
omezit vliv rizik na hospodareni spole¢nosti.

Systém fizenf rizik CD-T je navazan na systém Fizeni rizik
Skupiny Ceské drahy. Rizika jsou v hlavnich kategoriich

¢lenéna na strategickd, provozni (tj. technologickd, informacni,
majetkovd, environmentalni, persondini aj.), financni (4.
likviditni, ménova, trzni aj.) a compliance. V internich pfedpisech
jsou stanoveny role vlastnikd a analytikd, jejichz nositelé

pod kontrolou manazera rizik v definovaném sledu c¢innosti
(identifikace, analyza, hodnoceni, zvladani, monitorovani

a komunikace rizika) procesy rizik kontroluji. Metoda zvladani
rizik zahrnuje predevsim eliminaci, redukci nebo transfer.

Systém Fizeni rizik zastfesuje Usek Finan¢ni, spolupracuje pfi

tom s odborem Bezpecnost, ktery pro zabezpeceni popsaného

systému fizeni rizik spole¢nosti provadi:

| zajistovani prabéznych internich auditd;

| zpracovéni analyzy vysledk( auditl a predlozeni navrhd
predsedovi pfedstavenstva na Ucinnd opatreni k odstranéni
nedostatkd v fidici praxi;

| identifikace rizik;

| posouzeni pfiméfenosti a Ucinnosti strategie a struktury
vnitfniho fidiciho a kontrolniho systému;

| zajisténi standardnich kontrolnich ¢innosti podle pokyn(
predsedy predstavenstva nebo predstavenstva a na vyzadani
dozor¢i rady;

| prabéznou analyzu nedostatkd v hospodéarské praxi,
monitoring ucinnosti internich opatfeni v soucinnosti
s ostatnimi Utvary;

| podili se na zkvalithiovani metodickych pokyn.

Z analyz nedostatkU zjisténych pfi kontrolach a auditech
vznikaji ndvrhy preventivnich opatfeni k omezeni hrozeb nebo
slabin a ndvrhy naslednych opatreni k minimalizaci dopadd.

Zaméstnaneckad politika a socialni program

CD - Telematika si je védoma toho, Ze zaméstnanci jsou
nejvétsim aktivem kazdé spolecnosti. Proto vénuje velkou
pozornost jejich vybéru, motivaci, dalsSimu profesnimu rozvoji
a vytvareni pfiznivého pracovniho prostredi.

Zameéstnanci v Cislech v roce 2020

Pocet zaméstnanct k 1. lednu 573
Pocet zaméstnanct k 31. prosinci 541
Primérny pocet zaméstnanct 555

Pocet novych zaméstnanctl 35
Pocet ukoncenych pracovnich pomért 60




CZK 1,676 million (2019: CZK 1,687 million), which recorded
only a slight decrease of 1% year-on-year. This can be
considered as success due to the pandemic situation and the
related time shifts or unrealised projects.

Regarding the fulfilment of the KPIs, in terms of sales per
employee there was a slight increase from CZK 2.95 million
to CZK 3.1 million, in terms of profitability CD - Telematika
achieved operating profit (EBIT) of 57.3 million CZK (2019:
CZK 67.1 million) and EBT in the amount of CZK 66.9 million
(2019: CZK 73.5 million). The profit before tax plan was set
at CZK 71.2 million. If the Company had not incurred the
extraordinary costs of the pandemic, unplanned costs for
consultancy and legal services associated with the preparation
of the separation of part of the plant, and costs related to the
transfer of servitudes to the land of SZ and CD, the economic
result would have been better by more than CZK 10 million.
For this reason, the EBITDA indicator also decreased year-on-
year, reaching CZK 203 million in 2020 (2019: CZK 213 million).

In terms of investments, the Company acquired fixed assets
(i.e. additions to the acquisition account) in the amount of
CZK 153.5 million (2019: CZK 82.9 million), the increase was
mainly due to the payment of geodetic services related to the
servitude for the land of SZ and CD.

Short-term financial assets and cash amounted to CZK 954.5
million at the end of 2020 (2019: CZK 1,175.8 million). The year-
on-year decrease was mainly due to the payment of advances
under the ETCS project and higher capital expenditures. In 2020,
CD - Telematika continued to operate without debt.

Balance of the Company’s Assets

Within intangible assets, the total increase of CZK 5.5 million was
related to software. The most significant additions included the
acquisition of licenses and improvements to internal information
systems. The total disposals amounted to CZK 7.3 million and
consisted of the revocation of obsolete and unsupported licenses
related to the replacement of call centre hardware.

In 2020, the most significant additions to tangible assets were

in the category of constructions, in the total amount of CZK
54.3 million. These were mainly investments in new optical
connections throughout the Czech Republic in the total

amount of approximately CZK 45 million. At the same time, the
reconstruction of the Prague headquarters has continued, where
the reconstruction of sanitary facilities, floors, replacement of
doors, installation of new lighting fixtures, switches and acoustic
ceilings took place. During 2020, funds were also spent on the
reconstruction of other CD-T buildings in Olomouc and Ostrava.

Additions to the individual tangible assets amounted to

CZK 46 million. These consist mainly of investments in

the strengthening of DWDM technologies regarding the
consolidation of data centres. To improve the services provided
to state authority clients, a special HW was installed for
monitoring and securing corporate networks. Moreover,
special measuring instruments, hand tools, laptops, desktops
and monitors were purchased as a part of regular computer
renewal program. As for disposals, these amounted to CZK
9.6 million. Obsolete and unsaleable assets in the total
amount of CZK 6.4 million were disposed of and liquidated.
Other disposals mainly represented sales of computer
equipment and mobile phones to the Company’s employees.

The total balance of tangible fixed assets in the course of
construction was approximately CZK 92 million and consisted
mainly of the purchase of geometric plans for establishing real
servitudes of the ZVPS engineering network and unfinished
projects for the construction of optical routes in various parts
of the Czech Republic.

Risk Management System

CD-T has implemented integrated risk management system
with objective of limiting the impact of risks on the financial
performance of the Company.

CD-T risk management system is linked to the risk
management system of Ceské drahy Group. The principal
risks categories are: strategic, operational (i.e. technological,
information, asset, environmental, personnel, etc.),

financial (i.e. liquidity, foreign currency, market, etc.), and
compliance. Internal directives stipulate the roles of the
owners and analysts who control the risk processes, under the
supervision of the risk manager, in defined series of steps (risk
identification, analysis, assessment, addressing, monitoring
and communication). Risk addressing includes taking
measures to eliminate, mitigate, or transfer a risk.

The risk management system is covered by the Finance
section, and cooperates with the Security department, which
ensures the described risk management system and conducts:
| Ensuring internal audits on an ongoing basis;

| Processing of audit results analysis and submitting proposals
to the Chairman of the Board of Directors for effective
measures to rectify shortcomings in management practice;

| Identifying risks;

| Judging usefulness and effectiveness of the strategy and
structure of the internal management and control system;

| Providing standard control activities as instructed by the
Chairman of the Board of Directors or by the Board of
Directors and on request of the Supervisory Board;

I Analysing on an ongoing basis any shortcomings in financial
practice, monitoring the effectiveness of internal measures
in cooperation with other units;

| Playing a role in the improvement of the Company's
methodical guidelines.

The analysis of shortcomings identified during inspections and
audits creates suggestions for preventive measures to reduce
threats or weaknesses and suggestions to follow-up measures
to minimise impacts.

Human Resources Policy and Social Program
CD - Telematika is aware that the most important asset
of each company is its employees. Therefore, it pays
close attention for recruiting and motivating employees,
encouraging their continuous professional growth and
development, and nurturing a positive work environment.

Workforce figures in 2020

Number of employees at 1 January 573
Number of employees at 31 December 541
Average number of employees 555
Number of new employees 35
Number of terminations 60

Report of the Board of Directors on Business Operations
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Vékova struktura zaméstnanct k 31. prosinci 2020

Vék Pocet

21-30 44
31-40 71
41-50 217
51-60 162
Nad 60 47

Vzdélavani a rozvoj zaméstnancti

Ve srovnani s uplynulymi lety v roce 2020 z divodu vladnich
opatfeni vydavanych v souvislosti s vyskytem Covid-19 doslo

k redukci standardniho objemu organizovanych akci v oblasti
vzdélavani. Vlastné se tato restriktivni opatfeni neprojevila jen
u e-learningovych skoleni, konkrétné povinnych kurzd, které
jako jediné probihaly ve standardnim rozsahu srovnatelném
napiiklad s loriskym rokem. Nejvice byly postihnuty kurzy
osobnostniho rozvoje, kde ani elektronické varianty kurzd
nemohou nahradit obvykly kvalitni prezen¢nf kurz. Sledovali
jsme, ze poptdvka po elektronickych (alternativnich) variantach
kurzt zdaleka nedosahuje dfive zjistovaného zajmu o prezencni
kurzy.

Socialni politika
Podnikova kolektivni smlouva spole¢nosti CD — Telematika
platnd od 1. ledna 2019 az do 31. prosince 2021 sjednala
narlst zakladni mési¢ni mzdy v roce 2020 0 2,5 %. Tento
ndrust byl splnén.

Nad rdmec zékoniku préce jsou upraveny nékteré dalsi naroky

zaméstnancu:

| zvySené odstupné nad ramec zakonného odstupného pfi
ukonceni pracovniho poméru zaméstnance z organizacnich
dvodu,

| zkréceni pracovni doby na 37,5 hodiny tydné bez snizeni
mzdy,

| dovolena v délce péti tydna.

Kolektivni smlouva a benefitni program CD-T zarucuji
zaméstnanctm balicky nejraznéjsich pracovnépravnich,
mzdovych a socidlnich vyhod, které posiluji motivaci a zaroven
zvysuji uspokojent individuélnich potreb.

Mimo tyto benefity byly zaméstnanctim vyplaceny odmény pfi
Zivotnich vyrocich (padesatiny) ve vysi 139 tis. K¢ a pracovnich
vyrocich (odchod do starobniho dlichodu) ve vysi 398 tis. K¢
a prispévky na stravovani v celkové vysi 1518 tis. K¢.

V CD-T je zavedena benefitni Cafeterie, ve které si mohou
zaméstnanci vybirat ze Siroké nabidky benefitd ve formé
online ndkuptd. Zaméstnanclim byly v roce 2020 poskytnuty
vyhody jako pfFispévek na penzijni pripojisténi a Zivotni
pojisténi v celkové vysi 7375 tis. K¢, Flexi Passy a Flexipass
Card za 2 648 tis tis. K¢, prispévky v kategorii Zdravi v hodnoté
1051tis tis. K¢ nebo v kategorii Kultura a rekreace v hodnoté
492 tis. K¢ a dalsi.

Ze socialniho fondu byly zaméstnancdm poskytovény dalsi
benefity, k nimz nalezi prispévky na détské tdbory, prispévek
na ochran. pomucky - Covid 19, rekreaci apod. Ze socialniho
fondu byla v roce 2020 Cerpana ¢astka 3014 tis. K¢.

Zprava predstavenstva o podnikatelské cinnosti

Dobrocinné aktivity a sponzoring

CD - Telematika je vyznamnym poskytovatelem komplexnich
sluzeb v oblasti telekomunikaci a pfijima svou spolecenskou
odpovédnost.

V roce 2020 pokracovala spolupréce s Détskym centrem
Strancice, které spole¢nost podporila sponzorskym finan¢nim
darem v hodnoté 100000 korun.

Zérover byl vyhlasen paty ro¢nik spolecensky odpovédného
programu , Spolecné pro druhé”. V tomto programu sami
zameéstnanci navrhuji dobrocinné projekty z oblasti socialni
péce, ve kterych jsou osobné zainteresovani a pro které
chtéji ziskat prispévek od svého zaméstnavatele. O vitéznych
projektech bylo rozhodnuto celofiremnim hlasovanim

a rozdélila se mezi né celkova c¢astka 100000 korun.
Hlasovani zaméstnancd rovnéz stélo za vybérem prijemce
prispévku v celkové vysi 50000 K¢ v ramci projektu Sazime
budoucnost, jez se vénuje vysadbé aleji a sadti v CR.

V prostoréch centraly CD-T v Praze probéhla s ohledem na
probihajici pandemicka opatreni sbirka s Strom splnénych
prani. Pro Dobré vily détem se podafilo ziskat 10500 K¢.

I nadéle je zaméstnanctim k dispozici e-mailové schranka
narovinu@cdt.cz, kterd slouzi jednak pro potreby Compliance
managementu, ktery je ve spolecnosti zaveden, jednak

pro zasilani riznych pripominek, ndvrhl na zlepseni ¢i

pro pochvaly kolegli z fad nasich pracovnikt. Dorucenf
elektronické zpravy do schranky narovinu@cdt.cz Ize provést
pomoci firemniho intranetu i anonymné.

Rizeni kvality, bezpeénosti a ochrany zdravi
pfi praci, pozarni ochrany a ochrany zivotniho
prostredi

Systém fizenf kvality, bezpecnosti a ochrany zdravi pfi praci
(BOZP), pozérni ochrany (PO) a ochrany zivotniho prostredi
(ZP) povazuje CD - Telematika za duleZitou soucast fizeni
celé spole¢nosti. Vénuje proto velkou pozornost dodrzovani
a napliovani viech pozadavk( legislativy CR.

Zivotni prostredi

Pracovni procesy v CD-T jsou nastaveny tak, aby nepfiznivé
vlivy na Zivotni prostfedi byly co nejmensi. K zajisténi ochrany
Zivotniho prostredi je zaveden systém EMS (Environmental
Management System) v souladu s CSN EN 1SO 14001,
zaloZeny na principu prevence a trvalého zlepsovani ochrany
Zivotniho prostredi.

Ochrana ovzdusi

CD - Telematika k 31. 12. 2020 provozovala 14 zdrojt
znecisténi ovzdusi, neuvedenych v pfiloze ¢. 2 zédkona ¢.
201/2012 Sh., o ochrané ovzdusi, a jeden vyjmenovany
zdroj znecisténi ovzdusi s tepelnym prikonem nad 5 MW
dle pfilohy ¢. 2 zakona ¢. 201/2012 Sb., o ochrané
ovzdusi. V pfipadé nevyjmenovanych zdrojd se jedna

o deset plynovych kotld Ustfedniho vytapéni a tfi diesel
generdtory — dva nahradni zdroje elektrické energie pro
provozovnu CD-T v Pardubicich a jeden diesel generator —
nahradni zdroj elektrické energie pro provozovnu v Plzni.
Vyjmenovany zdroj znecisténi ovzdusi tvori tfi diesel



Workforce age structure as of 31 December 2020

Age Number
21-30 44
31-40 71
41-50 217
51-60 162
Over 60 47:

Employee Training and Development

In 2020, compared to previous years, the standard volume of
organised events in the field of education was reduced due to
government measures issued in connection with the outbreak
of Covid-19. In fact, these restrictive measures did not

reflect only in e-learning training, specifically in compulsory
courses, which were the only ones to take place in the extent
comparable to, for example, last year. Personal development
courses were most affected, as the electronic alternatives of
courses cannot replace the usual high-quality full-time course.
We observed that the demand for electronic alternatives of
courses falls far short of the previously ascertained interest in
full-time courses.

Social Policy

Within CD - Telematika collective agreement, valid from
1 January 2019 to 31 December 2021, approved a 2.5%
increase in basic monthly salary in 2020, which was
implemented.

Beyond the statutory requirements set forth in the Labour

Code, the Company’s employees are entitled to the following

additional benefits:

| Increased severance payments beyond the legal requirement
when an employee's employment is terminated for
organisational reasons,

| Reduced 37.5-hour work week with no reduction in wages,

| Five weeks of paid vacation per year.

The collective agreement and CD-T's benefits program guarantee
various packages of legal entitlements, wage and social benefits
for employees. These enhance employee motivation while
bringing increased fulfilment of individual needs.

In addition to these benefits, employees were remunerated for
life anniversaries (fiftieth) in the amount of CZK 139 thousand
and working anniversaries (retirement) of CZK 398 thousand and
contributions to meals in total amount of CZK 1,518 thousand.

As part of the benefit program the Cafeteria benefit system
was introduced, under which employees may select from

a wide range of benefits by means of online purchases.

In 2020, employees received benefits such as additional
pension insurance and life insurance contributions in total
amount of CZK 7,375 thousand, Flexi Passes and Flexi Pass
Cards of CZK 2,648 thousand, bonuses in the categories
Health of CZK 1,051 thousand or Culture and Holidays of
CZK 492 thousand and others.

From the social fund, employees received additional benefits
including contributions for summer camps for children,
contribution for protective equipment — Covid-19, holidays,

etc. In 2020, from the social fund was drawn the amount
of CZK 3,014 thousand.

Charitable Activities and Sponsorship

CD - Telematika, as a significant provider of comprehensive
services in telecommunications, assumes its social
responsibility.

In 2020, the Company continued its cooperation with the
Children's Centre in Strancice, which was supported by
financial donation in the amount CZK 100,000.

At the same time, the fifth year of the socially responsible
program Together for Others (Spole¢né pro druhé) was
announced. In this program, the employees propose
charitable projects of social care area in which they are
personally involved and for which they want to obtain
contributions from the employer. The whole Company’s
voting decided about the winning projects and a total
amount of CZK 100,000 was divided between them.

The voting of employees also selected the recipient of the
donation in the total amount of CZK 50,000 within the project
We Plant the Future (Sazime budoucnost), which is dedicated to
the planting of alleys and orchards in the Czech Republic.

Regarding the ongoing pandemic measures, a collection with
the Tree of Fulfilled Wishes (Strom splnénych prani) was held
at the CD-T headquarters in Prague. It was managed to raise
CZK 10,500 for the Good Fairies to Children (Dobré vily détem).

Employees are still provided with an email box narovinu@cdt.cz,
which serves employees for the needs of compliance
management introduced in the Company, as well as for
sending various comments and suggestions for improvement
or for praising colleagues. Delivery of an electronic message
to the mailbox narovinu@cdt.cz can be done via the Company
intranet also anonymously.

Management of Quality, Occupational Health
& Safety and Fire Safety and Environmental
Protection

CD - Telematika considers its system for managing

quality, occupational health & safety (OHS), fire safety

and environmental protection to be an important part of
managing the Company as a whole. Therefore, we pay close
attention to complying with and fulfilling all requirements
provided by Czech Legislation.

Environment

Work processes in the Company are designed in order to
minimise adverse effects on the environment. In order to
assure environmental protection, the Company introduced
the EMS (Environmental Management System) in line with
CSN EN ISO 14001, based on the principle of continuous
environmental protection and prevention.

Air Protection

As at 31 December 2020, CD - Telematika operated 14 sources
of air pollution not listed in Appendix 2 to Act No. 201/2012
Coll., on Air Protection, and one source of air pollution with
a thermal input capacity of up to 5 MW listed in Appendix 2
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generatory — nahradni zdroje elektrické energie pro datova
centra v Praze 9, Pod Taborem 369/8a s tepelnym prikonem
8,279 MW.

Odpadové hospodarstvi

CD - Telematika naklada s produkovanymi odpady v souladu

s platnou legislativou, produkované odpady eviduje a jejich
likvidaci zajistuje pouze u spolecnosti, které maji souhlas
vécné a mistné pfislusnych organd statni spravy k provozovani
zarizeni ke sbéru, vykupu a vyuzivani téchto odpadt v souladu
s jejich provoznim Fadem. CD - Telematika v roce 2020
nakladala s 97,37 tuny odpadl celkem, z toho bylo 31,12
tuny nebezpecnych odpadl a 66,25 tuny ostatniho odpadu.
Ke zpétnému odbéru bylo predano 9,53 tuny elektrozafizeni,
¢imz doslo ke sniZzeni mnoZzstvi produkovaného odpadu.

Ochrana vod a nakladani s vodami

Vodu spolec¢nost odebird z verejné vodovodni sité, splaskovou

a destovou vodu vypousti do verejné kanalizace dle smlouvy
uzaviené s pfislusnym provozovatelem. V arealu CD-T na adrese
Pod Taborem 369/8a, Praha 9 je soucasti mistniho kanaliza¢niho
systému odlucovac ropnych latek, ktery zabranuje pfipadnému
Uniku téchto latek do vefejné kanaliza¢ni sité. Pro pfipady, kdy
vznika riziko znecisténi povrchovych a podzemnich vod, jsou
vypracovany interni postupy a opatrenti, jez zajistuji minimalizaci
pripadného znecisténi. Minimalizace skod z Uniku ropnych

latek z parkovacich ploch do vefejné kanaliza¢ni sité je zajisténa
odlucovacem ropnych latek, ktery je pravidelné kontrolovan

a cistén.

Pozarni ochrana

Duslednym pInénim Ukoll a opatfeni v oblasti prevence PO
na vsech stupnich fizenf bylo zajisténo, Ze nedoslo k Zadné
mimoradné uddlosti, a nevznikly tak zadné skody na majetku,
ktery vlastni nebo mé ve spravé CD - Telematika.

Zprava predstavenstva o podnikatelské cinnosti

Interni dokumentace z oblasti ZP, BOZP a PO

Interni dokumentace z oblasti ZP, PO a BOZP byla zpracovéna
pro podminky CD-T, je soucésti fizené dokumentace
spole¢nosti a vychazi z platné legislativy vydané na Useku

ZP, PO a BOZP. Zmény v platné legislativé jsou pribézné
sledovany, dokumentovény v registru pravnich pozadavkl a na
zakladé jejich vyhodnoceni stanovi gestor dokumentl potfebu
a rozsah aktualizace fidicich dokumentl z pfislusné oblasti.

Bezpecnost a ochrana zdravi pfi praci

K zajisténi BOZP byl zaveden systém fizeni dle poZzadavk

ISO 45001. B&hem celého roku 2020 probihaly provérky
BOZP, které mély za cil zhodnoceni fyzického stavu BOZP na
pracovistich a u technickych zafizeni. V pribéhu provérek
nebyly zjistény zasadni neshody, které by ohroZovaly zivot

a zdravi zaméstnancl. Pro prevenci a minimalizaci rizik

BOZP jsou provadéna pravidelnd skoleni zaméstnancl

v oblasti BOZP a rizik vyplyvajicich ze specifickych podminek
prislusného pracovisté. Je kladen diraz na pouzivani osobnich
ochrannych pracovnich prostfedk (OOPP) a ze strany
vedoucich zaméstnanct je zajisténa ddsledna pravidelna
kontrola dodrzovani BOZP dle platné legislativy. V roce 2020
bylo registrovany tfi Urazy. Jeden z nich nebyl klasifikovén jako
pracovni. Dalsi dva byly klasifikovany jako pracovni, pficemz
jeden bez nutnosti pracovni neschopnosti a jeden s pracovni
neschopnosti v délce 65 dnd.



of Act No. 201/2012 Coll., on Air Protection. The sources of
air pollution not listed in the Appendix named above, include
ten gas boilers for central heating and three diesel power
generators — two backup electricity sources for CD-T plant

in Pardubice and one diesel generator - backup electricity
sources for CD-T plant in Plzen. The sources of air pollution
listed in the Appendix named above, include three diesel
power generators - backup sources of electricity for the data
centres in Prague 9, Pod Tdborem 369/8a with a thermal input
capacity of 8.279 MW.

Waste Management

CD - Telematika manages its generated waste in line with
the applicable legislation, it records produced waste and
orders its disposal in companies that are approved by local
relevant authorities of state administration for the collection,
purchase and use of this waste and with their operational
rules. CD - Telematika in 2020 disposed waste in total
quantity of 97.37 tonnes out of which 31.12 tonnes were
dangerous waste and 66.25 tonnes of other waste. 9.53
tonnes of electrical equipment were handed over to take
back, reducing the amount of generated waste.

Water Protection and Management

The Company uses water from the public water system
and releases wastewater and rainwater into the public
sewer systems pursuant to agreements entered into with
the relevant operators. An oil-water separator included

in local sewerage system prevents possible leakage of il
substances to into the public sewer system in the area of
CD-T, Pod Taborem 369/8a, Prague 9. In cases where there is
a risk of surface and underground water pollution, internal
procedures and measures are put in place to minimise any
pollution that occurs. Minimizing oil leakage from parking
areas to public sewerage networks is ensured by an oil
separator that is regularly inspected and cleaned.

Fire Safety

By consistently fulfilling the tasks and measures in the area

of fire safety prevention at all stages of the management,

it was ensured that no extraordinary event occurred and there
was no damage of the property that owns or is managed by
CD - Telematika.

Environmental, OHS and Fire Safety Internal
Documentation

The environmental, OHS and fire safety internal
documentation was prepared for the conditions of CD-T;

it is part of the managed documentation of the Company
and is based on the legislation applicable for environmental
protection, fire safety and OHS. Changes in the applicable
legislation are monitored on a continuous basis and are
recorded in the register of legal requirements. Pursuant to
their assessment, the administrator of documents determines
the need and scope of the update to management documents
from the relevant sector.

Occupational Health and Safety

A system compliant with the ISO 45001 standard has been
implemented to ensure OHS. During whole year 2020, there
were conducted occupational health and safety inspections
aimed to assess physical health and safety at workplaces

and technical facilities. The audits found no fundamental
shortcomings that could endanger the lives or health of
employees. To prevent and minimise OHS risks, employees
undergo regular OHS training that highlights the risks posed by
the specific conditions of the given work site. The emphasis is
placed on the use of personal protective equipment (PPE) and
managers ensure consistent management of OHS compliance
with applicable legislation. In 2020, three injuries were
registered. One of them was not classified as working, the other
two were classified as working, one with no work incapacity and
one with a total work incapacity of 65 working days.
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OCEKAVANE UDALOSTI, ZAMERY
A CILE V ROCE 2021

Pfedpoklad vyvoje v roce 2021

CD - Telematika je vyznamnym poskytovatelem
velkoobchodnich internetovych, datovych a hlasovych sluzeb
a dodavatelem sluzeb v oblasti spravy, udrzby i vystavby
optickych infrastruktur. Provozuje a vlastni jednu z nejvétsich
optickych siti v CR, kterd je soucasti klicové a kritické
infrastruktury statu.

Jednim z kli¢ovych témat pro nasledujici obdobi je otdzka
prevodu ¢asti zavodu zajistujici pInéni smlouvy servisu ZTM.
Sprava Zeleznic, jako dosavadni zékaznik, se rozhodla
zajistovat si tuto ¢innost viastnimi silami a v dubnu 2020
vyzvala Spole¢nost CD - Telematika k zahajenf jednani
vedoucich k pfevodu ¢asti zavodu. Prioritou vedeni spole¢nosti
CD - Telematika je dosdhnout takového vysledku vyjednévani,
aby nebyly poskozeny opravnéné zajmy akcionart a zaroven
byl zachovan budouci chod Spole¢nosti.

Strategii spolecnosti do dalsiho obdobi zlstava rozvoj
obchodnich pfileZitosti ve Skuping CD, poskytovani novych

Ocekavané udalosti, zaméry a cile v roce 2021

produktd, sluzeb s vyssi pfidanou hodnotou, budovani
internich kompetenci a rdst trzeb i mimo sektor Zelezni¢ni
infrastruktury a dopravy. Hlavni rlstové pfilezitosti v roce
2021 budou v oblastech ETCS, vystavbové ¢innosti prelozek
optické sité, rozsifovani potencidlu velkoobchodni kapacity
pfi poskytovani pronajmu optické sité.

V obchodni oblasti zelezni¢ni dopravy a drazniho sektoru

je CD - Telematika lidrem v implementaci mobilni ¢asti
systému evropského vlakového zabezpecovace ETCS na
uzemi CR. V této oblasti spolupracuje s technologickou
spole¢nosti ALSTOM a i nadale bude toto stézejni
partnerstvi a vlastni kompetenci rozvijet. Kli¢covymi projekty
je nasazeni této technologie pro Ceské dréhy (kolejova
vozidla Fady 362, 362 WTB a 162 WTB) ¢i CD Cargo
(kolejova vozidla fady 163 a 363). Dokonceni obou zakazek
je planovano do roku 2023. Mimo zminény projekt ETCS,
bude CD - Telematika pokracovat v bé&zicich zakazkach, jako
je napriklad pokracovani projektu Technického pasportu
infrastruktury pro Sprdvu Zeleznic a projektu vyména



EXPECTED EVENTS,
PLANS AND GOALS IN 2021

Anticipated Development in 2021

CD - Telematika is a major provider of wholesale internet,
data and voice services and a supplier of services in the area
of management, maintenance and construction of optical
infrastructures. It operates and owns one of the largest
optical networks in the Czech Republic, which is part

of the key and critical infrastructure of the state.

One of the key topics for the following period is the transfer of
part of a plant which secures the fulfilment of the ZTM service
agreement. Sprava Zeleznic, as the current customer, decided
to perform this activity on its own and in April 2020 called on
CD - Telematika to start negotiations aimed at the transfer of
part of the plant. The priority of CD - Telematika’s management
is to achieve an outcome of the negotiations which does not
harm the legitimate interests of the shareholders and at the
same time secures the future operation of the Company.

The Company’s strategy for the next period remains
unchanged and lies in the development of business

opportunities in the CD Group, the provision of new
products, providing services with higher added value,

the building of internal competencies and the growth of
sales outside the railway infrastructure and transport sector.
The main growth opportunities in 2021 will be in the areas
of ETCS, construction activities of optical network relocations
and expanding the wholesale capacity potential in the
provision of optical network lease.

In the business area of railway transportation and the railway
sector, CD - Telematika is the leader in the implementation
of the mobile part of the European Train Control System
(ETCS) in the Czech Republic. It cooperates with a technology
company ALSTOM in this area and will continue to develop
this crucial partnership as well as its own competencies.

The key projects are the application of this technology to
Ceské drahy (rolling stock of 362, 362 WTB and 162 WTB
series) or CD Cargo (rolling stock of 163 and 363 series).
Completion of both contracts is planned for 2023. In
addition to the mentioned ETCS project, CD - Telematika
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vzduchotechnickych zafizeni v metru DPP. Uchazet se bude
o realizaci dalsi faze Kontrolné-analytickych center (KAC

Il) pro zakaznika Spréva zeleznic, rozsiteni infrastruktury
GSM-R, vybaveni osobnich Zelezni¢nich vozd Wi-Fi
technologif pro €D ¢i o projekt oddéleni sité Spréavy Zeleznic
a vytvoreni datovych center (DC) CD-IS mimo sit Spravy
Zeleznic v rdmci segmentace sité a aplikaci CD.

V rédmci telekomunika¢niho Useku bude CD - Telematika
pokracovat v naplnéni obchodnich pfilezitosti pfi poskytovani
velkoobchodnich sluzeb na vlastni optické siti, v oblastech
sluzeb datovych center a poskytovani mobilnich a datovych
sluzeb do drazniho sektoru.

V rémci segmentu silnicni telematiky a loT planuje

CD - Telematika navézat na kompetence ziskané v predchozich
letech a bude pokracovat v poskytovani sluzeb v oblasti
servisu silni¢nich tunell, dodédvkach systému pro tzv. chytré
parkovani, fesenf zvysujicich bezpec¢nost silni¢niho provozu,
jako jsou napriklad systémy pro Usekové ¢i okamzité méreni
rychlosti nebo vysokorychlostni vazeni vozidel.

Vlyznamnym projektem pro rok 2021 je dokonceni zapisu

tzv. sluzebnosti pozemk vztahujicich se k ZVPS do katastru
nemovitosti. Ambici Spolecnosti bylo tento projekt dokoncit
jiz v roce 2020, vzhledem k pandemické situaci nicméné doslo
k posunu dokonceni az do roku 2021.

V rdmci dlouhodobych cilt bude prioritou propojeni funkci

a know-how obou vyrobnich Usekd s cilem vyssi efektivity
provozu (Uspory sdilenych ¢innosti).

Ocekavané udalosti, zaméry a cile v roce 2021

Hospodafiské cile pro rok 2021

V roce 2021 chceme dosdhnout trzeb z prodeje zboZi a sluzeb
ve vysi 2032 mil. K& a hospodarského vysledku z béZzného
provozu lehce nad drovni roku 2020.

Planované investice

V roce 2021 mame v Umyslu investovat do pofizeni stalych
aktiv celkem 264,6 mil. K& Nejvetsi ¢ast investic bude
sméfovat do oblasti vzniku vécnych bfemen k ZVPS. Vyznamna
¢ast investic ptjde do oblasti telekomunikacnich sluzeb,
konkrétné do rozsiteni a obnovy vlastni optické sité a do
posileni a obnovy technologické infrastruktury nad optickou
siti na kapacitu 100G. Pokracovat budou i investice do
interniho IT jak v oblasti aplika¢ni podpory, tak do obmény
HW a SW tak, aby doslo k dalsimu zefektivnéni internich
proces(. Ve standardnim objemu bude CD - Telematika rovnéz
investovat do udrzby a zlepseni technického stavu budov

ve svém vlastnictvi. V pfipadé servisu infrastruktury budou
pokracovat obnovovaci investice do souboru specializovanych
meéficich pristrojd a zafizen.

Udalosti, které nastaly po datu ucetni zavérky
Po datu Ucetni zavérky nedoslo k zadnym udélostem, které
by mély vyznamny dopad na ucetni zavérku.



will continue the ongoing strategic contracts, such as the
continuation of the Technical Passport Infrastructure project
for Sprava Zeleznic and the project to replace air conditioning
equipment in the Prague metro. The Company will tender

for the implementation of the next phase of Control and
Analysis Centre for Traffic Control (KAC II) for the customer
Spréava Zeleznic, extension of GSM-R infrastructure, equipping
passenger railway wagons with Wi-Fi technology for CD

or the project of separation of the network of the Sprava
Zeleznic and the creation of data centres (DC) of CD-IS outside
the Sprava zeleznic network within the segmentation of CD
network and applications.

CD - Telematika will continue to fulfil business opportunities
in the provision of wholesale services on its own fibre optic
network, data centre services and the provision of mobile
and data services to the rail sector.

Within the road telematics and loT segment, CD - Telematika
plans to build on the competencies acquired in previous years
and will continue to provide services in the field of road tunnel
service, supply of systems for so-called smart parking, solutions
to increase road safety, such as systems for segmental or instant
speed measurement or high-speed weigh in motion of vehicles.

An important project for 2021 is the completion of registration
of easements, the so-called servicing of land, related to ZVPS
in the Land Register. The Company’s ambition was to complete
this project in 2020, however, due to the pandemic situation,
the completion was postponed until 2021.

Within the long-term goals, the priority will be
interconnection of functions and know-how of both
production sections with the aim of higher operational
efficiency (savings of shared activities).

Goals for 2021

In 2021, we would like to achieve total revenues from sales
of goods and services of CZK 2,032 million and operating
profit slightly above the 2020 level.

Planned Investments

In 2021, we intend to invest a total of CZK 264,6 million
in the acquisition of fixed assets. The largest part of

the investments will be directed to the establishing of
easements for the ZVPS. Most of the investments will

be directed to the field of telecommunication services,
specifically to the extension and renewal of own optical
network and to the reinforcement and renewal of the
technological infrastructure over the optical network to
the capacity of 100G. We will also continue to invest in
internal IT in the field of application support for business
activities, but also in hardware and software replacement
so that we boost the effectiveness of internal processes.
In the standard volume, CD - Telematika will also invest in
maintenance and improvement of the technical condition
of the buildings it owns. In case of infrastructure service,
we will continue to renew a set of specialised measuring
devices and equipment.

Post Balance Sheet Events

No significant events occurred subsequent to the balance
sheet date that would have a material impact on the
financial statements.

Expected events, plans and Goals in 2021
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ZPRAVA O CINNOSTI DOZORCI RADY

ZA ROK 2020

Dozor¢i rada spole¢nosti CD - Telematika a.s. (déle

jen CD-T) v roce 2020 priibézné kontrolovala ¢innost
predstavenstva a provoz celé spolecnosti na 3esti radnych,
dvou mimoradnych a jednom korespondencnim zasedani.
Po dobu své ¢innosti se dozor¢i rada fidila zdsadami

a pokyny schvalenymi valnou hromadou, stanovami
spole¢nosti a obecné zdvaznymi pravnimi predpisy.

Dozor¢i radé byly predstavenstvem priibézné predkladany
dil¢i financnf vysledky spolec¢nosti véetné podrobné analyzy
trzeb, penéznich tokd, pohledavek a zavazkl, pracovniho
kapitdlu, dale aktualizované predpovédi celoro¢niho
hospodareni spole¢nosti, zdméry organizac¢nich zmén

a informace o dulezitych probihajicich a pfipravovanych
zdkaznickych projektech nebo vybérovych fizenich. Dozor¢i
rada po diskusi a doplnujicich dotazech vzala uvedené
skutecnosti na védomi.

Dozor¢i rada vénovala zvysenou pozornost postupnému,
fizenému ukoncenf tzv. Velké smlouvy (Smlouva

0 provozovani a servisu zelezni¢niho telekomunikac¢niho
majetku), vyvolaného zdkaznikem Spravou Zeleznic.
Predstavenstvo pravidelné informovalo dozor¢i radu

o jednanich, vedoucich k dosazeni shody ohledné podminek
prevodu ¢asti obchodniho zdvodu na Spravu Zeleznic.
Dozor¢i rada prezkoumala Vyro¢ni zpravu spole¢nosti CD-T

Zprava o ¢innosti dozordci rady za rok 2020

za rok 2019 vcetné jeji pfilohy, zpravu o vztazich mezi
propojenymi osobami a zpravu auditora o ovéfeni Ucetni
zavérky spolecnosti za rok 2019 vcetné jeji pfilohy, zpravu
predstavenstva o podnikatelské ¢innosti spole¢nosti a navrh
na rozdéleni zisku spole¢nosti za rok 2019, a to mimo
zasedani dozor¢i rady.

Dozor¢i rada po prezkoumani vsech zminénych dokumentu
informovala valnou hromadu o svém souhlasném stanovisku
k uvedenym dokumentim a doporucila valné hromadé
schvdlit ro¢ni ucetni zavérku spole¢nosti za rok 2019.
Dozor¢i rada schvalila ndvrh predstavenstva na rozdéleni
zisku za rok 2019 a doporucila schvaleni navrhu valné
hromadé.

V Praze dne 1. 4. 2021

Bc. Véclav Nebesky
predseda dozor¢i rady



REPORT OF THE SUPERVISORY

BOARD FOR 2020

In 2020, the Supervisory Board of CD - Telematika a.s.
(hereinafter CD-T) continuously verified activity of the

Board of Directors and operation of the entire Company

at six regular, two extraordinary and one correspondence
meetings. At the time of its activity, the Supervisory Board
adhered to the principles and instructions approved by the
General Meeting, the Company's Articles of Association and
generally binding legal regulations.

The Supervisory Board was regularly presented with the
Company’s partial financial results by the Board of Directors,
including detailed analyses of sales, cash flows, receivables,
payables, working capital and up-to-date forecasts of the
Company's financial performance for the year, intended
organisational changes and information on significant
ongoing and prepared customer projects or tenders. After
discussions and additional questions, the Supervisory Board
acknowledged the above-listed facts.

The Supervisory Board paid increased attention to the
gradual, controlled termination of the so-called Large
Contract (Contract on the Operation and Service of Railway
Telecommunications Assets), initiated by the customer
Sprdva Zeleznic. The Board of Directors regularly informed
the Supervisory Board about negotiations leading to an
agreement on the conditions for the transfer of part

of the plant to Sprava Zeleznic.

The Supervisory Board has reviewed the financial statements

of CD-T for the year 2019, including the notes thereto, report

on relations between related parties and the auditor’s report on
the auditing of the Company’s financial statements for the year
2019, including its annexes, the Board of Directors’ report of the
Company's activities and a proposal to distribute the Company's
profit for the year 2019 which took place outside the Supervisory
Board meeting.

After reviewing all these documents, the Supervisory Board
informed the General Meeting of its endorsement of the
above-mentioned documents and recommended to the General
Meeting to approve the annual financial statements of the
Company for the year 2019. The Supervisory Board approved
the Board of Directors' proposal for profit distribution for 2019
and recommended to the General Meeting to approve the draft.

Prague, 1 April 2021

Vaclav Nebesky
Chairman of the Supervisory Board

Report of the Supervisory Board for 2020
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Zprava nezavislého auditora

akcionarim spole¢nosti CD - Telematika a.s.

Nas vyrok
Podle nadeho nazoru Ggetni zavérka podava vérny a poctivy obraz finanéni pozice CD - Telematika a.s.,
se sidlem Pernerova 2819/2a, 13000, Praha 3 (,Spole¢nost®) k 31. prosinci 2020, jeji finanéni

vykonnosti a jejich penéznich tokd za rok konc¢ici 31. prosince 2020 v souladu s ¢eskymi ucetnimi
predpisy.

Predmeét auditu

Ugetni zavérka Spole&nosti se sklada z:

rozvahy k 31. prosinci 2020,

e vykazu zisku a ztraty za rok koncici 31. prosince 2020,

e prehledu o zménach vlastniho kapitalu za rok konc¢ici 31. prosince 2020,
e piehledu o penéznich tocich za rok koncici 31. prosince 2020, a

e prilohy Ucetni zavérky, ktera obsahuje podstatné ucetni metody a dalsi vysvétlujici informace.

Zaklad pro vyrok

Audit jsme provedli v souladu se zakonem o auditorech a auditorskymi standardy Komory auditor(
Ceské republiky, kterymi jsou Mezinarodni standardy auditu doplnéné a upravené souvisejicimi
aplikacnimi dolozkami (spole¢né ,auditorské predpisy“). NaSe odpoveédnost stanovena témito predpisy
je podrobnéji popsana v oddilu Odpovédnost auditora za audit ucetni zavérky.

Domnivame se, zZe dikazni informace, které jsme shromazdili, poskytuji dostatecny a vhodny zaklad
pro vyjadreni naseho vyroku.

Nezavislost

V souladu s Etickym kodexem pro auditory a u€etni odborniky (véetné Mezinarodnich standardu
nezavislosti) vydanym Radou pro mezinarodni etické standardy ucetnich (,kodex IESBA*) a pfijatym
Komorou auditord Ceské republiky a se zakonem o auditorech jsme na Spoleénosti nezavisli a splnili
jsme i dal8i etické povinnosti vyplyvajici z kodexu IESBA a ze zakona o auditorech.

Ostatni informace

Za ostatni informace odpovida pfedstavenstvo Spole€nosti. Jak je definovano v § 2 pism. b) zakona
o auditorech, ostatnimi informacemi jsou informace uvedené ve vyro¢ni zpravé mimo ucetni zavérku
a nasi zpravu auditora.

Nas vyrok k ucetni zavérce se k ostatnim informacim nevztahuje. Pfesto je soucasti naSich povinnosti
souvisejicich s auditem ucetni zavérky seznameni se s ostatnimi informacemi a posouzeni, zda
ostatni informace nejsou ve vyznamném nesouladu s Ucetni zavérkou &i s nasimi znalostmi

o Spolec¢nosti ziskanymi b&hem auditu nebo zda se jinak tyto informace nejevi jako vyznamné
nespravné. Také jsme posoudili, zda ostatni informace byly ve v8ech vyznamnych ohledech
vypracovany v souladu s pfislusnymi pravnimi pfedpisy. Timto posouzenim se rozumi, zda ostatni
informace splfiuji poZadavky pravnich predpist na formalni nalezZitosti i na postup vypracovani
ostatnich informaci v kontextu vyznamnosti.

Zprava nezavislého auditora
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English translation

Independent auditor’s report

to the shareholders of CD - Telematika a.s.

Our opinion

In our opinion, the financial statements give a true and fair view of the financial position of CD -
Telematika a.s., with its registered office at Pernerova 2819/2a, 13000, Praha 3 (the “Company”)

as at 31 December 2020, of the Company’s financial performance and cash flows for the year ended
31 December 2020 in accordance with Czech accounting legislation.

What we have audited

The Company’s financial statements comprise:

e the balance sheet as at 31 December 2020,

¢ the income statement for the year ended 31 December 2020,

o the statement of changes in equity for the year ended 31 December 2020,
o the statement of cash flows for the year ended 31 December 2020, and

¢ the notes to the financial statements including significant accounting policies and other
explanatory information.

Basis for opinion

We conducted our audit in accordance with the Act on Auditors and Standards on Auditing

of the Chamber of Auditors of the Czech Republic (together the “Audit regulations”). These standards
consist of International Standards on Auditing as supplemented and modified by related application
guidance. Our responsibilities under those standards are further described in the Auditor's
responsibilities for the audit of the financial statements section of our report.

We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a basis
for our opinion.

Independence

We are independent of the Company in accordance with the International Code of Ethics

for Professional Accountants (including International Independence Standards) issued

by the International Ethics Standards Board for Accountants (IESBA Code) as adopted

by the Chamber of Auditors of the Czech Republic and with the Act on Auditors. We have fulfilled
our other ethical responsibilities in accordance with the IESBA Code and Act on Auditors.

Other information

The board of directors is responsible for the other information. As defined in Section 2(b)
of the Act on Auditors, the other information comprises the Annual Report but does not include
the financial statements and auditor’s report thereon.

Independent Auditor's Report
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Na zakladé provedenych postupu v pribéhu naseho auditu, do miry, jiz dokazeme posoudit, jsou
dle naSeho nazoru:

e ostatni informace, které popisuji skute€nosti, jez jsou téz pfedmétem zobrazeni v Ucetni zaveérce,
ve vSech vyznamnych ohledech v souladu s U€etni zavérkou a

e ostatni informace vypracované v souladu s pravnimi predpisy.

Dale jsme povinni uvést, zda na zakladé poznatkl a povédomi o Spole¢nosti a o prostfedi, v némz
pusobi, k nimZ jsme dospéli pfi provadéni auditu, ostatni informace neobsahuji vyznamné
nespravnosti. Zadnou vyznamnou nespravnost jsme nezjistili.

Odpovédnost predstavenstva a dozor€i rady SpoleCnosti za u€etni zavérku

Predstavenstvo Spole¢nosti odpovida za sestaveni ucetni zavérky podavajici vérny a poctivy obraz
v souladu s ¢eskymi ucetnimi pfedpisy, a za takovy vnitfni kontrolni systém, ktery povazuje

za nezbytny pro sestaveni Ucetni zavérky tak, aby neobsahovala vyznamné nespravnosti zpisobené
podvodem nebo chybou.

PFi sestavovani ucetni zavérky je predstavenstvo Spole¢nosti povinno posoudit, zda je Spole¢nost
schopna nepretrzité trvat, a pokud je to relevantni, popsat v pfiloze u&etni zavérky zalezitosti tykajici
se jejiho nepfetrzitého trvani a pouziti pfedpokladu nepfetrzitého trvani pfi sestaveni ucetni zavérky,
s vyjimkou pfipad(, kdy pfedstavenstvo planuje zruSeni Spole¢nosti nebo ukonéeni jeji ¢innosti, resp.
kdy nema jinou realnou moznost nez tak udinit.

Za dohled nad procesem ucetniho vykaznictvi odpovida dozorci rada Spole¢nosti.

Odpovédnost auditora za audit ucetni zavérky

Nasim cilem je ziskat pfiméfenou jistotu, ze uCetni zavérka jako celek neobsahuje vyznamnou
nespravnost zptsobenou podvodem nebo chybou a vydat zpravu auditora obsahujici nas vyrok.
PfiméFena mira jistoty je velka mira jistoty, nicméné neni zarukou, Ze audit provedeny v souladu

s auditorskymi pfedpisy ve v8ech pfipadech v ugetni zavérce odhali pfipadnou existujici vyznamnou
nespravnost. Nespravnosti mohou vznikat v disledku podvodd nebo chyb a povazuji se za vyznamné,
pokud Ize realné predpokladat, Ze by jednotlivé nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomicka rozhodnuti,
ktera uzivatelé ucetni zavérky na jejim zakladé pfijmou.

PFi provadéni auditu v souladu s auditorskymi pfedpisy je nasi povinnosti uplatiiovat béhem celého
auditu odborny Uusudek a zachovavat profesni skepticismus. Dale je nasi povinnosti:

e Identifikovat a vyhodnotit rizika vyznamné nespravnosti U€etni zavérky zpusobené podvodem
nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagujici na tato rizika a ziskat dostate¢né
a vhodné dukazni informace, abychom na jejich zakladé mohli vyjadfit vyrok. Riziko,
Ze neodhalime vyznamnou nespravnost, k niz doslo v disledku podvodu, je vétsi nez riziko
neodhaleni vyznamné nespravnosti zpusobené chybou, protoZze soucasti podvodu mohou byt
tajné dohody, falSovani, umysina opomenuti, nepravdiva prohlaseni nebo obchazeni vnitfnich
kontrol.

e Seznamit se s vnitfnim kontrolnim systémem Spolecnosti relevantnim pro audit v takovém
rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti,
nikoli abychom mohli vyjadfit nazor na u€innost jejiho vnitfniho kontrolniho systému.

e Posoudit vhodnost pouzitych ucetnich pravidel, pfiméfenost provedenych uéetnich odhad
a informace, které v této souvislosti pfedstavenstvo Spole¢nosti uvedlo v pfiloze Ucetni zavérky.

Zprava nezavislého auditora
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Our opinion on the financial statements does not cover the other information. In connection with

our audit of the financial statements, our responsibility is to read the other information and, in doing so,
consider whether the other information is materially inconsistent with the financial statements

or our knowledge about the Company obtained in the audit or otherwise appears to be materially
misstated. In addition, we assessed whether the other information has been prepared, in all material
respects, in accordance with applicable legal requirements, i.e. whether the other information complies
with the legal requirements both in terms of formal requisites and the procedure for preparing the other
information in the context of materiality.

Based on the procedures performed in the course of our audit, to the extent we are able to assess it,

in our opinion:

o the other information describing the facts that are also presented in the financial statements is,
in all material respects, consistent with the financial statements; and

o the other information has been prepared in accordance with the applicable legal requirements.

In addition, in the light of the knowledge and understanding of the Company and its environment
obtained in the course of the audit, we are required to report if we have identified material
misstatements in the other information. We have nothing to report in this regard.

Responsibilities of the board of directors and supervisory board of the Company
for the financial statements

The board of directors is responsible for the preparation of the financial statements that give true
and fair view in accordance with Czech accounting legislation and for such internal control as
the board of directors determines is necessary to enable the preparation of financial statements
that are free from material misstatement, whether due to fraud or error.

In preparing the financial statements, the board of directors is responsible for assessing

the Company’s ability to continue as a going concern, disclosing, as applicable, matters related to
going concern and using the going concern basis of accounting unless the board of directors either
intends to liquidate the Company or to cease operations, or has no realistic alternative but to do so.

The supervisory board of the Company is responsible for overseeing the financial reporting process.

Auditor’s responsibilities for the audit of the financial statements

Our objectives are to obtain reasonable assurance about whether the financial statements as a whole
are free from material misstatement, whether due to fraud or error, and to issue an auditor’s report that
includes our opinion. Reasonable assurance is a high level of assurance, but is not a guarantee that
an audit conducted in accordance with the Audit regulations will always detect a material misstatement
when it exists. Misstatements can arise from fraud or error and are considered material if, individually
or in the aggregate, they could reasonably be expected to influence the economic decisions of users
taken on the basis of these financial statements.

As part of an audit in accordance with the Audit regulations, we exercise professional judgment
and maintain professional scepticism throughout the audit. We also:

e identify and assess the risks of material misstatement of the financial statements, whether
due to fraud or error, design and perform audit procedures responsive to those risks, and obtain
audit evidence that is sufficient and appropriate to provide a basis for our opinion. The risk
of not detecting a material misstatement resulting from fraud is higher than for one resulting from
error, as fraud may involve collusion, forgery, intentional omissions, misrepresentations,
or the override of internal controls.

e obtain an understanding of internal controls relevant to the audit in order to design audit
procedures that are appropriate in the circumstances, but not for the purpose of expressing
an opinion on the effectiveness of the Company’s internal controls.

Independent Auditor's Report 39
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e Posoudit vhodnost pouziti pfedpokladu nepretrzitého trvani pfi sestaveni ucetni zavérky
pfedstavenstvem, a to, zda s ohledem na shromazdéné dukazni informace existuje vyznamna
nejistota vyplyvajici z udalosti nebo podminek, které mohou vyznamné zpochybnit schopnost
Spolecnosti trvat nepretrzité. Jestlize dojdeme k zavéru, ze takova vyznamna nejistota existuje,
je nasi povinnosti upozornit v nasi zpravé na informace uvedené v této souvislosti v pfiloze ucetni
zavérky, a pokud tyto informace nejsou dostateéné, vyjadiit modifikovany vyrok. Nase zavéry
tykajici se schopnosti Spolecnosti trvat nepfetrzité vychazeji z dikaznich informaci, které jsme
ziskali do data naSi zpravy. Nicméné budouci udalosti nebo podminky mohou vést k tomu,
ze Spolec€nost ztrati schopnost trvat nepretrzité.

e Vyhodnotit celkovou prezentaci, ¢lenéni a obsah ucetni zavérky, véetné pfilohy, a dale
to, zda ucetni zavérka zobrazuje podkladové transakce a udalosti zpusobem, ktery vede
k vérnému zobrazeni.

Nas$i povinnosti je informovat predstavenstvo a dozor¢i radu mimo jiné o planovaném rozsahu
a nacasovani auditu a o vyznamnych zjisténich, ktera jsme v jeho pribéhu ucinili, véetné zjisténych
vyznamnych nedostatkd ve vnitfnim kontrolnim systému.

15. dubna 2021

PricewaterhouseCoopers Audit, s.r.o. 7
zastoupena /
| 4__\

Ing. Véclav Prymek Ing. Milan,Zeleny

statutérryI” uditor, eviden¢ni ¢. 2319

Tato zprava je uréena akcionafdm spoleénosti CD - Telematika a.s.

PricewaterhouseCoopers Audit, s.r.o0., Hvézdova 1734/2c, 140 00 Praha 4, Ceska republika
T: +420 251 151 111, WWW.pWc.com/cz

PricewaterhouseCoopers Audit, s.r.0., se sidlem Hvézdova 1734/2c, 140 00 Praha 4, IC: 40765521, zapsana
v obchodnim rejstiiku vedeném Méstskym soudem v Praze, oddil C, vlozka 3637 a v seznamu auditorskych
spole¢nosti u Komory auditori Ceské republiky pod evidenénim &islem o21.

Zprava nezavislého auditora



e evaluate the appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of accounting
estimates and related disclosures made by the board of directors.

e conclude on the appropriateness of the board of directors’ use of the going concern basis
of accounting and, based on the audit evidence obtained, whether a material uncertainty exists
related to events or conditions that may cast significant doubt on the Company’s ability to continue
as a going concern. If we conclude that a material uncertainty exists, we are required to draw
attention in our auditor’s report to the related disclosures in the financial statements or, if such
disclosures are inadequate, to modify our opinion. Our conclusions are based on the audit
evidence obtained up to the date of our auditor’s report. However, future events or conditions
may cause the Company to cease to continue as a going concern.

o evaluate the overall presentation, structure and content of the financial statements, including
the notes, and whether the financial statements represent the underlying transactions and events
in a manner that achieves fair presentation.

We communicate with the board of directors and supervisory board regarding, among other matters,
the planned scope and timing of the audit and significant audit findings, including any significant
deficiencies in internal control that we identify during our audit.

15 April 2021

PricewaterhouseCoopers Audit, s.r.o.
represented by

Vaclav Prymek Milan Zeleny
Statutory Auditor, Licence No. 2319

This report is addressed to the shareholders of CD - Telematika a.s.

Translation note

This version of our report is a translation from the original, which was prepared in the Czech language. All possible care has been taken to ensure that the translation
is an accurate representation of the original. However, in all matters of interpretation of information, views or opinions, the Czech version of our report takes precedence
over this translation.

PricewaterhouseCoopers Audit, s.r.o0., Hvézdova 1734/2c¢, 140 00 Prague 4, Czech Republic
T: +420 251 151 111, WWW.pwc.com/cz

PricewaterhouseCoopers Audit, s.r.0., registered seat Hvézdova 1734/2¢, 140 00 Prague 4, Czech Republic,
Identification Number: 40765521, registered with the Commercial Register kept by the Municipal Court

in Prague, Section C, Insert 3637, and in the Register of Audit Companies with the Chamber of Auditors

of the Czech Republic under Licence No. 021.
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UCETNI ZAVERKA
K 31. PROSINCI 2020

N&zev spole¢nosti:  CD - Telematika a.s.

Sidlo: Pernerova 2819/2a, 130 00 Praha 3
Pravni forma: akciova spolecnost
IC: 614 59 445

Soucasti ucetni zavérky:

Rozvaha

Vykaz zisku a ztraty

Prehled o zménach vlastniho kapitalu
Prehled o penéznich tocich (cash flow)
Priloha ucetni zavérky

Ucetni zavérka byla sestavena dne 15. dubna 2021.

Statutarni organ ucetni jednotky:

Ing. David Wolski Mg.r. Michal Krapinec
predseda predstavenstva Clen predstavenstva

42  Ucetni zavérka



FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE YEAR ENDED 31 DECEMBER 2020

Company name: CD - Telematika a.s.
Registered office: Pernerova 2819/2a, 130 00 Prague 3
Legal form: Joint Stock Company

Corporate ID: 614 59 445

Components of the Financial Statements:
Balance Sheet

Profit and Loss Account

Statement of Changes in Equity

Cash Flow Statement

Notes to the Financial Statements

These financial statements were prepared on 15 April 2021.

Statutory body of the reporting entity:

7
David Wolski Michal Krapinec
Chairman of the Board of Directors Member of the Board of Directors
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ROZVAHA

v plném rozsahu k datu 31. 12. 2020 (v tisicich K¢)

31.12. 2020 31.12.2019
Brutto Korekce Netto Netto
AKTIVA CELKEM 5457 043 2 246 138 3210905 3333659
B. Stala aktiva 3598 877 2 227 983 1370 894 1363999
Dlouhodoby nehmotny majetek 360 779 342 419 18 360 14680
Ocenitelng prava 8012 7160
Software 7939 7118
Ostatni oceni;glné prdva 255408 25533 73 42
,4 493 616 .
B.Il.5 Poskytnuté zalohy na dlouhodoby nehmotny majetek 9 855 6 904
..................... a nedokonceny diouhodoby nehmotny majetek .
B.I.5.2. Nedokonceny dlouhodoby nehmotny majetek 9 855 - 9 855 6 904
B.II. Dlouhodoby hmotny majetek 3236284 1885 564 1350720 1347 484
BT Pozemkyastavby 2382 571 1332645 1049 926 1083581
B.ILT.1. Pozemky 54 254 54 254
B2, Saby 995672 1029327
206 685 213 206
Ocenovaci rozdil k nabytému majetku B 146 .
BIS. Poskytnuté zal‘l'(‘)hy na dIouhodob‘ﬁ'/"Hmotny majetek 94109 50551
..................... a nedokonceny diouhodoby hmotny majetek .
BN5.1. . Poskytnute zalohy na diouhodoby hmotny majetek L L T 1791. 2952
B.I.5.2. Nedokonceny dlouhodoby hmotny majetek 92 318 - 92 318 47 599
B.III. Dlouhodoby finan¢ni majetek 1814 - 1814 1835
BT, Podily — ovladana nebo ovladajici osoba 1814 - 1814 1835
C. Obézna aktiva 1813807 18 155 1795 652 1925 232
C.l. Zasoby 207 820 8653 199 167 99 383
Materidl 19152 8653 . 10499 12353
Nedokoncené vyroba a polotovary 188 668 - 188 668 87 030
Pohledavky 851553 9 502 842 051 679 078
Dlouhodobé pohledavky 93362 57405
Pohledavky z obchodnich vztahd 5130 4377
Pohledavky —ostatni 88232 53028
C.I1.1.5.2.  Dlouhodobé poskytnuté zalohy 88232 53028
C.l.2. Kratkodobé pohledavky 758 191 9502 748 689 621673
Pohleddvky z obchodnich vztahd 281 848 9502 272 346 391796
Pohledavky - ovlddana nebo ovlddajici osoba 200 021 28984
. Pohledévky - ostatni 276 322 200893
Cll.2.4.3. Stat-danové pohledavky 21085 1433
Kratkodobé poskytnuté zalohy 179103 112399
.5.  Dohadné ucty aktivni 76 125 87038
C..2.4.6. Jiné pohledavky 9 23
c.n. Kratkodoby finan¢ni majetek - - - 200 000
C.I.2. Ostatni kratkodoby finan¢ni majetek - - - 200 000
C.IV. Penézni prostiedky 754 434 - 754 434 946 771
LGN, Penezni prostiedky v pokladng 366 366 384
C.IV.2. Penézni prostredky na Uctech 754 068 - 754 068 946 387
D. Casové rozliseni aktiv 44 359 - 44 359 44 428
D.1. Néklady pfistich obdobf 44 353 - 44 353 44 285
D.3. PFjmy pfiStich obdobf 6 - 6 143

Rozvaha



BALANCE SHEET

full version as of 31. 12. 2020 (in CZK thousand)

Dec 31, 2020

Dec 31, 2019

Gross Adjustment Net Net
TOTAL ASSETS 5,457,043 2,246,138 3,210,905 3,333,659
B. Fixed assets 3,598,877 2,227,983 1,370,894 1,363,999

Intangible flxed assets 360,779 14,680

aluable rlghts 349,939 7,160 )

94,531 7,118

255,408 42 )

. 985 616
B.I.5. Prepayments for |ntang|ble fixed assets and |ntang|b|e fixed 9,855 6,904

........................... assets under construction .
Intangible frxed assets under construct|on 9,855 - 9,855 6,904
Tangible fixed assets 3,236,284 1,885,564 1,350,720 1,347,484

Land and structures 2,382,571 1,332, 1,049,926 1,083,581
54,254 54,254

BIL12. Structures 2308317 1332645 005672 ..1,029.327

BII2 ............. Tanglble movable assets and sets of tanglble movable assets 750,845 544160 ........... 206685 213,206 )
B.II.3. Valuation dlfference on acqulred assets 8,759 8,759 — 146

BI|5Prepayments for tangible fixed assets and tanglble 94,109 o 94109 50,551 .

flxed assets under construction

1,791 2,952
B.Il.5.2 Tangible f|xed assets under constructron 92,318 - 92,318 47,599
B.III Non-current financial assets 1,814 - 1,814 1,835
B.III1 Equity investments — controlled or controlling entity 1,814 - 1,814 1,835
C. Current assets 1,813,807 18,155 1,795,652 1,925,232
C.l. Inventories 207,820 8,653 199,167 99,383

CL1. . Material 19,152 8653 10,499 12353
Cl2 Work in progress and semrﬁmshed goods 188,668 - 188,668 87,030
Receivables 851,553 9,502 842,051 679,078

(CL1. Long-term receivables 93362 . S 57,405

Trade recelvables 5,130 - 4,377

Receivables — other 88,232 53,028
C.1.1.5.2.  Long-term prepayments made 88,232 - 53,028
C.l.2. Short-term receivables 758,191 9,502 748,689 621,673

Cl.21 Trade recelvables 281,848 9502 ........... 272346 391,796 )
200,021 - 200,021 28,984

21,085 - 1,433

179,103 112,399 )

78,125 I 87,038
Cll.2.4.6. Sundry receivables 9 - 23
C.IIl. Current financial assets - - - 200,000
C..2. Other current financial assets - 200,000
C.IV. Cash 754,434 - 754,434 946,771

_CIVI. . Cashon hand 366 o 356 384
C.Iv.2. Cash at bank 754,068 - 754,068 946,387
D. Other assets 44,359 - 44,359 44,428
D.1. Deferred expenses 44,353 - 44,353 44,285
D.3. Accrued income 6 - 6 143

Balance Sheet




ROZVAHA

v plném rozsahu k datu 31. 12. 2020 (v tisicich K¢)

PASIVA CELKEM 3210905 3333659
A. Vlastni kapital 1979114 1969 000
Zakladni kapital 1633684 1633684
Zéakladni kapital 1633684 1633684
Azio a kapitalové fondy -186 -165
Kapitalové fondy -186
ANl2.2. Ocefiovaci rozdily z precenéni majetku a zavazka (+/) -186
Fondy ze zisku 38 269
i rezervni fondy 34 507
atutarni a ostatni fondy 3762
Vysledek hospodareni minulych let (+/-) 254 737 242 426
Nerozdéleny zisk nebo neuhrazend ztrata minulych let (+/-) 254 737 242 426
Vysledek hospodareni bézného ucetniho obdobi (+/-) 52610 57 549
Cizi zdroje 1060 136 1181477
B. Rezervy 58 595 82 297
B.IV. Ostatni rezervy 58 595 82 297
C. Zavazky 1001 541 1099 180
ClL Dlouhodobé zavazky 188610 509 792
C.1.3. Dlouhodobé pfijaté zalohy ... 108 265 432 616
C.Il. Kratkodobé zavazky 812931
C.I.3. Kratkodobé prijaté zélohy 325900
"""""""" 257 045
"""""""" 229 986
"""""""" 18 454
"""""""" 10190
- -
é Ucty pasivni 197 946
iné zavauzky """ 1
. Casové rozliseni pasiv 171 655 183 182
D.2. Vynosy pfistich obdobi 171 655 183 182
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BALANCE SHEET

full version as of 31. 12. 2020 (in CZK thousand)

Dec 31, 2020 Dec 31, 2019

TOTAL LIABILITIES & EQUITY 3,210,905 3,333,659
A. Equity 1,979,114 1,969,000
Al Share capital 1,633,684 1,633,684
Al Share capital 1,633,684 1,633,684
Al Share premium and capital funds (186) (165)

All.2. Capital funds

All.2.2.  Gains or losses from the revaluation of assets and liabilities (+/-)

Al Funds from profit

ALY, Other reserve funds

Alll.2. Stattﬂé& and other funds

A.V. Retained earnings (+/-) 254,737 242,426
AIV.1. Accumulated profits or losses brought forward (+/-) 254,737 242,426
A.V. Profit or loss for the current period (+/-) 52,610 57,549
B.+C. Liabilities 1,060,136 1,181,477
B. Reserves 58,595 82,297
B.IV. Other reserves 58,595 82,297
C. Payables 1,001,541 1,099,180
C.l. Long-term payables 188,610 509,792
C.l.3. Long-term prepayments received

Cl4.  Tadepayables

C.8.  Deferred tax liabity

C19.  Payables—other

C193. Sundrypayables

C.IL Short-term payables 812,931

C.II.3. Shorﬁ:t‘g'r‘m prepaymentsreceived 325,900

C.l.4. Trade payables 257,045

C.I1.8. Other payables

229,986

C.I1.8.3.  Payables to employees

C.I1.8.4.  Social security and health insurance payables

C.I.8.5. State —tax payables and subsidies """"""""""""""
C.I1.8.6. Estimated payables
C.I1.8.7.  Sundry p‘ayables

D. Other liabilities 171,655 183,182

D.2. Deferred income 171,655 183,182
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VYKAZ ZISKU A ZTRATY

v druhovém clenéni
obdobi koncici k 31. 12. 2020 (v tisicich K¢)

Obdobi do 31. 12. 2020 Obdobi do 31. 12. 2019

I Trzby z prodeje vyrobkl a sluzeb 1609 978 1613 866
11

D.2.1.
D.2.2.  Ostatni naklady 47215
E. Uprawyhodnot v provozni oblasti T 9208 37736
E1. Upravy hodnot diouhodobého nehmotného a hmotného majetku T s 408 a5 910
E1.1.  Upravy hodnot diouhodobého nehmotného a hmotného majetku - trvalé 145408 145910
- i D i
- D B
- B i S
1,

l.3.

F1.
F3.
F4.
F5. Jiné provozni naklady

* Provozni vysledek hospodareni (+/-)

VI Vynosové Uroky a podobné vynosy

VI Vynosové Uroky a podobné vynosy - ovladana nebo ovladajici osoba

VI.2. Ostatnf vy’nosove’ l:erky a podobné vy’nosy . 7 130 R 5644

i Ostatn finanéni vinosy R
K. Ostatni finan¢ni naklady 20 588 12 361
* Financni vysledek hospodareni (+/-) 9 641 6 456
** Vysledek hospodareni pfed zdanénim (+/-) 66 906 73 508
L. Dan z pfijmu 14 296 15959

L1, Danzpfijma splatna 12 260 16 064
L.2. Dan z pfijm0 odlozena (+/-) 2 036 -105
*x Vysledek hospodareni po zdanéni (+/-) 52610 57 549
il Vysledek hospodareni za ucetni obdobi (+/-) 52610 57 549

* Cisty obrat za U¢etni obdobf 1717 031 1723489
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PROFIT AND LOSS ACCOUNT

structured by the nature of expense method
year ended 31. 12. 2020 (in CZK thousand)

Year ended Dec 31, 2020 Year ended Dec 31, 2019

I. Sales of products and services 1 609 978 1 61 3 866
1170350 1,122,081
64 700 71,578

e e
e e
e e
g s

. 788 e 7 309...
9 642 10 405
(1 5 774) 9 079

F5. Sundry operating expenses o '.7,081 N 9187
* Operating profit or loss (+/-) 57,265 67,052
VI. Interest income and similar income 7,470 6,266

K. Other financial expenses S '2'0,588 S 12,36i B
* Financial profit or loss (+/-) 9,641 6,456
*k Profit or loss before tax (+/-) 66,906 73,508
L. Income tax 14 296 1 5 959

L1.  Dueincome tax 12,260 16,064
L.2. Deferred income tax (+/-) 2 036 (105)
** Profit or loss net of tax (+/-) 52,610 57,549
HEx Profit or loss for the current period (+/-) 52,610 57,549

* Net turnover for the current period 1,717,031 1,723,489
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PREHLED O ZMENACH VLASTNIHO KAPITALU

k datu 31. 12. 2020 (v tisicich K¢)

Zakladni Kapitalové Fondy Nerozdéleny Vysledek Vlastni
kapital fondy ze zisku, zisk minulych  hospodareni kapital
rezervni fond let bézného celkem
ucetniho
obdobi
Stav k 31. 12. 2018 1633684 -144 32779 232 424 55 066 1974571
Rozdéleni vysledku hospodareni - - 5054 10 002 -15 056 -
PFecenénl’ maje;(ku a zévazk& ‘ - h '—'21 - - o -
Vyplacéné podl"ly nazisku ‘ - - - - 40010 40010
Vydaje 7 kapitélowch fonddi - - 2327 - - 2327
Vyslede'k hospdda?enl’ za béiné obdobl’ o - - S 5‘7 549 ..... 5'7. 549
Stav k 31.12. 2019 1633684 -165 35506 242 426 57 549 1969 000
Rozdéleni vysledku hospodareni - - 5777 12311 -18 088 -
Precenani maje{ku a zavazk( ‘ - B - - - -
Vyplacéné pOdI"|y na zisku ‘ - - - - 39 461 39461
Vydaje z kapitéiovy’ch fondd ‘ - - 3014 S . 3014
Vyslede'k hospddafeniza bézné obdobi o - - - 52610 52610
Stav k 31. 12. 2020 1633 684 -186 38 269 254 737 52610 1979114
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STATEMENT OF CHANGES IN EQUITY

year ended 31. 12. 2020 (in CZK thousand)

Share Funds from Accumulated Profit or Total
capital profit, profits loss for equity
reserve fund brought the current
forward period
Balance at 31 December 2018 1,633,684 (144) 32,779 232,424 55,066 1,974,571
Distribution of profit or loss - - 5,054 10,002 (15,056) -
Revalua'tion of éssets and Ii'abilities‘ - h <21) - - o -
Profit shares paid ' ‘ - - - - (40010)  (40,010)
Paymerﬁs from‘capital funds ‘ - - (2327) - o (2327)
Profit of loss fdrthe currenf period‘ S - R - 57549 ..... 57549
Balance at 31 December 2019 1,633,684 (165) 35,506 242,426 57,549 1,969,000
Distribution of profit or loss - - 5,777 12,311 (18,088) -
Revalua'tion of éssets and Ii'abilities‘ S h (21) . S S =
Profit shares paid ' ‘ - - - - (39.461)  (39461)
Paymehts from‘capital funds ‘ - - (3014) - o (3014)
Profit or loss for the current period‘ - o - - ‘5‘2,6'10 .... 52610
Balance at 31 December 2020 1,633,684 (186) 38,269 254,737 52,610 1,979,114
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PREHLED O PENEZNICH TOCICH (CASH FLOW)

obdobi koncici k 31. 12. 2020 (v tisicich K¢)

Obdobi do 31. 12. 2020 Obdobi do 31. 12. 2019

P. Pocatecni stav penéznich prostiedk( a penéznich ekvivalentl 975 755 611863

Penézni toky z hlavni vydéle¢né ¢innosti (provozni ¢innost) - -

Z. Vysledek hospodarenl pred zdanénim

145910
210103

R T80 6266
A.1.6. Opravy o ostatni nepeneznl operace 144 2772

A* Cisty provozni penézni tok pfed zmé&nami pracovniho kapitélu 184 421 199 724
A2, ..menastavypracono kapialu i 20 098 i 212,806
6526 '—164190..

A2.4. Zména stavu kratkodobého finan¢niho majetku S 200 000 100 000
A** Cisty provozni penézni tok pfed zdanénim 163 363 475 191
A3 Vyplacené troky e . S =

A4 PIEGORY e BB 3833

A5, ... Zaplacena dan z pfjmi za béZnou cinnost e LN 323030

A6. Prijaté podily na zisku - -
AFE* Cisty penézni tok z provozni ¢innosti 155 155 443 651
Penézni toky z investi¢ni ¢innosti - -
B.1. ) Vydaje spOJene s nabytlm stalych aktv o -136 269 44444
B.3. ZapUJcky a Uvéry sprlznenym osobam - -
B.x** Cisty penézni tok z investi¢ni ¢innosti -133 981 -37 421
Penézni toky z financnich ¢innosti - -

C.1. Zména stavu zavazkd z financovani - -

C2. Dopadyaméndvasmihokapitdly o A474 42338

C.2.1. Penézni zvyseni zakladmho kapitalu - e

C.2.2. Vyplaceni podilu na vIastnlm kapitalu spolecnlkum

C23. _ Dalsi klady penenich prostiedka spolecnikd T

C.2.4. Uhrada ztraty spolecnlky e - -

C25.  Piméplatoynawubfonds e 30N 2328
C.2.6. Vyplacené podily na zisku -39 460 -40 010
C.x** Cisty penézni tok z finan¢ni ¢innosti -42 474 -42 338

F. Cista zména penéznich prostfedk(i a penéznich ekvivalentu -21 300 363 892

R. Konecny stav penéznich prostfedkd a penéznich ekvivalentd 954 455 975 755
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CASH FLOW STATEMENT

year ended 31. 12. 2020 (in CZK thousand)

Year ended Dec 31, 2020 Year ended Dec 31, 2019

P. Opening balance of cash and cash equivalents 975,755 611,863
Cash flows from ordinary activities (operating activities) - -

Z. Profrt or loss before tax ) 66,906

Al AdJustmentS for non- cash transactrons

A1, Depreciation of fixed assets

A1.2. Change in provisions and reserves

A.1.3. Profrt (loss) on the sale of frxed assets

A1.4. Revenues from profit shares )

A.1.5. Interest expense and interest income

A.1.6. AdJustments for other non-cash transactions

A* Net operating cash flow before changes in working capital 184,421 199,724

A2 Change in working capital (21,058) 275,466

A2.1. Change in operating receivables and other assets

A2.2. Change in operating payables and other ||ab|||t|es‘

A2.3. Change in inventories ) o (42

A2.4. Change in current frnancral assets 200,000 (100,000)

A ** Net cash flow from operations before tax 163,363 475,191

A3. Interest paid . et e

Ad. . Interest received . BB 3,833

A5, Income tax paid from ordinary operations e SO0 (35373).

A.6. Recerved profit shares - -

A xx* Net operating cash flows 155,155 443,651
Cash flows from investing activities - -

B.1. leed assets expendrtures ) (136,269) o (44444)

B.2. Proceeds from fixed assets sold ) o o

B.3. Loans and borrowrngs to related partres - -

B.*** Net investment cash flows (133,981) (37,421)
Cash flow from financial activities - -

C.1. Changein payables from financing B T

C.2. Impact of changes in equity e NB2ATA) (42,338)

C.2.1. Cash increase in share capital ) - o =

C.2.2. Capltal payments to partners

C.2.3. Other cash contributions made by partners . - o .

C.2.4. Settlement of Ioss by partners - -

C2.5.  Payments from capital funds e BOV) (2,328)
C.2.6. Profit shares paid (39,460) (40,010)
C.x** Net financial cash flows (42,474) (42,338)
F. Net increase or decrease in cash and cash equivalents (21,300) 363 892
R. Closing balance of cash and cash equivalents 954,455 975 755

Cash Flow Statement
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5.1.

UDAIJE K ROZVAZE A VYKAZU ZISKU A ZTRATY

DLOUHODOBY NEHMOTNY MAJETEK

DLOUHODOBY HMOTNY MAJETEK

Majetek najaty formou finan¢niho leasingu

Operativni leasing

POSOUZENiI HODNOTY DLOUHODOBEHO MAJETKU

DLOUHODOBY FINANCNI MAJETEK

Podily — ovlddana nebo ovladajici osoba

ZASOBY

DLOUHODOBE POHLEDAVKY

KRATKODOBE POHLEDAVKY

Vékova struktura pohleddvek z obchodnich vztahl za podniky ve skupiné
Vékova struktura pohledavek z obchodnich vztahd za podniky mimo skupinu
Pohledavky za podniky ve skupiné

KRATKODOBE POSKYTNUTE ZALOHY

DOHADNE UCTY AKTIVNI

KRATKODOBY FINANCNI MAJETEK

CASOVE ROZLISENI AKTIVNI

Naklady pfistich obdobi

VLASTNI KAPITAL

REZERVY

ZAVAZKY

Dlouhodobé zavazky

KRATKODOBE ZAVAZKY

Vékova struktura zdvazkud z obchodnich vztahl k podnikam ve skupiné
Vékova struktura zdvazkd z obchodnich vztaht k podnikdim mimo skupinu
Zavazky k podnikdm ve skupiné

BUDOUCI SMLUVNI ZAVAZKY

DERIVATOVE FINANCNI NASTROJE

DAN Z PRIJMU

Odlozena dan

Danovy néaklad

SPLATNE ZAVAZKY Z TITULU SOCIALNIHO A ZDRAVOTNIHO POJISTENi A DANOVE NEDOPLATKY
KRATKODOBE PRIJATE ZALOHY

DOHADNE UCTY PASIVNI

CASOVE ROZLISENI PASIVNI

Vynosy pfistich obdobi

VYNOSY Z BEZNE CINNOSTI PODLE HLAVNICH CINNOSTI

Viynosy realizované se spriznénymi subjekty

Nakupy realizované se spriznénymi subjekty

Néakupy a prodeje dlouhodobého nehmotného, hmotného a finanéniho majetku
se spriznénymi subjekty

SPOTREBA MATERIALU A ENERGIE

SLUZBY

Celkové nédklady na odmény statutdrni auditorské spolecnosti

UPRAVY HODNOT DLOUHODOBEHO NEHMOTNEHO A HMOTNEHO MAJETKU
NAKLADY A VYNOSY Z PRODANEHO DLOUHODOBEHO MAJETKU

JINE PROVOZNI VYNOSY

JINE PROVOZNI NAKLADY

VYNOSOVE UROKY A PODOBNE VYNOSY

OSTATNI FINANCNI VYNOSY

OSTATNI FINANCNI NAKLADY

ZAMESTNANCI, VEDEN{ SPOLECNOSTI A STATUTARNI ORGANY

OSOBNI NAKLADY A POCET ZAMESTNANCU

ZAVAZKY NEUVEDENE V UCETNICTVI

UDALOSTI, KTERE NASTALY PO DATU UCETNIi ZAVERKY

Pfiloha ucetni zavérky za rok 2020
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1. OBECNE UDAJE

1.1. Zalozeni a charakteristika spole¢nosti

CD - Telematika a.s. (dale jen ,spole¢nost” nebo ,CD-T") je pravnickd osoba, akciova spole¢nost, kterd vznikla dne 18.4.1994.
Spolec¢nost vznikla s pravni formou spole¢nost s ru¢enim omezenym a dne 6.10.2003 byla tato pravni forma pfeménéna na
akciovou spole¢nost. Déle doslo ke dni 11.5.2005 ke zméné nazvu spolecnosti z CD - Telekomunikace a.s. na CD - Telematika a.s.
Spole¢nost je zapsana v obchodnim rejstfiku pod spisovou znackou B 8938 vedenou u Méstského soudu v Praze.

Predmétem podnikani spolec¢nosti je:

I poskytovani telekomunika¢nich sluzeb;

| projektova cinnost ve vystavbé;

I poskytovani technickych sluzeb k ochrané majetku a osob;

I revize urcenych technickych zafizeni v provozu;

I cinnost Ucetnich poradct, vedeni Gcetnictvi, vedeni dafové evidence;

I montéz, opravy, revize a zkousky elektrickych zafizen;

I vyroba, obchod a sluzby neuvedené v pfilohach 1 aZ 3 Zivnostenského zakona;
I vyroba, instalace, opravy elektrickych strojd a pfistrojd, elektronickych a telekomunikacnich zafizent,
I vykon komunika¢nich ¢innosti na uzemi Ceské republiky;

I provadéni staveb, jejich zmén a odstrafiovani.

Sidlo spole¢nosti je v Praze 3, Pernerova 2819/2a, PSC 130 00, misto podnikani je v Praze 9, Pod Taborem 369/8a, PSC 190 00.
Spolecnost ma zakladni kapitdl ve vysi 1 633 684 tis. K¢.

Ucetni zavérka spolecnosti je sestavena k 31. 12. 2020.

Ucetnim obdobim je kalendarni rok —od 1. 1. 2020 do 31. 12. 2020.

Fyzické a pravnické osoby podilejici se na zakladnim kapitalu spolecnosti a vyse jejich podilu jsou uvedeny v nésledujici tabulce:

Akcionar %podil na zakladnim kapitalu
Telematika a.s. 29,04
Celkem 100,00

1.2. Zmény a dodatky v obchodnim rejstfiku v uplynulém téetnim obdobi
Dne 25. 2. 2020 byly do obchodniho rejstfiku zapsany tyto zmény:

I k datu 11. 12. 2019 vzniklo ¢lenstvi v dozor¢i radé panu Bc. Vaclavu Nebeskému;
I k datu 11. 12. 2019 vzniklo ¢lenstvi v dozor¢i radé panu Ing. Pavlu Kysilkovi, CSc.

Dne 29. 2. 2020 byla do obchodniho rejstfiku zapsana tato zména:
I k datu 29. 2. 2020 zaniklo ¢lenstvi v pfedstavenstvu panu Ing. Bruno Wertlen, MSc., Ph.D.

Dne 28. 7. 2020 byla do obchodniho rejstfiku zapsana tato zména:
I k datu 26. 6. 2020 vzniklo ¢lenstvi v piedstavenstvu panu Mgr. Michalu Krapincovi.

Dne 29. 12. 2020 byla do obchodniho rejstfiku zapsana tato zména:
I k datu 31. 10. 2020 zaniklo ¢lenstvi v pfedstavenstvu panu Ing. Michalu Franovi.
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1. GENERAL INFORMATION

1.1. Incorporation and Description of the Business

CD - Telematika a.s. (hereinafter the “Company” or “CD-T") is a legal entity, a joint stock company, that was incorporated
on 18 April 1994. Originally, the Company was incorporated as a limited liability company and on 6 October 2003, its legal
status was changed to a joint stock company. In addition, as of 11 May 2005, the Company’s name, CD - Telekomunikace a.s.,
changed to CD - Telematika a.s. The Company is registered in Commercial Register incorporated by the Municipal Court in
Prague, Section B, Insert 8938.

The principal business activities of the Company are as follows:

I provision of telecommunications services,

I construction project design,

I provision of technical services for the protection of assets and personal protection,

I inspection of the specific technical equipment used for business operations,

I activity of accounting advisors, maintenance of accounting books and tax records,

I assembly, repairs, inspection and testing of electrical equipment,

I production, trade and services not set out in Appendices 1-3 of the Trade Licencing Act,
I production, installation and repairs of electrical machines, appliances and electronic and telecommunication equipment,
I communication activities on the territory of the Czech Republic,

I building construction, alteration and removal.

The Company’s registered office is located in Prague 3, Pernerova 2819/2a, 130 00, and its place of business is Prague 9,
Pod Taborem 369/8a, 190 00.

The Company'’s share capital amounts to CZK 1,633,684 thousand.
The Company’s financial statements have been prepared as at 31 December 2020.
The reporting period is the calendar year from 1 January 2020 to 31 December 2020.

The following table shows individuals and legal entities with an equity interest in the Company and the amount of their equity
interest:

Shareholder Ownership percentage
Telematika a.s. 29.04
Total 100.00

1.2. Year-on-Year Changes in and Amendments to the Commercial Register

On 25 February 2020, the following changes were registered in the Commercial Register:
I on 11 December 2019, Véclav Nebesky was appointed as a member of the Supervisory Board

I on 11 December 2019, Pavel Kysilka was appointed as a member of the Supervisory Board.

On 29 February 2020, the following change was registered in the Commercial Register:
I on 29 February 2020, membership of Bruno Wertlen in the Board of Directors has expired.

On 28 July 2020, the following change was registered in the Commercial Register:
I on 26 June 2020, Michal Krapinec was appointed as a member of the Board of Directors.

On 29 December 2020, the following change was registered in the Commercial Register:
I on 31 October 2020, membership of Michal Frano in the Board of Directors has expired.
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1.3. Organizacni struktura spolecnosti
Spole¢nost se ¢leni takto:
I Usek Telekomunikacni sluzby (TS);
I Usek Servis infrastruktury (INFRA);
I Usek Personalni a komunikace;
| Usek Finanéni;
I Usek Obchod a marketing;
I Usek Podpcirné ¢innosti
— Odbor Bezpecnost
— Odbor IT Strategie a architektury
— Odbor Projektova kancelar
— Oddéleni Provoz IT
— Oddéleni Technicka architektura.

1.4. Slozeni predstavenstva a dozor¢i rady k rozvahovému dni

Funkce Jméno
Predstavenstvo Predseda Ing. David Wolski
Mar. Michal Krapinec
Bc. Vaclav Nebesky
Ing. Pavel Kysilka, CSc.

Dozor¢i rada

Ing. Emauel Sip

Ing. Roman Sevela, Ph.D.

Dana Putnova
Milan Gajdos

Pozn.: Ke dni 29. 2. 2020 na svou funkci v predstavenstvu rezignoval pan Ing. Bruno Wetlen, MSc., PhD. a k 31. 10. 2020 na svou funkci
v predstavenstvu rezignoval pan Ing, Michal Frano.

1.5. Identifikace skupiny
Spole¢nost CD - Telematika a.s. je soucasti konsolida¢niho celku skupiny Ceské drahy.

Struktura konsolida¢niho celku k 31. 12. 2020 je tato:

Matei'ska spolecnost Propojené spolecnosti
Ceské drahy, a.s. CD - Telematika a.s.

ODP-software, spol. s r.o.
CHAPS, s.r.o.

CSAD SVT Praha, s.r.o.
SVT Slovakia s.r.o.

Introp, s.r.o.
CD travel, s. . 0. CDRelaxsro.
I,
e DOPTAVNIVZARIAVACTINSLItUL, @S,
CD Cargo, a.s. CD Cargo Germany GmbH

CD Cargo Austria GmbH

CD Cargo Poland Spétka z o.o.
CD Cargo Slovakia, s.r.o.

CD Cargo Logistics, a.s.
RAILLEX, a.s.

Terminal Brno, a.s.

CD-DUSS Termindl, a.s.
BOHEMIAKOMBI, spol. s r.o.
Ostravska dopravnf spolecnost - Cargo, a.s.

Ostravska dopravni spolecnost, a.s. -
Auto Terminal Nymburk, s.r.o.
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1.3. Organisational Structure of the Company

The Company is organised into

the following sections:

| Telecommunication Services (TS)
| Infrastructure Maintenance (INFRA)

I HR and Communication
| Finance
| Sales and Marketing
| Support
— Security
— Strategy and IT Architecture
— Project Office
— IT Operations
— Technical Architecture

1.4. Board of Directors and Supervisory Board at the Reporting Date

Board of Directors

Supervisory Board

Position

Chairman

Name
David Wolski

Michal Krapinec

Véclav Nebesky

Pavel Kysilka

Emauel Sip

Roman Sevela

Dana Putnova

Milan Gajdos

Note: On 29 February 2020, Bruno Wertlen resigned from the position in the Board of Directors. On 31 October 2020 Michal Frano resigned from
the position in the Board of Directors.

1.5. Group Identification
CD - Telematika a.s. is included

Set out below is the structure of the Consolidation Group as of 31 December 2020:

Parent company
Ceské drahy, a.s.

in the Ceské drahy Consolidation Group.

Related parties
CD - Telematika a.s.

ODP-software, spol. s r.o.

CHAPS, s.r.o.

CSAD SVT Praha, s.r.o.

SVT Slovakia s.r.o.

Introp, s.r.o.

CD Relax s.r.o.

institut, a.s.

CD Cargo Germany GmbH

CD Cargo Austria GmbH

CD Cargo Poland Spétka z o.0.

CD Cargo Slovakia, s.r.o.

CD Cargo Logistics, a.s.

RAILLEX, a.s.

Terminal Brno, a.s.

CD-DUSS Termindl, a.s.

BOHEMIAKOMBI, spol. s r.o.

Ostravska dopravni spole¢nost, a.s.

Auto Terminal Nymburk, s.r.o.
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Identifikacni Udaje spole¢nosti v konsolida¢nim celku:

Nazev spolecnosti Sidlo IC Vztah ke spolecnosti
Ceské drahy, as. 3 70994226 . matefska spolecnost
CD Cargo, a.s. 28196678

€D - nformac sy, 25 o seseska spoeerest
CD travel, s.ro. 27364976 sesterské spoletnost
Dopravni vzdélévaci institut, as. 27378225 sesterské spoletnost
DPOV, a.s. Prerov, Husova 635/1b 27786331 sesterska spole¢nost
a5 " ra 2 27298 semeska spoerest
Vyzkumny Ustav Zeleznicni, a.s . Praha 4, Novodvorské 1698 27257258 sesterské spoletnost
CD-DUSS Termindl, a.s. 27316106 jend osoba

CD Cargo Logistics, a.s. 27906931

Terminal Brno, a.s. 28295374 propojena osoba
arsar0 propoenacsckn
Ostravska dopravni spole¢nost - Cargo, a.s. Ostrava, U Tiskarny 616/9 05663041 propojena osoba

Pozn.: Uvedeny pouze ty spolecnosti konsolidacniho celku skupiny Ceské drahy, se kterymi spolecnost eviduje obchodni vztahy.

Identifika¢ni Gdaje dalsich propojenych osob mimo konsolida¢ni celek:

Nazev spole¢nosti Sido ... C Vztah ke spolecnosti
XT-Card a.s. o Praha 3, Seifertova 327/85 27408256 . Ppropojenaosoba
ECHIS a.s. Praha 3, Pernerova 2819/2a 01533177 dcefina spole¢nost

Pozn.: Uvedeny pouze ty spolecnosti mimo konsolidacni celek skupiny Ceské dréhy, a.s., se kterymi spolecnost eviduje obchodni vztahy.

1.6. Dcefina spolecnost

Dne 24. 4. 2013 byla do obchodniho rejstiku zapsana spole¢nost ECHIS a.s., ICO 015 331 77 se sidlem Pernerova 2819/2a,
Praha 3, PSC 130 00. Spole¢nost CD-T upsala celkem 34 ks akcii, coz tvofilo 34 % podil na zékladnim kapitélu spole¢nosti ECHIS
a.s. Dne 14. 9. 2015 spolecnost koupila na zakladé smlouvy o pfevodu cennych papirl zbyvajici podil ve vysi 66 % od spolecnosti
SOITRON Group SE.

1.7. Dopad pandemie Covid-19

Na pocatku roku 2020 byla potvrzena existence nového koronaviru zptisobujicitho nemoc COVID-19, kterd se rozsifila v Cing

i mimo ni, v¢etné Ceska, a zplsobila naruseni mnoha podnikatelskych a hospodarskych aktivit. Zvazili jsme soucasné i mozné
budouci dopady vypuknuti pandemie Covid-19 (koronaviru) na Spolec¢nost. Tyto dopady jsme promitli do ocenénf aktiv, zavazk
a rezerv v Ucetni zavérce. Vypuknuti této epidemie s sebou pfineslo predevsim zvysené vydaje na ochranné pracovni pomucky pro
zaméstnance a néklady na dezinfekci prostor. Jiny vyznamny dopad na své hospodareni nase Spole¢nost dosud nepocitila.

2. UCETNi METODY A OBECNE UCETNi ZASADY

Ucetnictvi spole¢nosti je vedeno a Ucetni zavérka byla sestavena v souladu se zakonem ¢. 563/1991 Sh., o Ucetnictvi, v platném
znéni, vyhlaskou ¢. 500/2002 Sb., kterou se provadéji nékterd ustanoveni zékona ¢. 563/1991 Sb. o Ucetnictvi, pro ucetni
jednotky, které jsou podnikateli G¢tujicimi v soustavé podvojného Ucetnictvi, v platném znéni a Ceskymi Gcetnimi standardy pro
podnikatele v platném znéni.

Ucetnictvi respektuje obecné Ucetni zésady, pfedevsim zasadu o oceriovani majetku historickymi cenami s vyjimkou kapitoly 3.4.
Dlouhodobé finan¢ni investice a kapitoly 3.6. Finanéni derivaty, zdsadu Gctovani ve vécné a casové souvislosti, zasadu opatrnosti
a predpoklad o schopnosti Ucetni jednotky pokracovat ve svych aktivitach.
Udaje v této ucetni zavérce jsou vyjadreny v tisicich korunach ceskych (K¢).

3. PREHLED VYZNAMNYCH UCETNICH PRAVIDEL A POSTUPU

3.1. Dlouhodoby hmotny majetek
Dlouhodobym hmotnym majetkem se rozumi majetek, jehoz doba pouzitelnosti je delsi nez jeden rok a jehoz ocenéni je vyssi
nez 10 tis. K¢ v jednotlivém pripadé.

Vyjimku z pravidla pofizovaci ceny 10 tis. K¢ tvofi privésné voziky, jednostopd vozidla, auta po ukonceném leasingu a ostatni

majetek, o kterém pojednéva zakon ¢.16/1993 Sb., o dani silni¢ni, které se povazuji za hmotny majetek vzdy, bez ohledu na
pofizovaci cenu.
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Identification information of the entities included in the Consolidation Group:

Entity Registered office Corporate ID Relation to the company
Ceské drahy, a.s. Prague 1, Nébrezi L. Svobody 12/1222 70994226 ~ Parent

CD Cargo, a.s. 8196678 ow subsidiary
CD - Informa¢ni Systémy, a.s. 24829871 Fellow subsidiary
D vl 510 ague 1, 28,1375 rseamre relowsbsdary
Dopravni vzdélavaci institut, a.s. Prague 3, Husitska 42/22 27378225 'Fgl‘l'gvv subsidiarx """
DPOV, a.s. 27786331 Fellow subsidiary
W, as. 45272298 Fellow subsidiary
Vyzkumny Ustav Zelezni¢ni, a.s. - 27257258 FeIIow subsidia& """

CD-DUSS Termindl, a.s.

7316106 ted party

CD Cargo Logistics, a.s. 7906931 ted party
Terminal Brno, a.s. 128295374 'R'é‘lé"‘(ed party
CHAPS spol. s ro, o 47547022 Related party
Ostravska dopravni spole¢nost - Cargo, a.s. Ostrava, U Tiskarny 616/9 05663041 Related party

Note: The above includes solely those entities of the Ceské drahy Consolidation Group with which the Company reports business relationships.

Identification information of the other related parties outside the Consolidation Group:

BNty Registered office Corporate D Relation to the company
XECAM A, e Prague 3, Seifertova 327/85 27408256 . Relatedparty
ECHIS a.s. Prague 3, Pernerova 2819/2a 01533177 Subsidiary

Note: The above includes solely those entities of the Ceské drahy, a.s., outside the Consolidation Group with which the Company reports business
relationships.

1.6. Subsidiary

On 24 April 2013, ECHIS, a. s., with its registered office at Pernerova 2819/2a, 130 00 Prague 3, Corporate ID 015 33 177,
was recorded in the Commercial Register. CD-T subscribed for a total of 34 shares, representing a 34% equity investment in
ECHIS, a. s. On 14 September 2015, the Company purchased the remaining 66% equity investment from SOITRON Group SE,
pursuant to the contract for the transfer of securities.

1.7. Impact of the Covid-19 Pandemic

At the beginning of 2020, the existence of a new coronavirus causing the disease Covid-19 was confirmed, which spread in China
and beyond, including the Czech Republic, and caused the disruption of many business and economic activities. We considered the
current and possible future effects of the outbreak of the Covid-19 (coronavirus) pandemic on the Company. We have reflected
these effects in the valuation of assets, liabilities and provisions in the financial statements. The outbreak of this epidemic brought
increased expenditures on protective work aids for employees and costs for disinfection of premises. Our Company has not
experienced any other significant impact on its operations.

2. BASIS OF ACCOUNTING AND GENERAL ACCOUNTING PRINCIPLES

The Company’s accounting books and records are maintained and the financial statements were prepared in accordance with
the Accounting Act 563/1991 Coll., as amended; Regulation 500/2002 Coll., which provides implementation guidance on
certain provisions of the Accounting Act 563/1991 Coll., for reporting entities that are businesses maintaining double-entry
accounting records, as amended; and Czech Accounting Standards for Businesses, as amended.

The accounting records are maintained in compliance with the general accounting principles, specifically the historical cost
valuation basis, with certain exceptions as disclosed in Note 3.4. Non-Current Financial Assets and Note 3.6. Financial Derivatives,
the accruals principle, the prudence principle and the going concern assumption.

These financial statements are presented in thousands of Czech crowns (“CZK").

3. SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES

3.1. Tangible Fixed Assets

Tangible fixed assets include assets with an estimated useful life of greater than one year and an acquisition cost of greater than
CZK 10 thousand on an individual basis.

Exceptions to the rule of the CZK 10 thousand acquisition cost include trailers, single-track vehicles, motor vehicles included

in the Company’s assets after the expiration of a lease contract and other assets stipulated in Act 16/1993 Coll., on Road Tax,
which are always considered to be tangible assets, regardless of their acquisition cost.
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Nakoupeny dlouhodoby hmotny majetek je ocenén pofizovaci cenou snizenou o opravky a zalc¢tovanou ztratu ze snizeni
hodnoty.

Ocenéni dlouhodobého hmotného majetku vytvoreného vlastni ¢innosti zahrnuje pfimé naklady, nepfimé naklady bezprostfedné
souvisejici s vytvorenim majetku vlastni ¢innosti (vyrobni rezie), popfipadé nepfimé naklady spravniho charakteru, pokud vytvoreni
majetku presahuje obdobfi jednoho Ucetniho obdobi.

Majetek zjistény pfi inventarizaci, ktery nebyl dfive zahrnut v Ucetnictvi, a pripadné dary, jsou ocenény reprodukéni pofizovaci
cenou.

Technické zhodnoceni, pokud prevysilo u jednotlivého majetku v thrnu za zdariovaci obdobi ¢astku 40 tis. K¢, zvySuje pofizovaci
cenu dlouhodobého hmotného majetku.

Pofizovaci cena dlouhodobého hmotného majetku, s vyjimkou pozemk( a nedokoncenych investic, je odpisovana po dobu
odhadované Zivotnosti majetku linedrni metodou nasledujicim zpdsobem:

Metoda odpisovani Pocet let
linearni 50

e s

_linearni 25
linedrni 4

linearni 612

dineami 4

_linearni 20
linedrni 8

“linearni 10

R
Automobily linedrni 4-8

Majetek potizeny formou finanéniho pronajmu je odpisovan u pronajimatele.

Technickad zhodnoceni na najatém dlouhodobém hmotném majetku jsou odpisovana linedrni metodou po dobu trvani najemnf
smlouvy nebo po dobu odhadované Zivotnosti, a to vzdy po tu dobu, ktera je kratsi.

Zisky ¢i ztraty z prodeje nebo vyfazeni majetku jsou uréeny jako rozdil mezi vynosy z prodeje a Ucetni zlstatkovou hodnotou
majetku k datu prodeje a jsou uctovany do vykazu zisku a ztraty.

Ocenovaci rozdil k nabytému majetku obsahuje kladny (aktivni) rozdil mezi ocenénim podniku nebo jeho ¢asti nabytého vkladem
a souhrnem ocenéni jeho jednotlivych slozek majetku v Gcetnictvi vkladajici ucetni jednotky snizenym o prevzaté zévazky. Aktivni
ocenovaci rozdil k nabytému majetku se odpisuje do naklad rovnomérné 180 mésict od nabyti majetku.

3.2. Dlouhodoby nehmotny majetek
Dlouhodobym nehmotnym majetkem se rozumi majetek, jehoz doba pouzitelnosti je delsi nez jeden rok a jehoz pofizovaci cena
je vyssi nez 60 tis. K¢. Vyjimku tvofi software, ktery se odepisuje vzdy bez ohledu na pofizovaci cenu.

Dlouhodobym nehmotnym majetkem se rozumi, kromé jiného, nehmotné vysledky vyvoje s dobou pouzitelnosti delsi nez jeden rok,
tyto se aktivuji pouze v pfipadé vyuziti pro opakovany prodej. Nehmotné vysledky vyzkumu a vyvoje, SW a ocenitelna prava vytvorena

vlastni cinnosti pro vlastni potfebu se neaktivuiji. Oceriuje se vlastnimi naklady, nebo reprodukéni pofizovaci cenou, je-li nizsi.

Nakoupeny dlouhodoby nehmotny majetek je ocenén pofizovaci cenou snizenou o opravky a zauctovanou ztratu ze snizenfi
hodnoty.

Technické zhodnoceni, pokud prevysilo u jednotlivého majetku v thrnu za zdafiovaci obdobi ¢astku 60 tis. K¢, zvySuje pofizovaci
cenu dlouhodobého nehmotného majetku.
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Purchased tangible fixed assets are stated at cost less accumulated depreciation and any recognised impairment losses.

Tangible fixed assets developed internally are valued at direct costs, incidental costs directly attributable to the internal
production of assets (production overheads), or alternatively incidental costs of an administrative character if the production
period of the assets exceeds one accounting period.

Assets identified during stock-taking that were not previously included in the accounting records and any gifts are valued
at replacement cost.

The cost of fixed asset improvements exceeding CZK 40 thousand for the taxation period increases the acquisition cost
of the related tangible fixed asset.

Depreciation is charged so as to write off the cost of tangible fixed assets, other than land and assets under construction,
over their estimated useful lives, using the straight-line method, on the following basis:

Depreciation method Number of years

Buildings Straight-line

Structures H Stra'i‘ght—line

Optical fibres H Stra'i‘ght—line

Machinery and equipment (PCs, NBsserversprmters monitors, scanners, switchboards, : Stra'i‘ght—line
HDD, UPS, modems, etc.)

Measuring instruments H Stra'i‘ght-line

" Straight-line

Stra'i‘ght—line

Straight-line

Stra'i‘ght—line

Copying machines H Stréight—line

Cars H Stra'i‘ght—line

Assets held under finance leases are depreciated by the lessor.

Technical improvements on leasehold tangible fixed assets are depreciated on a straight-line basis over the shorter of the lease
term or the estimated useful life.

The gain or loss arising on the disposal or retirement of an asset is determined as the difference between the sales proceeds
and the net book value of the asset at the sale date and is recognised through the profit and loss account.

The valuation difference on acquired assets is composed of the positive difference between the valuation of the business or part
thereof acquired through investment and the sum of the carrying values of individual components of assets of the investing
entity net of assumed liabilities. A positive difference on acquired assets is amortised to expenses on a straight-line basis over
180 months from the acquisition.

3.2. Intangible Fixed Assets
Intangible fixed assets include assets with an estimated useful life of greater than one year and an acquisition cost of greater than
CZK 60 thousand on an individual basis, except for software, which is always amortised, regardless of the acquisition cost.

Intangible fixed assets also comprise development activities with an estimated useful life of greater than one year. Assets arising
from development activities are capitalised only if utilised for repeated sale. Intangible assets arising from research and development,
software and valuable rights generated internally for the Company’s internal needs are not capitalised. Internally-generated
intangible assets are stated at the lower of internal production costs and replacement cost.

Purchased intangible fixed assets are stated at cost less accumulated amortisation and any recognised impairment losses.

The cost of fixed asset improvements exceeding CZK 60 thousand for the taxation period increases the acquisition cost
of the related intangible fixed asset.
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Dlouhodoby nehmotny majetek je odpisovan linedrné na zakladé jeho predpokladané doby Zivotnosti nasledujicim zptsobem:

Metoda odpisovani Pocet let / %
Nehmotné vysledky vyzkumu a vyvoje, interné vyvinuty SW zrychlené 85% v 1. roce,
15% ve 2. roce
Software "I'i‘neérné """""""" 3 roky .
Ocenitelna prava — vécna bremena HI'i‘nea’rné """"""" 25Iet .

3.2.1. Ocenitelna préva
Ocenitelnd préva jsou tvorena vécnymi bfemeny k pozemkdm, které nejsou ve vlastnictvi spole¢nosti, pres které vsak vedou optické
sité patfici spole¢nosti CD - Telematika a.s. Doba amortizace téchto ocenitelnych prav je v souladu s dobou odpisu optické sitg.

3.3. Zplsob tvorby opravnych polozek

Spole¢nost k rozvahovému dni posuzuje riziko snizeni hodnoty dlouhodobého majetku vykdzaného v rozvaze spole¢nosti.

U majetku, jehoZ hodnota neodpovida redlnému stavu, pak byly vytvofeny opravné polozky. Opravné polozky byly stanoveny jako
rozdil mezi zUstatkovou hodnotou majetku a o¢ekdvanou prodejni cenou.

3.4. Reproduk¢ni pofizovaci cena

Reprodukeni pofizovaci cenou se oceruje dlouhodoby hmotny a nehmotny majetek nabyty darovanim, dlouhodoby nehmotny
majetek vytvoreny vlastni ¢innosti, pokud je reprodukéni pofizovaci cena nizsi nez vlastni naklady, dlouhodoby hmotny

majetek bezuplatné nabyty na zékladé smlouvy o koupi najaté véci (Uctuje se souvztaznym zapisem na prislusny Ucet opravek),
dlouhodoby majetek nové zjistény v Ucetnictvi (Uctuje se souvztaznym zdpisem na prislusny ucet opravek) a vklad dlouhodobého
nehmotného a hmotného majetku. Reprodukéni pofizovaci cenou se rozumi cena, za kterou by byl majetek pofizen v dobé, kdy
se 0 ném Uctuje. Zjistuje se znaleckymi posudky nebo dle aktuadlnich cenovych nabidek dodavateld.

3.5. Dlouhodoby finan¢ni majetek
Dlouhodobym finan¢nim majetkem se rozumi podily v Ucetnich jednotkach pod podstatnym vlivem a podily v ovlddanych
a fizenych osobéch.

Podily ve spole¢nostech, jejichz finan¢ni toky a provozni procesy mize spolecnost fidit s cilem ziskat pfinosy z jejich ¢innosti, jsou
klasifikovény jako Podily - ovlddana osoba.

Podily ve spolec¢nostech, jejichz finan¢ni toky a provozni procesy maze spolecnost vyznamné ovliviiovat s cilem ziskat prinosy
z jejich ¢innosti, jsou klasifikovany jako Podily v Ucetnich jednotkach pod podstatnym vlivem.

Cenné papiry a majetkové Ucasti se pfi nakupu ocenuji pofizovaci cenou. Soucasti pofizovaci ceny cenného papiru a majetkové
Ucasti jsou pfimé naklady souvisejici s pofizenim, napt. poplatky a provize maklérim, poradctm a burzam.

Majetkové Ucasti v Ucetnich jednotkach pod podstatnym vlivem a podily v ovlddanych a fizenych osobach jsou ocenény metodou
ekvivalence. Hodnota majetkové Ucasti ocenéné pfi pofizeni pofizovaci cenou je k datu Ucetni zavérky upravovana na hodnotu
odpovidajici mife Ucasti spole¢nosti na vlastnim kapitalu dcefiné a pfidruzené spole¢nosti.

3.6. Kratkodoby financni majetek
Kratkodoby finan¢ni majetek tvori prfedeviim hotovost v pokladné, hotovostni vklady na bankovnich tctech a dluhové cenné
papiry se splatnosti do 1 roku drzené do splatnosti (sménky).

Kratkodoby financni majetek se pfi ndkupu oceni pofizovaci cenou. Soucasti pofizovaci ceny jsou pfimé naklady souvisejici
s pofizenim, napf. poplatky a provize makléfdm, poradciim a burzam.

3.7. Derivaty

Spole¢nost vyuziva derivaty jako efektivni zajistovaci ndstroj ve své strategii fizeni rizik. Spole¢nost nedokumentuje pInénfi
pozadavkl Ceskych ucetnich predpisl pro zajistovaci Ucetnictvi, a nelctuje proto o téchto derivatech jako o zajistovacich.
Tyto derivaty jsou Uctovany jako derivaty urc¢ené k obchodovani.

K datu ucetni zavérky jsou derivaty Uctovény v redlné hodnoté. Jako redlna hodnota je pouzita trzni hodnota. Zména v reainé
hodnoté u derivatl k obchodovani je u¢tovana bud jako naklad, pfip. vynos z derivatovych operaci.
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The amortisation of intangible fixed assets is recorded on a straight-line basis over their estimated useful lives as follows:

Amortisation method Number of years/

percentage

Research and development, internally-developed SW Accelerated 85% in the first year,
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ..15% in the second year

Software Straight-line 3 years

Valuable rights — easements Straight-line 25 years

3.2.1. Valuable Rights
Valuable rights comprise easements to land not owned by the Company over which pass the optical networks owned by the
CD - Telematika a.s. The amortisation period of these valuable rights is in line with the depreciation period of the optical network.

3.3. Provisioning

At the balance sheet date, the Company assesses the risk of impairment of fixed assets in the Company’s balance sheet.
Provisions have been created for assets that do not reflect its current value. Provisions were determined as the difference
between the net book value of the asset and the expected selling price.

3.4. Replacement Cost

The replacement cost is applied in the valuation of tangible and intangible fixed assets acquired through donation, internally-
developed intangible fixed assets, in the event that the replacement cost is lower than the internal costs incurred, tangible

fixed assets acquired without consideration based on a contract for the purchase of a leased asset (accounted for through

a corresponding entry on the relevant accumulated depreciation account), fixed assets recently entered in the accounting records
(accounted for through a corresponding entry on the relevant accumulated depreciation account), and an investment of tangible
and intangible fixed assets. The replacement cost represents the cost at which the relevant assets would be acquired at the
recognition date. The replacement cost is determined based on expert appraisals or based on the current price bids made by
suppliers.

3.5. Non-Current Financial Assets
Non-current financial assets include shareholdings in associates and subsidiaries.

Investments in enterprises in which the Company has the power to govern the financial and operating policies so as to obtain
benefits from their operations are treated as Equity investments in subsidiaries.

Investments in enterprises in which the Company is in a position to exercise significant influence over their financial and
operating policies so as to obtain benefits from their operations are treated as Equity investments in associates.

Upon acquisition, securities and equity investments are valued at cost. The acquisition cost of securities and equity investments
includes direct costs of acquisition, such as fees and charges paid to brokers, advisors and stock exchanges.

Equity investments in associates and subsidiaries are valued using the equity method of accounting. Upon acquisition, ownership
interests are valued at cost, as subsequently adjusted to the value corresponding with the Company’s shareholding on the
associate’s equity, at the balance sheet date.

3.6. Current Financial Assets
Current financial assets principally include cash on hand, cash deposits on bank accounts and debt securities maturing within less
than one year held to maturity (bills of exchange).

Upon acquisition, current financial assets are stated at cost. The acquisition cost includes the direct costs of acquisition, such as fees
and charges paid to brokers, advisors and stock exchanges.

3.7. Derivative Financial Instruments

The Company uses derivative financial instruments as effective hedging instruments in accordance with its risk management
strategy. The Company does not evidence the fulfilment of hedge accounting criteria under Czech Accounting Standards and
hence the derivatives are not accounted for as hedges. These derivatives are recognised as derivatives held for trading.

At the balance sheet date, derivatives are reported at fair value. The Company uses the market value as a fair value measure.

Fair value changes in respect of trading derivatives are recognised as an expense or income from derivative transactions as
appropriate.
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3.8. Zasoby
Nakupované zasoby jsou oceriovany pofizovacimi cenami. Pofizovaci cena zahrnuje cenu pofizeni a vedlejsi pofizovaci naklady —
zejména celni poplatky, dopravné, postovné, provize a skonta.

Vydeje zasob ze skladu jsou uctovany metodou FIFO, tj. prvni do skladu — prvni ze skladu.

Zpusob tvorby opravnych polozek

Opravné polozky k zasobam jsou tvoreny v pfipadech, kdy snizeni ocenéni zésob v Ucetnictvi neni trvalého charakteru. Hodnota
bezobratkovych zésob a hodnota zasob, u kterych je soucasna cena na trhu vyznamné nizsi nez Gcetni hodnota stavajicich zasob,
je kompenzovana tvorbou opravnych polozek. K datu Ucetni zavérky jsou na zakladé inventarizace k zasobdm vytvareny opravné
polozky. VySe opravnych polozek se pohybuje v intervalu 20 — 100 % na zakladé analyzy obratkovosti zasob a na zakladé
individudiniho posouzeni zasob. Vyjimku tvofi servisni kusy, u kterych nedochazi k moralnimu opotfebent.

3.8.1. Nedokoncena vyroba
Nedokoncenou vyrobu tvofi spolecnost na rozpracované projekty, a to v pfipadé, Ze prace jiz pokrocily, ale nebyly zatim
vyuctovany zakaznikovi.

Zasoby vytvorené vlastni ¢innosti se oceriuji vlastnimi ndklady, které zahrnuji pfimé néklady vynalozené na vyrobu nebo jinou
¢innost, popfipadé i ¢ast nepfimych nakladd, ktera se vztahuje k vyrobé nebo k jiné ¢innosti.

Do kalkula¢niho vzorce pro ocenéni nedokoncené vyroby spolecnost zahrnuje:
| pfimé materidlové naklady;

| pfimé mzdové néklady;

| vyrobni rezii — odpisy vyrobnich zafizenf apod.

K ztctovani nedokoncené vyroby dochazi vzdy v mésici, ve kterém je vystavena faktura odbérateli.

3.9. Pohledavky
Pohledavky jsou pfi vzniku oceriovany jmenovitou hodnotou, nasledné snizenou o pfislusné opravné polozky k pochybnym
a nedobytnym ¢astkam.

Zpusob tvorby opravnych polozek

Opravné polozky se tvori dle analyzy doby splatnosti a dale dle individudiniho posouzeni, na pohleddvky 90 az 180 dnu po Ih(té
splatnosti je tvofena 40% opravna polozka, na pohleddvky 180 az 365 dnt po |h(té splatnosti je tvofena 75% opravnd polozka,
na pohledavky vice nez 365 dnl po splatnosti je tvofena 100% opravnd polozka. Dale se tvofi opravné polozky na pohleddvky
dle individudlniho posouzeni.

K pohleddvkam za spfiznénymi stranami opravnou polozku nevytvarime.

3.10. Zavazky z obchodnich vztaht
Zavazky z obchodnich vztaht jsou zauctovany ve jmenovité hodnoté.

3.11. Rezervy

Spolec¢nost tvoii rezervy na kryti svych zavazkd nebo nédkladd, jejichZ povaha je jasné definovéna a u nichZ je k rozvahovému
dni bud’ pravdépodobné, nebo jisté, Ze nastanou, avsak neni presné zndma jejich vyse, nebo okamzik jejich vzniku. Rezerva

k rozvahovému dni predstavuje nejlepsi odhad nakladd, které pravdépodobné nastanou, nebo v pfipadé zavazkl ¢astku, kterd
je zapotrebi k jejich vyporadani.

Rezerva na zaru¢ni opravy a odstranéni vad a nedodélk(i — Pokud CD-T na zakladé platnych smluv vznikla povinnost
poskytovat svym zakaznikdm zarucni opravy k dodanym plnénim, vytvor{ rezervu na zaru¢ni opravy na zakladé analyzy historie
minulych zaruc¢nich oprayv, resp. ve vysi nejlepsiho mozného odhadu.

Rezerva na soudni spory — Pokud je CD-T tcastnikem pasivniho soudniho sporu a pokud spolecnost, resp. jeji pravni zéstupce,
posoudi, Ze Ize s nadpolovi¢ni pravdépodobnosti oc¢ekavat negativni vysledek soudniho sporu, vytvori rezervu na soudni spory ve
vysi nejlepsiho mozného odhadu budouciho vyplaty.

Rezerva na dlichody a podobné zavazky — CD-T vytvafi rezervu na zavazky vyplyvajici z kolektivni smlouvy, a to pfedevsim

na odménu pfi dosazeni zivotniho jubilea 50 let véku a prvniho skonceni pracovniho poméru po nabyti ndroku na starobni nebo
plny invalidni diichod, a na zévazky plynouci z ostatnich pracovnépravnich smluv.
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3.8. Inventory
Purchased inventory is valued at acquisition cost. Acquisition cost includes the purchase cost and indirect acquisition costs such
as customs fees, freight costs, postal fees, commissions and discounts.

Inventory is issued out of stock using the FIFO method (first in, first out).

Provisioning

The Company recognises provisions against inventory whose impairment is not deemed permanent. The value of idle inventory
and the inventory whose current market value is significantly lower than the carrying value is written down through provisions.
As of the balance sheet date, provisions against inventory are made based on the inventory-taking results. Provisions are
established at 20-100%, pursuant to an inventory turnover analysis and individual inventory assessment. An exception is made
in respect of spare parts which do not suffer moral wear-and-tear.

3.8.1. Work in Progress
Under work in progress, the Company reports projects in progress, even in the event that the work has been completed and has
not yet been billed to customer.

Internally developed inventory is valued at the cost of producing the inventory, which primarily consists of the direct costs
of production or any other activity, and/or the portion of indirect costs relating to production or any other activity.

The calculation formula for the valuation of work in progress includes the following:
| direct costs of material;

| direct payroll costs;

| production overheads — depreciation of production equipment, etc.

Work in progress is always derecognised in the month in which an invoice is issued to customer.

3.9. Receivables
Upon origination, receivables are stated at their nominal value as subsequently reduced by the appropriate provisions for
doubtful and bad amounts.

Provisioning

Provisions are established based on the aging analysis and the assessment of individual receivables. Receivables past due by
90-180 days are provided for at 40%, receivables past due by 180-365 days are provided for at 75% and receivables past
due by more than 365 days are provided for in full. Additional provisions are established based on individual assessments.

No provision is created in respect of receivables from the related parties.

3.10. Trade Payables
Trade payables are stated at their nominal value.

3.11. Reserves

The Company recognises reserves to cover its obligations or expenses, when the nature of the obligations or expenses is clearly
defined and it is probable or certain as of the balance sheet date that they will be incurred, however their precise amount or
timing is not known. The reserves recognised as of the balance sheet date represent the best estimate of expenses that will be
probably incurred, or the amount of liability that is required for their settlement.

Reserve for warranty repairs — If an obligation originated for CD-T to provide its customers with warranty repairs to supplies
pursuant to effective contracts, it will recognise a reserve for warranty repairs based on the historical analysis of prior warranty
repairs, or in the amount of the best possible estimate as appropriate.

Reserve for legal disputes — If CD-T is involved in a legal dispute as a defendant, and if the Company or its legal representative
assesses the likelihood of a negative outcome of the legal dispute exceeding 50%, it will recognise a reserve for legal disputes in
the amount of the best possible estimate of the future payment.

Reserve for pensions and similar liabilities — CD-T recognises a reserve for liabilities arising from the collective agreement,
primarily a special bonus to employees turning 50 years of age and to employees leaving their position for the first time upon
reaching an age entitling them to an old-age pension or upon their entitlement to a full disability pension, and liabilities arising
from other employment arrangements.
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Rezerva na restrukturalizaci — Rezervu na restrukturalizaci vytvaii CD-T na zakladé programu restrukturalizace schvaleného
organem k tomu prislusnym. Restrukturalizaci se rozumi program, kterym se vyznamné méni predmét cinnosti Ucetni jednotky
nebo zpusob, jakym je ¢innost Ucetni jednotky provadeéna; restrukturalizace mizZe zahrnovat zejména:

| premisténi podnikatelskych aktivit do jiné oblasti, pfipadné uzavieni provozu;
I utlumeni nebo ukonceni ¢asti podnikatelskych aktivit.

Rezervu na restrukturalizaci Ize tvofit a Cerpat pouze na naklady nezbytné nutné k uskutecnéni programu restrukturalizace, které
nesouvisi s pokracujicimi aktivitami ucetni jednotky.

Rezerva na ztratové projekty — Rezerva na ztratové projekty je vykazana v okamziku, kdy celkovy ocekdvany vynos z dané
zakazky je nizsi nez celkové predpokladané naklady na zakazku. Rezerva predstavuje nejnizsi mozné naklady na uspokojenf
uzavrenych smluvnich zavazka.

3.12. Pfepocty udaju v cizich ménach na ceskou ménu
Ucetni operace v cizich ménach provadéné b&hem roku jsou Uctovany pevnym kurzem vyhlasenym vzdy k 1. dni v mésici Ceskou
narodni bankou (déle jen ,CNB").

K datu ucetni zavérky jsou penéZni aktiva a pasiva pfepoctena kurzem CNB platnym k datu, ke kterému je Ucetni zavérka sestavena.

3.13. Finan¢ni leasing

Finan¢nim leasingem se rozumi pofizeni dlouhodobého hmotného majetku zplsobem, pfi kterém se po uplynuti nebo v pribéhu
sjednané doby Uplatného uzivani majetku uzivatelem prevadi vlastnictvi majetku z vlastnika na uZivatele a uzivatel do pfevodu
vlastnictvi hradf platby za nabyti v rdmci nakladd.

Navysend prvni spldtka financniho leasingu je ¢asové rozlisSena a rozpousténa po dobu prondjmu do nakladd. Budouci leasingové
splatky, které nejsou k rozvahovému dni splatné, jsou vykazéany v pfiloze k Ucetni zavérce, ale nejsou zachyceny v rozvaze.

3.14. Dané

3.14.1. Danové odpisy dlouhodobého majetku
Pro Ucely vypoctu danovych odpist je pouzita linedrni/zrychlend metoda.

3.14.2. Splatna dan

Vedeni spolecnosti zauctovalo danovy zédvazek a darovy naklad na zakladé kalkulace dané, kterd vychazi z jeho porozuméni
interpretaci dafovych zakon platnych v Ceské republice k datu sestaveni Gcetni zavérky a je presvédceno o spravnosti vyse dané
v souladu s platnymi danovymi predpisy Ceské republiky.

3.14.3. Odlozena dan
Vypocet odloZené dané je zaloZen na zavazkové metodé vychazejici z rozvahového pfistupu. OdloZena dan se vykazuje u viech
prechodnych rozdilt mezi zUstatkovou hodnotou aktiva nebo zavazku v rozvaze a jejich dariovou hodnotou.

Ucetni hodnota odloZené danové pohledévky je k datu ucetni zavérky posuzovéna a snizena v rozsahu, v jakém jiz nenf
pravdépodobné, Ze bude k dispozici dostatecny zdanitelny zisk, proti némuz by bylo moZno tuto pohledavku nebo jeji cast
uplatnit.

OdloZené darové pohleddvky a zévazky jsou vzdjemné zapocitany a v rozvaze vykazany v celkové netto hodnoté s vyjimkou
pfipadd, kdy nelze nékteré dil¢i dafiové pohledavky zapocitavat proti dil¢im dafiovym zavazkim.

3.15. Statni dotace

Dotace k uhradé nakladt se uctuji do ostatnich provoznich vynost ve vécné a casové souvislosti s Uc¢tovanim nakladt na
stanoveny Ucel. Dotace na pofizeni dlouhodobého nehmotného nebo hmotného majetku a technického zhodnocenf a dotace na
Uhradu urokl zahrnovanych do pofizovaci ceny sniZuje jejich pofizovaci cenu nebo vlastni naklady.

3.16. Trzby
Trzby jsou zauctovany v hodnoté pfijatého plnéni nebo plnéni, které bude pfijato, a pfedstavuji pohledavky za zboZi a sluzby

poskytnuté v prabéhu bézné cinnosti, po odecteni slev, dané z pfidané hodnoty a dalSich danf souvisejicich s prodeji.

Trzby z prodeje zbozi jsou zauctovany v okamziku, kdy dojde k doruceni zbozi a prevedeni prav vztahuijicich se k tomuto zbozi.
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Restructuring reserve — CD-T recognises a restructuring reserve based on the restructuring programme approved by the
relevant body. The restructuring is a programme, which significantly changes the subject of activities of the entity or the manner
of how the activities of the entity are conducted. Restructuring may primarily include:

| relocation of business activities to another locality, or discontinuation of operations;
| reduction or discontinuation of part of business activities.

The restructuring reserve can be recognised and used only for expenditures necessary for the implementation of the restructuring
programme that are not associated with the ongoing activities of the Company.

The reserves for loss-making projects — The reserves for loss-making projects is recognized when the total expected revenue
from the contract is lower than the total estimated cost of the contract. The provision represents the lowest possible cost to the
satisfaction of all contractual obligations.

3.12. Foreign Currency Translation
Transactions denominated in foreign currencies during the year are translated using the fixed exchange rate of the Czech
National Bank (hereinafter the “CNB") prevailing on the first day of each month.

At the balance sheet date, the monetary assets and liabilities are translated at the CNB's exchange rate prevailing as of that date.

3.13. Finance Leases

A finance lease is the acquisition of a tangible fixed asset such that, over or after the contractual lease term, ownership title to
the asset transfers from the lessor to the lessee; pending the transfer of title the lessee makes lease payments to the lessor for
the asset that are charged to expenses.

The initial lump-sum payment related to assets acquired under finance leases is amortised and expensed over the lease period.
Future lease payments that are not due at the balance sheet date are disclosed in the notes to the financial statements but are
not recognized on the balance sheet.

3.14. Taxation

3.14.1. Depreciation of Fixed Assets for Tax Purposes
The depreciation of fixed assets is calculated using the straight-line and accelerated methods for tax purposes.

3.14.2. Current Tax Payable

The management of the Company has recognised a tax payable and a tax charge based on its tax calculation, which follows
from its understanding of the interpretation of Czech tax legislation valid at the financial statements date and believes that the
amount of tax is correct in compliance with the effective Czech tax regulations.

3.14.3. Deferred Tax
Deferred tax is accounted for using the balance sheet liability method. Deferred tax is recognized for all temporary differences
between the carrying amount of the asset or liability on the balance sheet and its tax base.

The carrying amount of deferred tax assets is reviewed at the balance sheet date and reduced to the extent that it is no longer
probable that sufficient taxable profit will be available to allow all or part of the asset to be recovered.

Deferred tax assets and liabilities are offset and reported in the balance sheet in the total net value, except in cases where some
partial tax assets cannot be offset against partial tax liabilities.

3.15. Government Grants

Grants received to offset costs are recognised as other operating income over the period necessary to match them with the
related costs. Grants received to acquire tangible and intangible fixed assets and technical improvements and grants towards
interest expenses added to the cost are deducted in reporting their cost or internal cost.

3.16. Revenue
Revenue is measured at the value of the consideration received or receivable and represents amounts receivable for goods

and services provided in the normal course of business, net of discounts, value added tax and other sales-related taxes.

Sales of goods are recognized when goods are delivered and the rights related to those goods are transferred.
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3.17. Pouziti odhadi

Sestaveni Ucetni zavérky vyzaduje, aby vedeni spolec¢nosti pouzivalo odhady a predpoklady, jez maji vliv na vykazované hodnoty
majetku a zavazk( k datu Ucetni zavérky a na vykazovanou vysi vynosl a nakladl za sledované obdobi. Vedeni spole¢nosti
stanovilo tyto odhady a predpoklady na zakladé vsech jemu dostupnych relevantnich informaci. Nicméné, jak vyplyva z podstaty
odhadu, skute¢né hodnoty v budoucnu se mohou od téchto odhadt odlisovat.

3.18. Piehled o penéznich tocich
Prehled o penéznich tocich byl sestaven nepfimou metodou. Penézni ekvivalenty predstavuji kratkodoby likvidni majetek, ktery
Ize snadno a pohotové prevést na pfedem zndmou ¢astku v hotovosti.

V rédmci skupiny Ceské dréhy spole¢nost vyuzivé tzv. cash-pooling. Pohledavka resp. zavazek, vznikla(y) z titulu cash-poolingu je
vykazovan(a) v ramci prehledu o penéznich tocich jako soucast polozky Penézni prostiedky a penézni ekvivalenty. V pfipadé, Ze
zavazek vznikly z titulu cash-poolingu predstavuje formu financovani spole¢nosti, neni pro ucely prehledu o penéznich tocich
povazovéan za Penézni prostiedky a penézni ekvivalenty.

PenéZni prostfedky a penézni ekvivalenty Ize analyzovat takto:

Penézni prostfedky a penézni ekvivalenty (idaje v tis. K¢) 31. 12. 2020 31. 12. 2019
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, S S -

754 068 946 387
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, T

Penézni prostfedky a penézni ekvivalenty celkem 954 455 975 755

Penézni toky z provoznich, investi¢nich nebo finan¢nich ¢innostf jsou uvedeny v prehledu o penéznich tocich nekompenzované.

3.19. Spfiznéné strany

Spfiznénymi stranami spolecnosti se rozumi:

| strany, které pfimo nebo nepfimo mohou uplatiiovat rozhodujici vliv u spole¢nosti, a spole¢nosti, kde tyto strany maijf
rozhodujici nebo podstatny vliv;

| strany, které pifimo nebo nepfimo mohou uplatiiovat podstatny vliv u spole¢nosti;

I ¢lenové statutarnich, dozorcich a fidicich organt Spolecnosti, nebo jeji materské spolec¢nosti a osoby blizké témto osobam,
vCetné podnikd, kde tito ¢lenové a osoby maji podstatny nebo rozhodujici vliv;

| dcefiné a pridruzené spolecnosti.

3.20. Nasledné udalosti
Dopad udalosti, které nastaly mezi rozvahovym dnem a dnem sestaveni Ucetni zavérky, je zachycen v Ucetnich vykazech
v pfipadé, Ze tyto udalosti poskytly dopliujici informace o skutecnostech, které existovaly k rozvahovému dni.

V piipadé, Ze mezi rozvahovym dnem a dnem sestaveni Ucetni zdvérky doslo k vyznamnym udalostem predstavujicim skutecnosti,

které nastaly po rozvahovém dni, jsou dlsledky téchto udalosti popsany a jejich dopady kvantifikovany v pfiloze Ucetni zavérky,
ale nejsou zauctovany v Ucetnich vykazech.
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3.17. Use of Estimates

The presentation of financial statements requires management to make estimates and assumptions that affect the reported
amounts of assets and liabilities at the balance sheet date and the reported amounts of revenues and expenses during the
reporting period. Management of the Company has made these estimates and assumptions on the bases of all the relevant
information available to it. Nevertheless, pursuant to the nature of estimates, the actual results and outcomes in the future may
differ from these estimates.

3.18. Cash Flow Statement
The cash flow statement is prepared using the indirect method. Cash equivalents include current liquid assets easily convertible
into cash in an amount agreed in advance.

The Company uses so-called cash-pooling within the Ceské drahy Group. A receivable (liability) that arises from cash-pooling is
presented in the cash flow statement as a part of the item Cash and cash equivalents. If the liability arising from cash-pooling

represents a form of financing, then it is not presented in the cash flow statement as a part of the item Cash and cash equivalents.

Cash and cash equivalents can be analysed as follows:

Cash and cash equivalents (CZK thousand) Dec 31, 2020 Dec 31, 2019
R, SO -,
,,,,, L.154068 ..946,387

200,021 28,984

Total cash and cash equivalents 954,455 975,755

Cash flows from operating, investment and financial activities presented in the cash flow statement are not offset.

3.19. Related Parties

The Company’s related parties are considered to be the following:

| parties, which directly or indirectly control the Company, their subsidiaries and associates;

| parties, which have directly or indirectly significant influence on the Company;

I members of the Company’s or parent company'’s statutory and supervisory boards and management and parties close to such
members, including entities in which they have a controlling or significant influence;

| subsidiaries and associates.

3.20. Subsequent Events

The effects of events, which occurred between the balance sheet date and the date of preparation of the financial statements,
are recognised in the financial statements in the case that these events provide further evidence of conditions that existed

as of the balance sheet date.

Where significant events occur subsequent to the balance sheet date but prior to the preparation of the financial statements,

which are indicative of conditions that arose subsequent to the balance sheet date, the effects of these events are quantified
and disclosed, but are not themselves recognised in the financial statements.
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4. UDAJE K ROZVAZE A VYKAZU ZISKU A ZTRATY

4.1. Dlouhodoby nehmotny majetek

Pofizovaci cena

(udaje v tis. K¢&) PFirGstky Ubytky/  Transfer Stav  PFirtistky Ubytky/ Transfer Stav
Preuctovani k 31. 12. Preuctovani k 31. 12.
2019 2020
Software 3327 - -115 96 341 5536 7 346 - 94 531
Ostatni DNM - - - 985 - - - 985
Nedokonc¢eny DNM 8589 3328 - 6 904 8533 5582 - 9855
Celkem 351119 11916 3328 -115 359592 14115 12928 - 360779
Oprévky a opravné polozky
(udaje v tis. K¢) Stav  Prirdstky Ubytky/  Transfer Stav  Prirastky Ubytky/ Transfer Stav
k31.12. Pfetctovani k 31. 12. Pretctovani k31.12.
2018 2019 2020
Software 83 371 5967 - -115 89223 4715 7 346 - 86 592
Ostatni ocenitelnd prava 136 759 12 - - 136 771 15 - - 136 786
OstatniDNM 246 13- e 380123 : 92
Nedokonceny DNM - - - - - - - -
Opravna polozka 118 549 - - - 118 549 - - - 118549
k DNM
Celkem 338 925 6 102 - -115 344912 4853 7 346 - 342419

Zustatkova hodnota

(udaje v tis. K¢)

Stav k 31. 12. 2019

Stav k 31. 12. 2020

Software B L2118 7939

_Ostatni ocenitelnd prava a2 73

O DN e _...ble 493
Nedokonc¢eny DNM 6 904 9 855
Celkem 14 680 18 360

Mezi nejvyznamnéjsi prirtstky dlouhodobého nehmotného majetku patfil v roce 2020 nakup softwarovych licenci firmy
Microsoft a to: Office Professional Plus 2019, System Center Configuration Manager, Dynamics, Visio, Windows 10
Professional. Spole¢nost také pofidila licence souvisejici s implementaci feSeni na sledovéani logti do podnikové sité.

V druhé poloviné roku 2020 doslo k vyfazeni jiz nevyuzitelnych a nepodporovanych licenci souvisejicich s obménou hardwaru
call centra v Pardubicich.

Prirtistky v oblasti nehmotného majetku byly v roce 2019 tvofeny nakupem softwarového feseni, které v ramci projektu P98

— Modernizace technologie pro zakaznické centrum CD-T pfinese nové funkcionality a zefektivni praci naseho zakaznického
centra. Pravidelnd investice se také tykala pofizeni softwarovych licenci firmy Microsoft pfevazné téchto typd: Dynamics, Visio
a SQL server.

V oblasti nehmotného majetku nedoslo v roce 2019 k vyfazeni hodnotové vyznamnych polozek.
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4. ADDITIONAL INFORMATION ON THE BALANCE SHEET AND PROFIT AND LOSS ACCOUNT

4.1. Intangible Fixed Assets

Cost
(CZK thousand) As at Additions Disposals/  Transfer As at Additions Disposals/ Transfer As at
Dec 31, Reclassifications Dec 31, Reclassifications Dec 31,
2018 2019 2020
Software 33029 3327 e SN 9B3AY 3536382 AB30
Royalties 255,362 - - - 255,362 46 - - 255,408
s .. e SR e R <
IFA under 1,643 8,589 3,328 - 6,904 8,533 5,582 - 9,855
construction
Total 351,119 11,916 3,328 (115) 359,592 14,115 12,928 - 360,779

Accumulated Amortisation

(CzK As at  Additions Disposals/  Transfer As at Additions Disposals/ Transfer As at
thousand) Dec 31, Recdlassifications Dec 31, Reclassifications Dec 31,
2018 2019 2020
Software 83,371 5,967 - (115) 89,223 4,715 7,346 - 86,592
N Royaltles136759 D 136771 B 136786
e P
B - - - S e B - e =
construction
N Provmonagamst ) 118549 S 118549 S 118549 N
IFA
Total 338,925 6,102 - (115) 344,912 4,853 7,346 - 342,419
Net Book Value
(CZK thousand) As at Dec 31, 2019 As at Dec 31, 2020
Software 7,118 7,939
N Ryc‘)”y‘('a‘l‘ties S
e e
" IFA under construction o - o o o 6904 9855
Total 14,680 18,360

The most significant additions to intangible fixed assets in 2020 included the purchase of Microsoft software licenses, namely:
Office Professional Plus 2019, System Center Configuration Manager, Dynamics, Visio, Windows 10 Professional. The Company
also acquired licenses related to the implementation of a log tracking solution in the corporate network.

In the second half of 2020, no longer usable and unsupported licenses related with the replacement of the call centre hardware
in Pardubice were disposed.

Additions to intangible assets in the year 2019 comprised purchased software solution within the P98 project - Modernization
of Technology for the CD-T Customer Centre. It will bring new functionalities and streamline work of our customer service
centre. Regular investment also involved the acquisition of Microsoft software licenses mainly of the following types: Dynamics,
Visio and SQL server.

In 2019, no intangible items of material value were disposed.
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4.2. Dlouhodoby hmotny majetek
Pofizovaci cena

(udaje v tis. K¢) Stav  Prirtstky Ubytky Transfer Stav Prirtstky Ubytky Transfer Stav
k 31. 12. k 31. 12.
2019 2020
Pozemky . Lo e e - T 24254
Stavby 31104 -378 54 267 2328 317
Hmotné movité véci 703 159 43 683 493 714 456 46 006 - 750 845
Lalejichsoubory SO
. Nedokonceny DHM 49699 74302 L A7599 144992 T 92318
4 - 1791
- - 8759
k nabytému majetku
Celkem 3080619 204648 183 235 115 3102147 285683 151 546 - 3236284
Oprévky a opravné polozky
(udaje v tis. K¢) Stav  Prirdstky Ubytky Transfer Stav  Prirastky Ubytky Transfer Stav
k 31.12. k 31. 12. k 31. 12.
2018 2019 2020
Pozemky - - - - - - - - -
Stavby 87 847 -124 1244 800 - 1332645
Hmotné movité véci 52 583 239 501 250 - 544 160
I OOy e
Nedokonc¢eny DHM - - - - - - - - -
Opravna polozka - - - - - - - - -
k nedokoncenému
L
Ocenovaci rozdil k 8029 584 - - 8613 146 - - 8759
nabytému majetku
Celkem 1649 097 141014 35563 115 1754663 140 595 9 694 - 1885564

Zustatkova hodnota

(udaje v tis. K¢) Stav k 31. 12. 2019

Stav k 31. 12. 2020

Pozemky 54 254 54 254
o o o N 1029 327 995672
""""""""""""""" 213 206 206685

47 599 92318
""""""""""""""" 2952 1791
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, b2 o

Celkem 1347 484 1350 720

V kategorii staveb bylo v roce 2020 investovéno predevsim do novych optickych propojeni na trasdch Karlovy Vary — Cheb,

C. Budgjovice — Veseli nad Luznici, Praha — Kolin, Louny — Lovosice, Praha — Plzeri, Most — Kadari a dale v lokalitach v Zelenci,
Pisku a Mohelnici. V roce 2020 pokracovala modernizace prazské pobocky v ulici Pod Taborem. Jednalo se o rekonstrukci
socidlnich zafizeni, podlah, vyménu dvefi, instalaci novych svitidel a akustickych podhledt. V Olomouci byla provedena
rekonstrukce vymeénikové stanice, technické mistnosti, kotelny, skladu a archivu. V aredlu administrativni budovy v Ostravé

pokracovala vystavba oploceni. Dale zde byly instalovany nové rozvody ke klimatizacim a nové osvétlent.

Nejvétsi prirtstky v roce 2019 v kategorii stavby tvofily investice do novych optickych tras pfedevsim na trasdch Brno — Skalice
nad Svitavou, Hulin — Otrokovice a Usti nad Labem — Most. V ramci investic do budov byla zrekonstruovéna pobocka v Praze,
zde byly provedeny stavebnfi prace, které zahrnovaly: rekonstrukci kuchynék a socialnich zafizeni, vyménu dveff a instalaci
novych svitidel a vypinacl. V téze lokalité také doslo k vybudovani novych a Upravé stavajicich zpevnénych ploch vyuZzivanych pro
parkovani zaméstnancl a klientd a k vybudovani venkovniho osvétleni. V pardubické pobocce byly provedeny prace souvisejici
se sanaci sklepnich prostor a stavebnich Uprav kancelafi. VV priibéhu roku 2019 byla v lokalité Olomouc Trocnovska provedena
rekonstrukce vytahu, Uprava rampy u budovy skladu, bylo vybudovano oploceni s vjezdovou branou a zhotovena nova pfipojka
vody. V Usti nad Labem byla dokoncena vystavba novych zpevnénych ploch a byly zhotoveny nové hromosvody, oplocent

a branky, pfistfesek pro kontejner a naradi. V aredlu administrativnich budov Ostrava a Brno jsme vybudovali nové oplocent

s viezdovou branou a zrekonstruovali zpevnéné plochy.

Ke konci roku 2019 jsme odkoupili pozemek v Ostravé v sousedstvi pobocky CD-T v ulici U Tiskarny, pozemek je vhodny pro

rozsifeni parkovacich ploch pro zaméstnance a zdkazniky.
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4.2. Tangible Fixed Assets

Cost

(CZK thousand) As at Additions Disposals Transfer As at  Additions Disposals Transfer As at

Dec 31, Dec 31, Dec 31,
2018 2019 2020

Land 52,643 1,617 6 - 54,254 - - - 54,254

Structures 2,246,086 31,104 2,685 (378) 2,274,127 54,267 77 2,328,317

Individual movable 703,159 43,683 32,879 493 714,456 46,006 9,617 - 750,845

tangible assets

TFA under 49,699 74,302 76,402 - 47,599 144,992 100,273 - 92,318

construction

Prepayuments e 53942 71263 S 2952

Valuation difference - - - 8,759 - - - 8,759

on acquired assets

Total 3,080,619 204,648 183,235 115 3,102,147 285,683 151,546 - 3,236,284

Accumulated Depreciation

(CZK thousand) As at Additions Disposals  Transfer As at  Additions Disposals Transfer As at

Dec 31, Dec 31, Dec 31,
2018 2019 2020

Land - - - - - - - - -

Structures 1,159,762 87,847 2,685 (124) 1,244,800 87,922 77 - 1,332,645

Individual movable 481,306 52,583 32,878 239 501,250 52,527 9,617 - 544,160

tangible assets

TFA under - - - - - - - - -

construction

Prepayments for TFA - - - - - - - - -

Valuation difference 8,029 584 - - 8,613 146 - - 8,759

on acquired assets

Total 1,649,097 141,014 35,563 115 1,754,663 140,595 9,694 - 1,885,564

Net Book Value

(CZK thousand) As at Dec 31, 2019 As at Dec 31, 2020
D e 54,254 ..54254
Structures 1,029,327 995,672
B e
..‘T'EAynder cons}[ggtion """""""""""""""""" "'47,599 92,3"1.8..
B A L 2952 1791
Valuation difference on acquired assets 146 -
Total 1,347,484 1,350,720

In the category of structures in 2020, investments were made mainly in new optical connections on the routes Karlovy Vary -
Cheb, C. Budgjovice - Veseli nad Luznici, Prague - Kolin, Louny - Lovosice, Prague - Plzefi, Most - Kadar and also in localities in
Zelenec, Pisek and Mohelnice. In 2020, the modernization of the Prague branch in Pod Tadborem street continued. It included
reconstruction of sanitary facilities and floors, replacement of doors, installation of new lamps and acoustic ceilings. In Olomouc,
heat exchanger station, technical room, boiler room, warehouse and archive were reconstructed. The construction of fencing
continued in the area of the administrative building in Ostrava. Furthermore, new wiring for air conditioning and new lighting

were installed.

The largest additions in 2019 within structures were investments into new optical fibre routes, mainly on the lines Brno - Skalice
nad Svitavou, Hulin - Otrokovice and Usti nad Labem - Most. As part of the investments in the buildings, the Prague branch was
reconstructed, where construction work was carried out, including reconstruction of kitchens and sanitary facilities, replacement
of doors and installation of new lamps and switches. In the same location, new paved areas used for parking by employees

and customers were built and existing ones were modernized and outdoor lighting was set up. The Pardubice branch carried
out works related to the renovation of the cellar and office building modifications. During the year 2019, the lift in Olomouc
Trocnovskd was reconstructed, the ramp at the warehouse building was adjusted, a fencing with an entrance gate was built
and a new water connection was made. In Usti nad Labem, the construction of new paved areas was completed and also new
lightning conductors, fencing and gates, shelter for container and tools were completed. In the area of administrative buildings
Ostrava and Brno, we have built a new fencing with an entrance gate and reconstructed paved areas.

Notes to the Financial Statements for the Year 2020

77



PrirGstky v roce 2020 v kategorii hmotnych movitych véci a jejich souborl tvorily predevsim investice do posileni technologif
DWDM. V ramci konsolidace datovych center v Praze a Pardubicich doslo k instalaci sitovych komponent. Pro vylepseni sluzeb
poskytovanych klientovi v oblasti statni spravy byl instalovan specialni HW pro monitoring a zabezpeceni podnikovych siti. Pro
rozsiteni provozu vysokorychlostni pocitacové sité vyznamného zakaznika byl instalovan HW zajistujici infrastrukturu pro potieby
védy, vyzkumu, vyvoje a vzdélavani. Pro Udrzbu sité zakaznikl byly pofizeny specidlni méfici pfistroje a ru¢ni naradi. Dale byly
nakoupeny notebooky, desktopy a monitory v rdmci programu obnovy vypocetni techniky. Rozsifovani telekomunikacnich siti si
vyzadalo nakup novych routerd, server(l a switchl. Na pobockach v Olomouci a Brné bylo instalovano zafizeni pro komplexni
Feeni dalkovych odectd energii a vody. Usek Telekomunikacnich sluzeb doplnil v Praze zélohovaci zafizeni dvéma UPS.
Technologické mistnosti po celé CR byly vybaveny stoZary, klimatizacemi, zaloznimi bateriemi, zdroji a racky.

Nejvétsi pfirtstky v roce 2019 v kategorii hmotné movité véci a jejich soubory tvorily predevsim investice do vybudovani
celorepublikové prenosové sité L2 a do posileni technologii DWDM. Pro spravu sité zakaznik( byly pofizeny specidlni méfici
pristroje a ru¢ni naradi. V rdmci konsolidace datovych center v Praze a Pardubicich byl instalovan hardware pro cloudové
feseni. Témér viechny nase pobocky byly vybaveny ndbytkem a regaly. Rozsifovani telekomunikacnich siti si vyzadalo ndkup
novych routerd, serverd a switcht. Dal3i pfirtistky byly tvofeny ndkupem notebookd, desktopt, monitort a ostatnich periferi
pofizovanych v rdmci programu obnovy vypocetni techniky. Vyznamnym pfirdstkem byl téZ nakup vybaveni technologickych
mistnosti, tzv. POPU, v ramci celé CR stozary, klimatizacemi, zaloZnimi bateriemi, zdroji a racky.

Nedokonceny dlouhodoby hmotny majetek byl ke konci roku 2020 tvofen zejména nakupem geometrickych pland pro vyznaceni
sluzebnosti inZzenyrské sité ZVPS a nedokoncenymi projekty vystavby optickych tras v réiznych ¢astech CR. Pro poskytovani
internetovych sluzeb zakaznikm byl nakoupen hardware rozsifujici paterni IP sit. V tomto roce bylo téZ pofizeno vybaveni
technologickych mistnosti, tzv. POPU.

Celkovy zlstatek nedokoncenych investic k poslednimu dni roku 2019 v oblasti hmotného majetku byl tvoren zejména
nedokoncenymi projekty vystavby optickych tras v rdznych ¢astech CR, nékupem hardwaru nutného k vytvoreni infrastruktury
pro poskytovani internich a externich sluzeb ve dvou nezavislych datovych centrech a vynalozenymi prostiedky na rekonstrukci
administrativni budovy Olomouc Trocnovska.

V kategorii staveb nedoslo v pribéhu roku 2020 k vyznamnym Ubytklm prodejem nebo likvidaci.

Vyznamnym Ubytkem v roce 2019 ve tfidé staveb byla posledni faze prodeje prostoru v HDPE trubce optickych tras v Useku
Karlovy Vary — Cheb a Usti nad Labem — Most spole¢nosti SZDC a prodeje nevyuZitelnych optickych vldken zékazniktim CD-T
v oblasti mést Pisek a Beroun.

V kategorii hmotnych movitych véci a jejich souborl byl v priibéhu roku 2020 vyfazen a zlikvidovan zastaraly neprodejny
majetek. Jednalo se predevsim o likvidaci technologie pro datové prenosy z dotovaného projektu v Pardubicich, likvidaci méficich
pristrojd, testert a ru¢niho naradi. Dale byly zlikvidovany komponenty sité Useku Telekomunikacnich sluzeb.

Ostatni Ubytky dlouhodobého hmotného majetku tvofily v roce 2020 odprodeje osobnich automobilt zaméstnanctim
spole¢nosti, resp. ostatnim zakaznikdm prostfednictvim autobazaru, a dale pak odprodeje vypocetni techniky a mobilnich
telefond zaméstnancim.

V pribéhu roku 2019 byl v kategorii hmotné movité véci a jejich soubory vyfazen a zlikvidovén predevsim tento zastaraly
nefunkéni a neprodejny majetek: zafizeni pro datovy prenos Useku Telekomunikacnf sluzby, méfici pfistroje, testery, ru¢ni naradi,
vypocetni technika a tiskarny.

Dalsi ubytky majetku v roce 2019 byly tvoreny predevsim odprodejem osobnich automobilt zaméstnanctm firmy, resp. ostatnim
zdkazniklim, prostfednictvim autobazaru a prodejem vypocetni techniky zaméstnancdm vyfazené v ramci pravidelné obnovy
zafizeni.

4.2.1. Majetek najaty formou finan¢niho leasingu
Financ¢ni leasing s naslednou koupi najaté véci

(udaje v tis. K¢) Datum Doba trvani Celkova Skutecné Skutecné Splatno Splatno
zahajeni v mésicich hodnota uhrazené uhrazené v roce 2021 v dalSich

Popis predmétu/skupiny leasingu splatky splatky letech

predmétu k 31.12.2019 k 31. 12. 2020

HW pro privatni cloud Tier5 6/17 36 2 001 1904 2 001 - -

VW Transporter Kombi 2,0TDI 4/18 54 645 251 394 143 108

Celkem 2 646 2155 2395 143 108

Uvedené Udaje jsou bez dané z pridané hodnoty, pokud je moZno tuto dar uplatnit jako odpocet na vstupu.
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At the end of 2019, we bought land in Ostrava next to the CD-T branch in U Tiskérny street; the land is suitable for expanding
parking areas for employees and customers.

The additions in 2020 in the tangible fixed assets category consisted mainly of investments in the strengthening of DWDM
technologies. As part of the data centre consolidation in Prague and Pardubice, network components were installed.

To improve the services provided to client in the area of state administration, special HW was installed for monitoring and
securing corporate networks. To expand the operation of the high-speed computer network of a major customer, HW was
installed to provide infrastructure for the needs of science, research, development and education. Special measuring equipment
and hand tools were purchased for the maintenance of the customer network. In addition, laptops, desktops and monitors were
purchased under computer recovery program. The expansion of telecommunications networks required the purchase of new
routers, servers and switches. In Olomouc and Brno branches, equipment was installed for complex solution for remote energy
and water readings. The telecommunications services department in Prague was equipped with backup equipment - the UPSs.
Technological rooms throughout the Czech Republic got masts, air conditioners, backup batteries, resources and racks.

The biggest additions in 2019 in the tangible fixed assets category consisted mainly of investments to the construction of the L2
nationwide transmission network and in the strengthening of DWDM technologies. Special measuring equipment and tools were
purchased to manage the customer network. As part of the data centre consolidation in Prague and Pardubice, hardware for the cloud
solution was installed. AlImost all of our branches were equipped with furniture and shelves. The expansion of telecommunications
networks required the purchase of new routers, servers and switches. Other acquisitions were made by buying laptops, desktops and
monitors purchased under the computer recovery program. A significant addition was also a purchase of equipment of technological
rooms, so-called POPs, within the whole Czech Republic masts, air conditioners, backup batteries, resources and racks.

At the end of 2020, TFA under construction consisted mainly of the purchase of geometric plans for marking the serviceability
of the ZVPS engineering network and unfinished projects relating to optical fibre routes construction in various parts of the
Czech Republic. Hardware extending the backbone IP network was purchased to provide internet customer services. During
the year, the equipment of technological rooms, so-called POPs, was also purchased.

The total balance of investments in progress as of the last day of 2019 in the area of tangible assets consisted mainly of
unfinished projects relating to optical fibre routes construction in various parts of the Czech Republic, purchase of hardware
necessary to create infrastructure for internal and external services in two independent data centres and the expenditures related
to the reconstruction of Olomouc Trocnovska administrative building.

In the category of structures, there were no significant decreases through sales or liquidations during 2020.

A significant decrease within structures in 2019 was the last phase of the sale of space in HDPE tube of optical fibre routes of Karlovy Vary
- Cheb and Usti nad Labem - Most sections to SZDC and the sale of unusable optical fibers to CD-T customers in Pisek and Beroun areas.

In the category of individual movable tangible assets, obsolete and unsold assets were discarded and disposed during 2020. It was mainly
the liquidation of technology for data transmissions from the subsidized project in Pardubice, the liquidation of measuring equipment,
testers and hand tools. Furthermore, the network components of the telecommunications services department were destroyed.

In 2020, other tangible fixed assets disposals consisted of sale of cars to employees of the Company, resp. to other customers,
through a used car bazaar and of sale of computer equipment and mobile phones to employees.

In the course of 2019, the following obsolete non-functional and unsold assets were discarded and disposed of in the category of
equipment: equipment for data transmission of the Telecommunication Services section, measuring equipment, testers, hand tools,
computers and printers.

Other asset disposals in 2019 were mainly due to the sale of cars to employees of the Company, resp. to other customers, through
a used car bazaar and to the sale of computer equipment to employees discarded as part of the regular renewal of equipment.

4.2.1. Assets Held under Finance Leases
Finance leases with following purchase of the leased asset

(CZK thousand) Date of Lease Total lease Payments Payments Due in Due in the

inception period in value made made 2021 following
Asset description months at Dec 31,2019 at Dec 31, 2020 years
HW — DR probes Tier5 6/17 36 2,001 1,904 2,001 - -
VW Transporter Kombi 2,0TDI 4/18 54 645 251 394 143 108
Total 2,646 2,155 2,395 143 108

The above figures are net of VAT if input VAT recovery is possible.
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4.2.2. Operativni leasing

(udaje v tis. K¢) Datum Doba trvani Celkova Skutecné Skutecné Splatno Splatno
od-do v mésicich hodnota uhrazené uhrazené v roce 2021 v dalSich

Popis predmétu/skupiny leasingu splatky splatky letech

predmétu k 31.12.2019 k31.12.2020

Flotila os. automobil(i 10/15-12/24 36-60 36 689 14 411 22 547 6 637 7 505

Celkem 35 689 14 411 25472 6 637 7 505

4.3. Posouzeni hodnoty dlouhodobého majetku

Ke dni sestaveni Ucetni zavérky spole¢nost eviduje opravnou polozku ve vysi zbyvajici zlstatkové hodnoty k vécnym bfementm
evidovanym v poloZce Ostatni ocenitelnd prava ve vysi 118 548 tis. K& (k 31.12.2019 ve vysi 118 548 tis. K¢).

4.4. Dlouhodoby finan¢ni majetek

4.4.1. Podily — ovladana nebo ovladajici osoba

2020
(udaje v tis. K¢) Sidlo Porizovaci Vlastnicky Vlastni Vysledek Ocenéni
Nazev spolecnosti cena podil kapital spol. hospodareni k 31. 12. 2020
ECHIS a.s. Praha 3, Pernerova 2819/2a 2 000 100% 1814 -21 1814
Celkem 2 000 - 1814 -21 1814
2019
(udaje v tis. K¢) Sidlo Pofizovaci Vlastnicky Vlastni Vysledek Ocenéni
Nazev spolecnosti cena podil kapital spol. hospodareni k 31.12. 2019
ECHIS a.s. Praha 3, Pernerova 2819/2a 2 000 100% 1835 -21 1835
Celkem 2 000 - 1835 -21 1835
4.5. Zasoby

ZUstatkova hodnota zasob materidlu k 31. 12. 2020 cinila 10 499 tis. K¢ a k 31. 12. 2019 pak 12 353 tis.

K¢. Opravné polozky

k zdsobdm materidlu dosahovaly vyse 8653 tis. K¢ k 31. 12. 2020, resp. 8 151 tis. K¢ k 31. 12. 2019. Opravné polozky se

vztahuji k nizkoobratkovému materidlu a pak k materialu, u kterého doslo ke snizeni hodnoty.

Material je sloZzen predevsim z komponentd vypocetni techniky, notebookl a PC, nahradnich dilG a také komponentd potrebnych

pro servis telekomunikacnich siti a pro dodavku méfici techniky.

ZUstatek nedokoncené vyroby k 31. 12. 2020 ¢inil 188 668 tis. K¢, resp. 87 030 tis. K¢ k 31. 12. 2019, a sestaval stejné
jako v minulém roce predevsim z rozpracovanych projektl tykajicich se vystavby a montéaze telekomunikacni infrastruktury,

zabezpecovaci infrastruktury a dalsich ICT projekta.

4.6. Dlouhodobé pohledavky

Dlouhodobé pohledavky (udaje v tis. K¢) Stav k 31. 12. 2020

Stav k 31. 12. 2019

Ostatni zélohy (kauce a ostatni jistiny) 176 175
Diouhodobe zalohy poskytnuté subdodavatelim_ o 88056 52853
Dlouhodobé pozastévky 5130 4377
Dlouhodobé pohledévky celkem 93 362 57 405

4.7. Kratkodobé pohledavky

Struktura pohledavek z obchodniho styku je uvedena v ¢lenéni na pohledavky za spole¢nostmi v ramci konsolida¢niho celku

a mimo néj.

Pohledavky nejsou kryty vécnymi zérukami a zadna z nich nema splatnost delsi nez 5 let. Spole¢nost neeviduje zadné pohleddvky

a podminéné pohledavky, které nejsou vykazany v rozvaze.
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4.2.2. Operating Leasing

(CZK thousand) Date of Lease Total lease Payments Payments Due in Due in the

inception period in value made at made at 2021 following
Asset description months Dec 31, 2019 Dec 31, 2020 years
Car fleet 10/15-12/24 36-60 36,689 14,411 22,547 6,637 7,505
Total 35,689 14,411 25,472 6,637 7,505

4.3. Assessment of Fixed Assets for Impairment
At the balance sheet date, the Company recognised provisions for the remaining amortized cost of encumbrances recorded in Other
valuable rights in the amount of CZK 118,548 thousand (as of 31 December 2019 in the amount of CZK 118,548 thousand).

4.4. Non-Current Financial Assets

4.4.1. Equity Investments in Controlled or Controlling Entities

2020
(CZK thousand) Registered office Cost Ownership Equity Profit/Loss  Valuation at
Entity percentage Dec 31, 2020
ECHIS a.s. Prague 3, Pernerova 2819/2a 2,000 100% 1,814 21 1,814
Total 2,000 - 1,814 21) 1,814
2019
(CZK thousand) Registered office Cost Ownership Equity Profit/Loss Valuation at
Entity percentage Dec 31, 2019
ECHIS a.s. Prague 3, Pernerova 2819/2a 2,000 100% 1,835 21 1,835
Total 2,000 - 1,835 (21) 1,835

4.5. Inventories

As of 31 December 2020 and 31 December 2019, the net book value of inventory of material amounted to CZK 10,499 thousand
and CZK 12,353 thousand, respectively. As of 31 December 2020 and 31 December 2019, provisions for the inventory of material
amounted to CZK 8,653 thousand and CZK 8,151 thousand, respectively. The provisions were made against slow-moving inventory
and impaired material.

Material principally includes the following components: information technology equipment, notebooks, PCs, spare parts and
spare parts necessary for the maintenance of telecommunication networks.

The balance of work in progress as of 31 December 2020 was 188,668 CZK thousand, respectively CZK 87,030 thousand
as of 31 December 2019, and, as in the previous year, consisted of projects in progress concerning the construction and

installation of telecommunications infrastructure and other ICT projects.

4.6. Long-Term Receivables

Long-term receivables (CZK thousand) Balance at Dec 31,2020 Balance at Dec 31, 2019
Other prepayments (advances and other deposits) 176 175
.Long-terr nces granted to subcontractors e DB s 221893
Long-term suspensions 5,130 4,377
Total long-term receivables 93,362 57,405

4.7. Short-Term Receivables
The structure of trade receivables is broken down by receivables from entities included in the Consolidation Group and entities
outside the group.

Unsettled receivables are not covered by guarantees and none of them is due after more than 5 years. The Company has no
receivables nor provided any guarantees which are not included in the balance sheet.
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4.7.1. Vékova struktura pohledavek z obchodnich vztaht za podniky ve skupiné

(udaje v tis. K¢) Kategorie

Rok

Netto

o Bruto
Opr. polozky

Do
splatnosti

L4806

0-90
dni

e

Po splatnosti

181-360  1-2 roky 2 avice
dni dni let

Celkem

po
splatnosti

AR

Celkem

20033,

50033

Netto

... Brutto
_.Opr. polozky

e

B T

826

28500,

58500

4.7.2. Vékova struktura pohledavek z obchodnich vztaht za podniky mimo skupinu

(udaje v tis. K¢) Kategorie
Rok

2020 Brutio

.Opr poloky

Netto

Do
splatnosti

.

1752

0-90
dni

14318

Po splatnosti

91-180 181-360 1-2 roky 2 a vice
dni dni let

4 039 882 895 3454

3454

Celkem

po
splatnosti

L3088

750

15 e

Celkem

231815
9502
222313

Netto

o Bruto
..Opr. polozky

G970

13128

432200
203 20
270 168 - -

W28
280

13566

Lleest
SR

339411
AL
333 296

4.7.3. Pohledavky za podniky ve skupiné

Kratkodobé pohledavky

Nazev spolecnosti (udaje v tis. K¢)
Ceské drahy, a.s.

Stav k 31. 12. 2020

8

61

ECHIS as.

LB
R
2

BT

Stav k 31. 12. 2019
30363,
8399

1277
)
L2703,
1549

110
36
2
6
2.

Celkem kratkodobé pohledavky za podniky ve skupiné

50 033

58 500

Pohledavky mimo skupinu

222 313

333 296

Kratkodobé pohledavky celkem

272 346

391796

4.8. Kratkodobé poskytnuté zalohy

Kratkodobé poskytnuté zalohy (udaje v tis. K¢)

Zélohy na ndjemné a sluzby spojené s najmem

Stav k 31. 12. 2020
200

22

70

Ostatni

B
LB
Vi

Stav k 31. 12. 2019
S
6526
e
... 860,
104659

Kratkodobé poskytnuté zalohy celkem

179 103

112 399
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4.7.1. Aging of Intercompany Trade Receivables

Before
due

(CZK thousand) Category

0-90

Year days

Past due

181-360
days

1-2 years

2 and more
years

Total
past due

Total

2020 Gross 45,506 4,527 - - - - 4,527 50,033
ST . . e e

2019 ... Gros 57674 86 = - - - 826 58,500
Net 57.674 826 - - - - 826 58,500

4.7.2. Aging of Other-than-Intercompany Trade Receivables

Before
due

(CZK thousand) Category

0-90
Year days
..provisions

Net 206,475

.LOross | .208.227

1"752. R -

4318

91-180
days

4039

2519

1,520

Past due
181-360
days

882 .59

1-2 years

882 895

2 and more
years

A

3454

Total
past due

23288

15,838

7,750

Total

231815

9,502

222313

B 319730 ..
Provisions e T =
Net 319,730

Gross

13128 A
13,128

473

270

L2200
20T
168 -

0
70

L2800
L2800

13,566

19681 .
AN

333,296

339,411,
AN

4.7.3. Intercompany Receivables
Short-Term Receivables

Company name (CZK thousand)
Ceské drahy, a.s.

mXT—Card a.s.

polecnost - Cargo, a.s.

ECHIS a.s.

Balance at Dec 31, 2020

86
8

1B
5636

61

A0

B

6

Balance at Dec 31, 2019
et B8
..28012

9

36

2B
6.

30363
..8399
L1277
2703
15490
i

Total short-term intercompany receivables

50,033

58,500

Other than intercompany receivables

222,313

333,296

Total short-term receivables

272,346

391,796

4.8. Short-Term Prepayments Made

Short-term prepayments made (CZK thousand)
Prepayments for leases and lease-related services

Balance at Dec 31, 2020

200

L2
293

70

B —

B S

Balance at Dec 31, 2019

4

200

L. 880
104659

6526

Total short-term prepayments made

179,103

112,399
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4.9. Dohadné ucty aktivni

Dohadné ucty aktivni (udaje v tis. K¢)

Stav k 31. 12. 2020

Stav k 31. 12. 2019

""""""" 14882 15803

""""""" 350 1920
1079 1279

""""""" 1373 1353

o . ..o 923

""""""" 1567 447

,,,,,,,,,,,,, B 2939
55212 61757

Dohadné polozky ostatni 72 617
Dohadné ucty aktivni celkem 76 125 87 038

4.10. Kratkodoby financni majetek

Kratkodoby financni majetek a penézni prostiedky celkem (udaje v tis. K¢)

Stav k 31. 12. 2020

Stav k 31. 12. 2019

Pokladna 366 384
Penézni prostredky v pokladné 366 384
Bézné ucty 754 068 946 387
Penézni prostredky na uctech 754 068 946 387
Kratkodobé sménky - 200 000
Ostatni kratkodoby finan¢ni majetek - 200 000
Kratkodoby finan¢ni majetek a penézni prostiedky celkem 754 434 1146 771

4.11. Casové rozliseni aktivni

4.11.1. Naklady pfristich obdobi

Naklady pfistich obdobi (idaje v tis. K¢)

Stav k 31. 12. 2020

Stav k 31. 12. 2019

Licence a ostatni SW sluzby 1499 1033
& sité a zafizeni 10 561 13446
o o o N 30534 27581
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, - 208
19 24
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 0 o
. n
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 458 458
544 617
""""""" 414 503
o o o N a4 -
Ostatnf 89 388
Naklady pfistich obdobi celkem 44 353 44 285

4.12. Vlastni kapital

Celkova vyse zakladniho kapitalu ke dni 31.12.2020 cinila 1 633 684 tis. K¢. Zakladni kapital byl tvofen 2 042 105 ks akcii na

jméno v zaknihované podobé o nominalni hodnoté 800 K¢.

Zisk roku 2019 ve vysi 57 549 tis. K¢ byl rozdélen na zakladé rozhodnuti valné hromady nésledujicim zptsobem:

| 39461 tis. K¢ bylo pouzito na vyplatu dividend,
| 2 877 tis. K¢ bylo pouzito na zvy3eni rezervniho fondu,
| 2 900 tis. K¢ bylo pouzito na zvy3eni socidlniho fondu,

I 12 311 tis. K¢ bylo ponechdno ve fondu nerozdélenych zisk minulych let.

Béhem roku bylo vycerpano ze socidlniho fondu v souladu s kolektivni smlouvou celkem 3 014 tis. K¢.

Kapitalové fondy z precenéni majetku se béhem roku 2020 snizily o 21 tis. K¢ v dusledku precenéni podilu v dcefiné spolecnosti

metodou ekvivalence.

Do data vydani této Ucetni zavérky nenavrhla Spole¢nost rozdélenf zisku za rok 2020.
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4.9. Estimated Receivables

Estimated receivables (CZK thousand) Balance at Dec 31,2020 Balance at Dec 31, 2019
..“Estimated receivables from unbilled telecommunication services , 15,803
1,920
1,279
1,353
923
447
‘s"from financial interest and interest on termmd ) 2939
es from unbilled supplies of customer solutions 61,757
'.“Estimated receivables - other : 617
Total estimated receivables 87,038
4.10. Current Financial Assets
Current financial assets and cash (CZK thousand) Balance at Dec 31,2020 Balance at Dec 31, 2019
Cash on hand 366 384
Cash 366 384
Current accounts 754,068 946,387
Cash at bank 754,068 946,387
Short-term bills of exchange - 200,000
Other short-term financial assets - 200,000
Total current financial assets and cash 754,434 1,146,771
4.11. Prepayments and Accrued Income
4.11.1. Deferred Expenses
Deferred expenses (CZK thousand) Balance at Dec 31,2020 Balance at Dec 31, 2019
Li r SW services 1,499 1,033
6 . : 13,446w
e
208
24
¢
21
458
617
s03
388
Total deferred expenses 44,285

4.12. Equity
As of 31 December 2020, the share capital amounted to CZK 1,633,684 thousand. The share capital comprises 2,042,105
registered shares in the certificate form with a nominal value of CZK 800 per share.

The profit for the year 2019 in the amount of CZK 57,549 thousand was distributed pursuant to the decision passed
by the General Meeting as follows:

| CZK 39,461 thousand — used for distribution of dividends;

| CZK 2,877 thousand — used for an increase in the statutory reserve fund;
| CZK 2,900 thousand — used for an increase in the social fund;

I CZK 12,311 thousand — allocated to retained earnings.

During the year, withdrawals in the amount of CZK 3,014 thousand were made from the social fund in line with the collective agreement.

During 2020, the capital funds from the revaluation of assets decreased by CZK 21 thousand as a result of the revaluation
of the Company’s equity investment in a subsidiary using the equity method of accounting.

Until the date of issue of these financial statements, the Company did not propose to distribute the 2020 profit.
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4.13. Rezervy

Rezervy (udaje v tis. K¢) Stav k 31. 12. 2020 Stav k 31. 12. 2019
ReZerva A SOUAN SpOTy e . 320 B 248
~Rezerva na zéva;‘lg'y plynouci z 'ng‘lgktivni smlquy """""""""""" ) 15210 14900

Rezerva na restrukturalizace 43 035 49 828
Rezerva na ztratové projekty e : - VAN

Rezervy celkem 58 595 82 297

V/ySe rezervy na soudni spory byla stanovena ve spolupraci s nasimi pravnimi poradci na zakladé pfehodnoceni vyvoje nasi pozice
v soudnich sporech.

Rezerva na zavazky plynouci z kolektivni smlouvy se tyka zavazku vypldcet pracovnikdm mimofadnou odmeénu pfi dovrseni
zivotniho jubilea 50 let a pfi prvnim odchodu do diichodu a dalsich zdvazkt plynoucich z ostatnich pracovnépravnich smluv.
Bé&hem roku 2020 nedoslo k vyznamnym vyplatdm téchto odmén, které by mély zdsadnf vliv na vysi této rezervy.

Rezerva na restrukturalizaci je urcena pro kryti zvysenych jednorazovych nakladd spojenych se snizovanim disponibilni servisnf
kapacity. Rezerva je vytvorena na vyporadani zavazkl plynoucich z kolektivni smlouvy a z predc¢asné ukoncenych obchodnich

smluv. Béhem roku 2020 nedoslo k cerpani této rezervy, které by mély zasadni vliv na vysi této rezervy.

Rezerva na ztratové projekty byla kalkulovéna jako nejnizsi ocekavané naklady na vyporadani uzavienych smluvnich zavazkd
u projektu, kde celkovy ocekavany vynos z daného projektu byl nizsi nez celkové predpokladdané néklady tohoto projektu.

4.14. Zavazky

4.14.1. Dlouhodobé zavazky

Polozka dlouhodobé zévazky obsahuje zavazky, které v okamziku, ke kterému je Ucetni zavérka sestavena, maji dobu splatnosti
delSi neZ jeden rok a odloZeny dafiovy zavazek.

K'31.12.2020ik 31. 12. 2019 se jednalo o dlouhodobé pozastavky vyplyvajici ze smlouvy o vybudovéni trasy optickych kabeld
vykdzanou v polozce Jiné zévazky, o dlouhodobé zavazky z obchodniho styku a dlouhodobé zalohy pfijaté za tcelem financovani

zdkaznickych feseni.

K 31. 12. 2020 spole¢nost eviduje zavazky se splatnosti delsi nez 5 let ve vysi 367 tis. K¢, k 31. 12. 2019 tyto zdvazky dosahovaly
vyse 551 tis. K¢.

Zavazky spolecnosti nejsou kryty vécnymi zarukami.
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4.13. Reserves

Reserves (CZK thousand) Balance at Dec 31,2020 Balance at Dec 31, 2019
Reserve for legal disputes 350 248
14,9OQM
L.A9828

Reserve for loss projects - 17,321

Total reserves 58,595 82,297

The amount of the reserve for legal disputes was determined in cooperation with the Company’s legal advisors pursuant
to the re-assessment of the development of the Company’s position in the legal dispute.

The reserve for liabilities arising from the collective agreement related to the commitment to pay extraordinary bonuses
provided to employees when turning 50 years of age and to employees leaving their position for the first time when reaching
an age entitling them to pension and other liabilities arising from other employment arrangements. During 2020, there was no
significant payments of these extraordinary bonuses, which would have a material impact on the amount of this reserve.

The restructuring reserve is be intended to cover the increased one-off costs relating to the decrease in the available servicing
capacity. The reserve is be recognised for the settlement of liabilities arising from the collective agreement and premature
termination of business contracts. During 2020, this reserve was not used, which would have a material impact on the amount
of this reserve.

The reserve for loss generating projects was calculated as the lowest expected cost required to cover contractual liabilities
connected to projects that the total expected revenue was lower than total expected costs.

4.14. Payables

4.14.1. Long-Term Payables
Long-term payables include payables maturing within more than one year as of the balance sheet date and a deferred tax liability.

As of 31 December 2020 and 31 December 2019, the balance principally includes a long-term retention fee arising from the
contract for the construction of an optic fibre line reported under Other payables, long-term trade payables and long-term

advances received for financing of customer solutions.

As of 31 December 2020, the Company reports payables maturing within more than five years in the amount of CZK 367 thousand.
As of 31 December 2019, payables maturing within more than five years amounted of CZK 551 thousand.

The Company’s payables have not been secured against any assets.
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4.15. Kratkodobé zavazky

4.15.1. Vékova struktura zavazk z obchodnich vztaht k podnikim ve skupiné

(udaje v tis. K¢) Kategorie Do Po splatnosti Celkem  Celkem
splatnosti 0-90 91-180  181-360 1-2roky 2 a vice po

LGS dni dni dni R

2020 Kratkodobé 8 685 4 - - - - 4 8 689

2019 Kratkodobé 17 604 1 3 - - - 4 17 608

4.15.2. Vékova struktura zavazkd z obchodnich vztaht k podnikim mimo skupinu

(udaje v tis. K¢) Kategorie Do Po splatnosti Celkem  Celkem
splatnosti 0-90 91-180  181-360 1-2roky 2 a vice po

LGS dni dni dni et SPlatnosti

2020 Kratkodobé 216614 22 606 1223 4961 1424 1528 31742 248 356

2019 Kratkodobé 263797 18 629 30 295 1566 7223 27 743 291 540

4.15.3. Zavazky k podnikiim ve skupiné
Kratkodobé zavazky z obchodnich vztaht

Nazev spolecnosti (udaje v tis. K¢)

Stav k 31. 12. 2020

Stav k 31. 12. 2019

CD Cargo, a.s. 6 6
S e e
e 532 9829
Dopravnivza@lavaci INSUMUL a5 || . .
CHAPS spol. s r.o. 6 90
\Vyzkumny Ustav Zeleznienf, as. 99 -
Celkem kratkodobé zavazky z obch. vztahl k podnikim ve skupiné 8689 17 608
Zéavazky mimo skupinu 248 356 291 540
Kratkodobé zavazky z obchodnich vztahl celkem 257 045 309 148

4.16. Budouci smluvni zavazky
Spole¢nost ma tyto budouci zavazky z najmu:

Budouci smluvni zavazky (udaje v tis. K¢)

Stav k 31. 12. 2020

Stav k 31. 12. 2019

Splatnédo T rokU AT 1362,
Splatné v obdobi 1-5 let - -
Budouci smluvni zavazky celkem 1407 1362

K datu sestaveni této Ucetni zavérky nebyly vedeni spole¢nosti znamy zadné vyznamné potenciaini nebo budouci zavazky.

4.17. Derivatové finan¢ni nastroje

K'31.12.2020 ani k 31. 12. 2019 spole¢nost neevidovala Zadné uzavrené financ¢ni derivaty.

Béhem roku spolecnost pouzivala finan¢ni derivéty jako zajistovaci nastroj, ale neslo o nich podle ¢eskych ucetnich predpist
Uctovat jako o zajistovacich derivatech, protoze nespliiovaly pozadavky pro zajistovaci Ucetnictvi. Tyto derivaty byly proto

vykdazany jako derivaty urcené k obchodovani.

Pfiloha ucetni zavérky za rok 2020



4.15. Short-Term Payables

4.15.1. Aging of Intercompany Payables

(CZK thousand) Category Not due Past due Total Total
0-90 91-180  181-360 1-2years 2and more Overdue

Year days days days years

2020 Short-term 8,685 4 - - - - 4 8,689

2019 Short-term 17,604 1 3 - - - 4 17,608

4.15.2. Aging of Other-than-Intercompany Payables

(CZK thousand) Category Not due Total past due Total Total
0-90 91-180  181-360 1-2years 2and more Overdue

Year days days days years

2020 Short-term 216,614 22,606 1,223 4,961 1,424 1,528 31,742 248,356

2019 Short-term 263,797 18,629 30 295 1,566 7,223 27,743 291,540

4.15.3. Intercompany Payables
Short-Term Trade Payables

Entity (CZK thousand) Balance at Dec 31,2020 Balance at Dec 31, 2019
80

o nformaeni Stéry, 2.

 Dopravni ciinstitut, as. -
CHAPS spol. s r.o. 6 90

B VyzkumnyUstavZeIeznlcnl o i
Total short-term trade intercompany payables 8,689 17,608
Other than intercompany payables 248,356 291,540
Total short-term trade payables 257,045 309,148

4.16. Future Contractual Obligations

The Company has the following future lease obligations:

Future contractual obligations (CZK thousand) Balance at Dec 31,2020 Balance at Dec 31, 2019
.Payable within 1 year e 80T 302
Payable within 1-5 years - -
Total future contractual obligations 1,407 1,362

As of the date of preparation of these financial statements, management knows no other significant future contractual
obligations.

4.17. Derivative Financial Instruments
As of 31 December 2020 and 31 December 2019, the Company had no derivative financial instruments contracts concluded.

During the year, the Company used derivative financial instruments as hedging instruments, but does not evidence the fulfilment

of hedge accounting criteria under Czech Accounting Standards and hence the derivatives are not accounted for as hedges.
These derivatives are recognised as derivatives held for trading.
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4.18. Dan z pfijma

4.18.1. Odlozena dan
OdloZeny darovy zavazek Ize analyzovat nasledovné:

Odlozeny darovy zavazek (-) / pohledavka (+) (udaje v tis. K¢)
Z rozdilu Ucetni a danové zlstatkové hodnoty majetku

Stav k 31. 12. 2020
-88 037

7 S

1072

BREREE N

194

Stav k 31. 12. 2019

89890
1599
583
15637
22

Nezaplacené ndkladové smluvni Uroky z prodleni a penale

T

Odlozeny darovy zavazek celkem

-73 010

4.18.2. Dartovy naklad

Vyse splatné dané za rok mize byt porovnédna se ziskem dle vysledovky nésledovné:

Dari z prijml za béZnou ¢innost a z mimoradné cinnosti (udaje v tis. K¢)

Zisk pred zdanénim

Stav k 31. 12. 2020

08906

Stav k 31. 12. 2019
/3208

,,,,,,, L L.
12712 13967

. L80s  24

,,,,,,, _67
S T TP —99 cereranene
Dan tykajici se minulého tGcetniho obdobi 519 31
Celkem dani z pfijmG za béznou ¢innost a z mimoradné ¢innosti 12 260 16 064

Efektivni darova sazba dosahovala vyse 21 % v roce 2020 a 22 % v roce 2019.

4.19. Splatné zavazky z titulu socidlniho a zdravotniho pojisténi a dariové nedoplatky
Spolecnost neeviduje zadné splatné zdvazky z titulu socidlniho a zdravotniho pojisténi, ani Zadné splatné dariové nedoplatky.

4.20. Kratkodobé prijaté zalohy

Kratkodobé prijaté zalohy (udaje v tis. K¢)

Stav k 31. 12. 2020

Stav k 31. 12. 2019

324685 2300

Ostatni zalohy

38

Kratkodobé prijaté zalohy celkem

325900

Pfiloha ucetni zavérky za rok 2020



4.18. Income Taxation

4.18.1. Deferred Tax
The deferred tax liability is analysed as follows:

Deferred tax liability/asset (CZK thousand) Balance at Dec 31, 2020

) piffgrgnce between the carrying amount and the tax base of fixed assets S (88037) o

Outstanding contractual interest expenses on default and fines

Balance at Dec 31, 2019
(89,890)

Total deferred tax (liability) (73,010)

(70,974)

4.18.2. Income Tax Charge
The charge for the year can be reconciled to the profit per the profit and loss account as follows:

Income tax on ordinary and extraordinary activities (CZK thousand) Balance at Dec 31, 2020

Profit before tax N o cs

Tax refund for prior years

Balance at Dec 31, 2019

73208
9%
13267

Total income tax on ordinary and extraordinary activities 12,260

The effective tax rates in 2020 and 2019 were 21% and 22 %, respectively.

4.19. Due Payables Arising from Social Security and Health Insurance Contributions and Tax Arrears
The Company does not report any due payables arising from social security and health insurance and any due tax arrears.

4.20. Short-Term Prepayments Received

Short-term prepayments received (CZK thousand) Balance at Dec 31,2020 Balance at Dec 31, 2019
. Frepayments for the delivery of customer solutions e S OB e 2301
Prepayment for the lease of buildings 1,177 1,128
e e
Total short-term prepayments received 325,900 73,434
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4.21. Dohadné ucty pasivni

Dohadné ucty pasivni (udaje v tis. Kc)

Stav k 31. 12. 2020

Stav k 31. 12. 2019

Dohadné polozky na najem, teplo a el. energie 207 14414
,,,,,,,,,,, 124251 105514
13704 11746
"""""" 20639 19129
B . 021 1223
"""""" 1088 1 066
582 582
"""""" 364 59
o o i
,,,,,,,,,,, 5908 o 2480
109 911
"""""" 1425 1364
B . 3373 o 2785
,,,,,,,,,,, 229 229
,,,,,,,,,,, 475 006
1390 2 330
o T e
,,,,,,,,,,, 1515 1,463
Ostatnf 36 80
Dohadné ucty pasivni celkem 197 946 169 727

4.22. Casové rozliseni pasivni

4.22.1. Vynosy pfristich obdobi

Vynosy pristich obdobi (udaje v tis. K¢)

Stav k 31. 12. 2020

Stav k 31. 12. 2019

Vynosy z prongjmu optickésit¢ 155933 175392
Vynosy z Udrzby a vystavby telekomunikacni infrastruktury 15722 7 790
Vynosy pfistich obdobi celkem 171 655 183 182

4.23. Vynosy z béZné ¢innosti podle hlavnich ¢innosti

Obdobi do 31. 12. 2020 Obdobi do 31. 12. 2019
(udaje v tis. K¢) Tuzemsko Zahranici Celkem Tuzemsko Zahranici Celkem
Trzby z prodeje zbozi 52 693 - 52 693 7 560 142 7702
Trzby 7 prodeje zbozi — podniky ve skupiné 13701 - 13701 65390 - 65390
Trzby za prodej zbozi celkem 66 394 - 66 394 72 950 142 73092
Trzby z prodeje sluzeb 1361255 6061 1367316 1485 274 5428 1490 702
Trzby 7 prodeje sluzeb — podniky ve skupiné Tames2 o aes2 123164 - 123164
Trzby za prodej sluzeb celkem 1603917 6061 1609 978 1608 438 5428 1613 866
Jiné provozni vynosy 4430 20 4450 6749 - 6749
Jiné prov&ni vynosy — puc')‘aniky ve skubiﬁé """"" 5192 - 5192 3656 - 3656
Jiné provozni vynosy celkem 9622 20 9 642 10 405 - 10 405
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4.21. Estimated Payables

Estimated payables (CZK thousand) Balance at Dec 31,2020 Balance at Dec 31, 2019
..‘Estimated payables from rental, heat and electricity 21171 14,414

124251 105514
11,746
19,129
om outstanding vacation days H 1223
rom non-rebilled optical network costs 1,066
582
om marketing costs 59
rom advisory and legal services 856
4'48Q.~
911
1,364
2,785
29
506
2,330
so0
1463
Other 80
Total estimated payables 197,946 169,727
4.22. Accruals and Deferred Income
4.22.1. Deferred Income
Deferred income (CZK thousand) Balance at Dec 31,2020 Balance at Dec 31, 2019
Income from the lease of the optical network 155933 175,392
Income from the maintenance and construction 15,722 7,790
of the telecommunication infrastructure
Total deferred income 171,655 183,182
4.23. Details of Income by Principal Activity
Year ended Dec 31, 2020 Year ended Dec 31, 2019
(CZK thousand) Domestic Abroad Total Domestic Abroad Total
Salesofgoods 52693 - 52693 7560 142 7,702
Sales of goods — group entities 13,701 - 13,701 65,390 - 65,390
Total sales of goods 66,394 - 66,394 72,950 142 73,092
Sales of sgr‘vices """"""" 1361 255 6,061 "']','3“67,316 ,‘,?,{4‘85’274 """"" 5,428 1490702 i
Sales of services — group entities 242,662 - 242,662 123,164 - 123,164
Total sales of services 1,603,917 6,061 1,609,978 1,608,438 5,428 1,613,866
Other operating income 4,430 20 4,450 6,749 - 6,749
Other opé'r‘ating incomém—ugroup entitiém """"" 5192 B 5192 3656 - 3656 "
Total other operating income 9,622 20 9,642 10,405 - 10,405
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4.23.1. Vynosy realizované se spfiznénymi subjekty

2020
(udaje v tis. K¢) Vztah ke spolecnosti Zbozi Sluzby Jiné Celkem
provozni
Subjekt vynosy
Ceské drahy, a.s. materska 11391 88 769 1020 101 180
CDCargo,as. sesterska 1815 129 002 134 130951
DPOV,as. sesterskd 13 1186 8 1207
Vyzkumny Ustav Zelezni‘(':‘r'w‘l as. 382 4024 - 4406
was. sesterska 70 508 - 578
D Cargdﬁl‘_ogistics, as. propojena osobaw - - 381 - 381
CD travel, sro. - - 367 - 367
Dopravni vzdelavam mstltut a.s. - 3 586 16 605
XT-Card as. propOJena osoba - 54 - 54
Terminal Brno as. propojena osobaw o 18 22 - 40
CD-DUSS Termlnal as. . - 75 - 75
CD - Informacnl System'y',ﬁé S. sesterska S 9 17 623 4002 21 634
CHAPS spoI. sro. propOJena'ésobaw o - 9 - 9
ECHIS a. sw """ deefina . - - 12 12
Ostravska dopravm spolkékgnost Cargo as. propOJena Sosoba - 56 - 56
Celkem 13701 242 662 5192 261 555
2019
(udaje v tis. K¢) Vztah ke spolecnosti Zbozi Sluzby Jiné Celkem
provozni
Subjekt vynosy
Ceské drahy, a.s. materska 15141 67 368 166 82 675
CDCargo,as. sesterska 2064 19809 - 21873
DPOV, a. s. Sesterska S 37 957 2903 - 40 860
Vyzkumny Ustav Zeleznigﬁl a.s. 189 14187 - 14376
W as. sesterska 81 545 - 626
CcD Cargdﬁl‘_ogistics, as. propOJena osobaw o - 336 - 336
D travelws ro. sesterskd - - 366 - 366
Dopravni vzdelavao |nsﬂﬂjt as. 191 667 - 858
XT-Card as. propojena osoba 18 55 - 73
Terminal Brno as. propojena osobaw - 10 24 - 34
¢D-DUSS Termlnal as. - - 88 - ‘88
CD - Informacni Systémy, a.s. 9739 16 786 3478 30003
ECHISas. dcenna - - 12 12
Ostravska dopravm spolkékgnost Cargo as. propOJeha osoba - 30 - 30
Celkem 65 390 123 164 3656 192 210

Veskeré vynosy se spriznénymi subjekty byly realizovany v cenach obvyklych.
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4.23.1. Income Generated with Related Parties

2020

(CZK thousand) Relation to the company Goods Services Other Total

operating

Entity income
Ceské drahy, a.s. Parent 11,391 88,769 1,020 101,180

1,815 129,002 134

13 1,186 8

382 4,024 -

70 508 -

- 381 -

- 367 -

3 586 16

— 54 —

18 22 -

— 75 -

9 17,623 4,002

— 9 —

ECHIS as. - - 12

Ostravska dc')‘b;évm’ spole¢nost —WCHérgo, a.s. Related party - 56 -
Total 13,701 242,662 5,192 261,555

2019

(CZK thousand) Relation to the company Goods Services Other Total

operating

Entity income

Ceské drahy, a.s. Parent 15,141 67,368 166

¢D Cargo, as. 2,064 19,809 -

POV, as. 37,957 2,903 -

Vyzkumny Ustav Zeleznicni, a.s. 189 14,187 -

was. 81 545 -

CD Cargo Loglstlcs as. - 336 -

CD travel, sro. 7 - 366 -

Dopravni vzd‘é'lé‘vaci institut, a.s'. """" 191 667 -

"""" 18 55 -

"""" 10 24 -

¢D-DUSS Termindl, as. - 88 -

CD - Informécm Systémy, a.s. 9,739 16,786 3,478

ECHSas. - - 12

Ostravska doubévm’ spole¢nost —Hé‘érgo, a.s. Related party - 30 -
Total 65,390 123,164 3,656 192,210

All related party proceeds were generated on an arm’s length basis.
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4.23.2. Nakupy realizované se spfiznénymi subjekty

2020
(udaje v tis. K¢) Vztah ke spolecnosti Zbozi Sluzby Spotieba Celkem
Subjekt energie
Ceské drahy, a.s. materskd 212 8801 426 9439
¢b Cargo, as. o sesters 4 - 50 69
Dopravni vzdélévac institut, a.s. sesterskd - % T B
€D - Informatni Systémy, a.s. sesterské - 34126 T 38026
€D travel, sro. sesterské . - 3 - S
CHAPSsro. propojend osoba 67 5 T 12
Vyzkumny Ustav Zelezni¢ni, a.s. sesterska - 5290 - 5290
Celkem 279 48 373 445 49 097
2019
(udaje v tis. K¢) Vztah ke spolecnosti Zbozi Sluzby Spotieba Celkem
Subjekt energie
Ceskedrahy as. matefska - 8006 B T s
CD Cargo, a.s. - 290 15 305
.Dopr stitut,ass. ...Sesterska - 6 - 6.
~ CD - Informacni Systémy, a.s. - 34191
) DP - 563
AT - 20 200
oL ... ... N - 6 - o
CHAPS s.r.0. propojena osoba 246 19 - 265
Celkem 246 43 101 413 43760
4.23.3. Nakupy a prodeje dlouhodobého nehmotného, hmotného a finan¢niho majetku se spfiznénymi subjekty
Prodeje
V roce 2020, ani v roce 2019 nedoslo k zadnym prodejim dlouhodobého nehmotného, hmotného ani finan¢niho majetku
spriznénym osobam.
Nakupy
2020
Subjekt (udaje v tis. K¢) Vztah ke spolecnosti DHM FM
Ceskedrdhyas. ... matefskd 99 i .
CD - Informacnf Systémy, a.s. sesterska - -
Celkem 99 -

0d spole¢nosti CD - Informacni Systémy, a.s. byly nakoupeny programétorské prace v souvislosti s implementaci nového
persondlniho a mzdového systému PERON. V roce 2020 byl pofizen dlouhodoby hmotny majetek od spole¢nosti Ceské drahy,
a.s. a sestaval se z Uplatného zfizeni sluzebnosti (vécnych bfemen) na pozemcich vlastnénych matefskou spole¢nosti pod nové

postavenymi Useky optické sité.
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4.23.2. Purchases from the Related Parties

2020

(CZK thousand)
Entity

Ceske drahy, a.s.

Relation to the company Goods Services Consumed Total
energy
212 8,801 426 9,439

CD Cargo, a.s. - 50 69
Dopra()m’ vzdélavaci institdt, a.s. - 8 - s
CD - Ih‘formaénf‘éystémy, as. - 34,126 - 34126
o tra\)el, o < - L
CHAPSsto.  Relatedpaty 67 5 - - 72
Vyzkufhny Usta\;"ZeIezniérﬁ’, as. Fellow subsidiary - 5,290 - 5290
Total 279 48,373 445 49,097
2019

(CZK thousand) Relation to the company Goods Services Consumed Total
Entity energy

Ceské drahy, a.s. Parent - 8,006 398 8,404
b Ca'r‘go, as. Fékl‘la\'/‘v“subsidiary ' - 20 15305
Dopra\;m’ vzdslavaci institdt, as. Fékl‘lké‘\'/‘vusubsidiary ' - 6 - e
CD - Informacni Systémy, a.s. Fellow subsidiary - 34191 - 34191
DPOV, as. ” Fellow subsidiary ' - 3 - 563
el e oarty . R o
& tra\}el, o Fé'I‘I'(‘JH\'/‘\}‘subsidiary ................. - L
e e oy i [
Total 246 43,101 413 43,760

4.23.3. Purchases and Sales of Fixed Assets and Non-Current Financial Assets with Related Parties

Sales

In the year 2020 and 2019, there were no sales of intangible, tangible or financial assets to related parties.

Purchases

2020
Entity (CZK thousand) Relation to the company Intangible FA Tangible FA Financial A
Ceske drahy, ass. ) Parent B 99 e .
CD - Informacni Systémy, a.s. Fellow subsidiary 8 - -
Total 84 99 -

From CD - Informacni Systémy, a.s. programming work related to the implementation of the new personnel and payroll system
PERON was purchased. In 2020, tangible fixed assets were acquired from Ceské drahy, a.s. and consisted of the executed
pledges (liens) on land owned by the parent company for newly constructed sections of the optical fibre network.
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2019

Subjekt (udaje v tis. Kc) Vztah ke spolecnosti DNM DHM FM
Ceske drahy, as. o MaLETSK B CE N, -
CD - Informacni Systémy, a.s. sesterska 67 - -

Celkem 67 53 -

Nakupy hmotného majetku od spolecnosti Ceské drahy, a.s. se tykaly Uplatného ziizeni sluzebnosti (vécnych bfemen) na pozemcich
vlastnénych matefskou spolecnosti pod nové postavenymi tseky optické sité. Od spole¢nosti CD - Informacni Systémy, a.s. byly
nakoupeny licence k ochrané koncovych zafizeni ESET Secure Office+.

4.24. Spotieba materialu a energie

Spotieba materialu a energie (udaje v tis. K¢) Obdobi do 31. 12. 2020 Obdobi do 31. 12. 2019
Spotieba materidlu 79 002 112 686
Spewbsenege s ey
Spotieba pohonnych hmot 8558 10 565
Spotieba materidlu a energie celkem 110 233 144 028

4.25. Sluzby

Sluzby (udaje v tis. K¢) Obdobi do 31. 12. 2020 Obdobi do 31. 12. 2019
5002

Leasing
Skolent

Sluzby celkem 995 417 906 475

4.25.1. Celkové naklady na odmény statutarni auditorské spolecnosti

Naklady na odmény statutarni auditorské spolecnosti (idaje v tis. K¢) Obdobi do 31. 12. 2020 Obdobi do 31. 12. 2019
Povinny audit Ucetni zavérky 327 327
Naklady na odmény statutarni auditorské spolecnosti celkem 327 327

4.26. Upravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku

Upravy hodnot DNM a DHM - trvalé (udaje v tis. K¢&) Obdobi do 31. 12. 2020 Obdobi do 31. 12. 2019
D DN 8 D et 5262 145326
Odpisy aktivniho ocen. rozdilu k nabytému majetku 146 584
Upravy hodnot DNM a DHM - trvalé celkem 145 408 145910
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2019

Entity (CZK thousand) Relation to the company Intangible FA Tangible FA Financial A
Ceskedrahy.as. ... e FETENE T 33 e .
CD - Informacni Systémy, a.s. Fellow subsidiary 67 - -
Total 67 53 -

Purchases of tangible assets from Ceské drahy, a.s. concerned the executed pledges (liens) on land owned by the parent
company for newly constructed sections of the optical fibre network. From CD - Informacni systémy, a.s. ESET Secure
Office+ end-user licenses have been purchased.

4.24. Consumption of Materials and Energy

Consumed purchases (CZK thousand) Year ended Dec 31, 2020 Year ended Dec 31, 2019
Consumed material 79,002 112,686
Consumedenergy e
Consumed fuel 8,558 10,565
Total consumption of materials and energy 110,233 144,028

4.25. Services

Services (CZK thousand) Year ended Dec 31, 2020 Year ended Dec 31, 2019
) Rggairs and maintenance

) .P.ri‘r]t services
) Sub-

Other services

Total services 995,417 906,475

4.25.1. Total Expenses Incurred on the Fees to the Statutory Audit Company

Total expenses incurred on the fees to the statutory audit company (CZK thousand) Year ended Dec 31,2020 Year ended Dec 31, 2019
Obligatory audit of the financial statements 327 327
Total expenses incurred on the fees to the statutory audit company 327 327

4.26. Amortisation/Depreciation of Intangible and Tangible Fixed Assets

Depreciation of intangible and tangible fixed assets (CZK thousand) Year ended Dec 31, 2020 Year ended Dec 31, 2019
_Amortisation of IFA and depreciation of TFA 145,262 o 145,326
Amortisation/depreciation of a positive valuation difference on acquired assets 146 584
Total amortisation/depreciation of intangible and tangible fixed assets — 145,408 145,910

permanent

Notes to the Financial Statements for the Year 2020
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4.27. Naklady a vynosy z prodaného dlouhodobého majetku
Trzby z prodaného dlouhodobého majetku v roce 2020 dosahovaly vyse 788 tis. K¢. Jednalo se predeviim o prodej nepotrebnych
osobnich automobild v celkové vysi 407 tis. K& a nepotrebné vypocetni techniky vysi 304 tis. K¢.

Celkové trzby z prodaného dlouhodobého majetku v roce 2019 doséhly vyse 7 309 tis. K¢. Mezi nejvyznamnéjsi prodeje
dlouhodobého majetku v roce 2019 patfily predevsim prodeje ¢asti tras optickych vlidken a HDPE trubek. Trzby z téchto prodejt
Cinily 6 320 tis. K. Dalsi vyznamné trzby z prodeje dlouhodobého majetku sestavaly predeviim z trzeb z prodejd motorovych vozidel
a nepotrebné vypocetni techniky.

4.28. Jiné provozni vynosy

Jiné provozni vynosy (iidaje v tis. K¢) Obdobi do 31. 12. 2020 Obdobi do 31. 12. 2019
Smiuvni pokuty a droky zprodlent 206 290,
Nahrady prijaté od zam. za spotrebu PHM - SOUKTOME CESYY | .o 1005 A
. Podil nakladd sdilenych sluzeb pfipadajicina CD-IS 4002 R
Ostatni provozni vynosy 4529 5748
Jiné provozni vynosy celkem 9642 10 405
4.29. Jiné provozni naklady
Jiné provozni naklady (udaje v tis. K¢) Obdobi do 31. 12. 2020 Obdobi do 31. 12. 2019
4589

Pojistént

_Dary

Ostatni provozni naklady

Jiné provozni naklady celkem

4.30. Vynosové uroky a podobné vynosy

Vynosové uroky a podobné vynosy (idaje v tis. K¢) Obdobi do 31. 12. 2020 Obdobi do 31. 12. 2019
Uroky z bankovnich uétd - cash-pooling 340 B2
Uroky z bankovnich G¢td 7130 5 645
Vynosové uroky a podobné vynosy celkem 7 470 6 266

4.31. Ostatni financni vynosy

12 551

: Vynosy z kratkodobého finan¢niho majetku
Ostatni financni vynosy celkem

4.32. Ostatni finan¢ni naklady

Ostatni finanéni naklady (udaje v tis. K¢) Obdobi do 31. 12. 2020 Obdobi do 31. 12. 2019

: Ztraty z derivatovych operaci

Ostatni financni naklady celkem
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4.27. Expenses of/Income from Fixed Assets Sold
Sales of fixed assets in the year 2020 amounted to CZK 788 thousand. It was mainly the sale of unnecessary cars amounted
to CZK 407 thousand and unnecessary computer equipment amounted to CZK 304 thousand.

Total sales of fixed assets in the year 2019 amounted to CZK 7,309 thousand. Principal sales of fixed assets in the year ended
31 December 2019 primarily included the sale of part of the optical fibre routes and HDPE pipes. Revenue from these sales
amounted to CZK 6,320 thousand. Other significant sales of fixed assets consisted mainly of sales of motor vehicles and
unnecessary computer equipment.

4.28. Other Operating Income

Other operating income (CZK thousand) Year ended Dec 31, 2020 Year ended Dec 31, 2019
Contractual penalties and defaultinterest 106 i 200
Payments received from employees for fuel consumption — private trips 1,005 1,212
Portion of the costs of the shared services related to CDIS e 4002 3285
Other operating income 4,529 5,748
Total other operating income 9,642 10,405
4.29. Other Operating Expenses
Other operating expenses (CZK thousand) Year ended Dec 31, 2020 Year ended Dec 31, 2019
B, L4089
A5

Donations

Other operating expenses
Total other operating expenses

4.30. Interest Income and Similar Income

Interest income and similar income (CZK thousand) Year ended Dec 31, 2020 Year ended Dec 31, 2019
Interest on bank accounts - cash-pooling 380 821
Interest on bank accounts 7,130 5,645
Total interest income and similar income 7,470 6,266

4.31. Other Financial Income

Other financial income (CZK thousand) Year ended Dec 31, 2020 Year ended Dec 31, 2019
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 3879
"""""""""""""""""""" 2,672

Total other financial income 12,551

4.32. Other Financial Expenses
Other financial expenses (CZK thousand) Year ended Dec 31,2020  Year ended Dec 31, 2019
Foreig eXCNaNg e Tt 0SS eS e 18,291 o 0841
B OO ettt e 2297 2210
Losses arising from derivative transactions - 10
Total other financial expenses 20,588 12,361
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5. ZAMESTNANCI, VEDENI SPOLECNOSTI A STATUTARNIi ORGANY

5.1. Osobni naklady a pocet zaméstnancti

2020
(udaje v tis. K<) Pocet Mzdové Naklady Ostatni Osobni
naklady nasoc. a zdrav. naklady naklady
zabezpeceni celkem
Zaméstnanci 540,76 286 352 96 667 16 815 399 834
d\/ed‘e‘nispoléc“ndsti B B s 3 e
"Odr‘n‘ényc“le'm‘]rﬁdozorc“'l’ra‘d‘y B s e
~ Odmény ¢lenam statutarniho organu o 249 6283 15756 - 789
Celkem 555,08 310416 102 932 16 815 430 163
2019
(udaje v tis. K¢) Pocet Mzdové Naklady Ostatni Osobni
naklady nasoc. a zdrav. naklady naklady
zabezpeceni celkem
Zameéstnanci 555,77 277 048 94 623 17 113 388 784
M\/ed‘énispol'ec“no‘sti B B s s TP
"Odfhényéle’norﬁdozoréira‘d‘y B s e SO
~ Odmény ¢lendm statutarniho organu o 3 s7n7 599 = 10316
Celkem 568,39 302 094 99 745 17 215 419 054

Pocet zaméstnancud vychdzi z praimérného prepocteného stavu pracovnikd. Pod pojmem vedeni spole¢nosti se rozumi top
management spolecnosti.

Clentim statutarniho organu a vedeni spole¢nosti jsou k dispozici sluzebni vozidla.

6. ZAVAZKY NEUVEDENE V UCETNICTVIi

Soudni spory
Spole¢nost nevede zadné zasadni soudni spory, které by nebyly zachyceny v Ucetnictvi.

Ekologické zavazky

Vedeni spole¢nosti si neni védomo zadnych moznych budoucich zdvazkd souvisejicich se skodami zptsobenymi minulou ¢innosti,
ani zavazku souvisejicich s prevenci moznych skod budoucich k 31. 12. 2020.

Bankovni zaruky

V souvislosti s realizaci nékterych dlouhodobych projektd spole¢nost poskytla prostiednictvim Ceskoslovenské obchodni banky, a. s.,

Raiffeisenbank, a. s., Ceské spofitelny, a. s. a Komer¢ni banky, a. s. bankovni zaruky, jejichz stav k 31. 12. 2020 ¢inil 570959 tis. K¢.

K 31. 12. 2019 spole¢nost poskytla prostrednictvim Ceskoslovenské obchodni banky, a. s., Raiffeisenbank, a. s., Ceské
spofitelny, a. s. a Komer¢ni banky, a. s. bankovni zaruky ve vysi 656 177 tis. K¢.

7. UDALOSTI, KTERE NASTALY PO DATU UCETNi ZAVERKY

Po datu Ucetni zavérky nedoslo k zddnym udalostem, které by mély vyznamny dopad na Ucetni zavérku.

Pfiloha ucetni zavérky za rok 2020



5. EMPLOYEES, MANAGEMENT AND STATUTORY BODIES

5.1. Staff Costs and Number of Employees
2020

(CZK thousand) Number Payroll costs Social security Other Total staff
and health costs costs
insurance
Employees 540.76 286,352 96,667 16,815 399,834
B Management ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, g 15513 ................ . 922 .................. S 19435 )
*Remuneration to members of the Supervisory Board 6 2268 67 - 3035
Remuneration to members of the statutory body 249 6283 1576 - 7859
Total 555.08 310,416 102,932 16,815 430,163
2019
(CZK thousand) Number Payroll costs Social security Other Total staff
and health costs costs
insurance
Employees 555.77 277,048 94,623 17,113 388,784
B Management .......................... s 14595 ................ ; 996 ............... oy 17693
" Remuneration to members of the Supervisory Board 462 173 527 - 2281
" Remuneration to members of the statutory body 3 8717 1599 - 10,316
Total 568.39 302,094 99,745 17,215 419,054

The number of employees is based on the average recalculated headcount. The category of Management includes top

management of the Company.

Company cars are available for use by the members of statutory body and Company’s top management.

6. OFF BALANCE SHEET COMMITMENTS

Legal Disputes

The Company was involved in no material legal disputes not reported in the accounting records.

Environmental Liabilities

As of 31 December 2020, the Company’s management is not aware of any contingent liabilities pertaining to damage caused by
prior activities or liabilities related to the prevention of potential future damage.

Bank Guarantees

In relation to the implementation of certain long-term projects, the Company provided payments guarantees through
Ceskoslovenské obchodni banka, a. s., Raiffeisenbank a.s., Ceska spofitelna, a.s. and Komer¢ni banka, a.s. amounted

to CZK 570,959 thousand as of 31 December 2020.

As of 31 December 2019, the Company provided payments guarantees through Ceskoslovenska obchodni banka, a. s.,

Raiffeisenbank a.s., Ceskd spofitelna, a.s. and Komer¢ni banka, a.s. amounted to CZK 656,177 thousand.

7. POST BALANCE SHEET DATE EVENTS

No significant events occurred subsequent to the balance sheet date that would have a material impact on the financial statements.

Notes to the Financial Statements for the Year 2020

103



104

ZPRAVA O VZTAZICH

mezi ovladajici osobou a osobou ovladanou a mezi ovlddanou osobou
a osobami ovladanymi stejnou ovladajici osobou za rok 2020

Pfedstavenstvo spole¢nosti CD - Telematika a.s., se sidlem Praha 3 - Zizkov, Pernerova 2819/2a, PSC 13000, IC: 61459445,
zapsané v obchodnim rejstfiku vedeném Méstskym soudem v Praze, oddil B, vlozka 8938, vypracovalo podle § 82 zakona

o obchodnich korporacich (déle jen ,ZOK") nésledujici zprévu o vztazich mezi spole¢nosti a ovladajici osobou a mezi spole¢nosti
a osobami ovladanymi stejnou ovladajici osobou (dale téZ jen , propojené osoby”) za uplynulé ucetni obdobi od 1. 1. 2020 do
31.12. 2020 (dale jen ,,rozhodné obdobi”).

1. Struktura vztaht

a) Pfimo ovladana propojend osoba je obchodni korporaci, ve které Ovladajici osoba naklada s podilem na hlasovacich pravech
predstavujicim alespori 40 % vsech hlast v obchodni korporaci, ledaze stejnym nebo vyssim podilem naklada jind osoba nebo
jiné osoby jednajici ve shodé.

b) Nepfimo ovladand propojena osoba je obchodni korporaci, kterou ovlada osoba ze skupiny ad a).

Z propojenych osob byly do Zpravy o vztazich zahrnuty jen ty, o kterych Spolecnost vi a se kterymi ma v roce 2020 uzaviené
smlouvy anebo na popud nebo v zéjmu kterych probihalo v roce 2020 jedndni tykajici se majetku, ktery pfesahuje 10 % vlastniho

kapitalu Spole¢nosti zjisténého podle posledni Gcetni zavérky.

Pfedstavenstvo Spole¢nosti prohlasuje, Ze identifikovalo vztahy mezi Spole¢nosti a CD a mezi Spolecnosti a relevantnimi
propojenymi osobami a tyto vztahy popsalo ve Zpravé o vztazich.

Ovladajici osoba

Spolecnost: Ceské drahy, a.s. (déle jen ,CD” nebo , Ovladajici osoba”)
Sidlo: Praha 1, Nabfezi L. Svobody 1222, PSC 110 15
IC: 70994226

zapsana u rejstfikového soudu vedeného Méstskym soudem Praha, oddil B, vlozka ¢. 8039

Ovladana osoba

Spole¢nost: CD - Telematika a.s. (déle jen ,CD-T" nebo ,Spole¢nost”)
Sidlo: Praha 3, Pernerova 2819/2a, PSC 130 00

Pravni forma: akciova spolecnost

IC: 61459445

zapsana u Méstského soudu v Praze, oddil B, vlozka 8938

Osoby ovladané ovladajici osobou — propojené osoby

Spole¢nost: CD Cargo, a.s.
Sidlo: Praha 7 — HoleSovice, Jankovcova 1569/2¢, PSC 170 00
IC: 28196678

zapsana u Méstského soudu v Praze, oddil B, vlozka 12844

Spole¢nost: CD-DUSS Terminal, a.s. (déle jen ,CD-DUSS")
Sidlo: Lovosice, Lukavecka 1189, PSC 410 02
IC: 27316106

zapsana u Krajského soudu v Usti nad Labem, oddil B, vlozka 1749

Spole¢nost: CD - Informa¢ni Systémy, a.s. (dale jen ,CD-IS")
Sidlo: Praha 3, Pernerova 2819/2a, PSC 130 00
IC: 24829871

zapsana u Méstského soudu v Praze, oddil B, vlozka 17064

Zprava o vztazich



REPORT ON RELATIONS

between the Controlling Entity and the Controlled Entity
and between the Controlled Entity and Entities Controlled by the Same
Controlling Entity for the Year 2020

The Board of Directors of CD - Telematika a.s., with registered office at Prague 3 - Zizkov, Pernerova 2819/2a, post code 13000,
Corporate ID: 61459445, registered in the Commercial Register maintained by the Municipal Court in Prague, Section B, Insert
8938, prepared this Report on Relations between the Controlling Entity and the Controlled Entity and between the Controlled
Entity and Entities Controlled by the Same Controlling Entity (hereinafter also referred to as the "related parties") under Section
82 of Act on Business Corporations and Cooperatives (hereinafter the "BCA™") for the reporting period from 1 January 2020

to 31 December 2020 (hereinafter the "reporting period”).

1. Structure of the Relationships

a) A directly controlled related party is a business corporation in which the Controlling Entity has a share of voting rights
of at least 40% of all the votes in the given business corporation, unless another entity or entities acting in concert have
the same or a higher share of voting rights in the given business corporation.

b) An indirectly controlled related party is a business corporation controlled by an entity in paragraph a).

The Report on Relations only includes such related parties of which the Company is aware and with which it concluded contracts

in 2020 or at the instigation or in the interest of which acts took place in 2020 concerning assets with a value exceeding 10%
of the Company's equity, as determined by the most recent set of financial statements.

The Company's Board of Directors declares that it identified the relations between the Company and €D and between
the Company and the relevant related parties, and described these relations in the Report on Relations.

Controlling Entity

Entity: Ceské drahy, a.s. (hereinafter "CD" or the "Controlling Entity")
Registered office: Prague 1, Nabrezi L. Svobody 1222, post code 110 15
Corporate ID: 70994226

Registered by the Register Court held at the Municipal Court in Prague, Section B, Insert 8039

Controlled Entity

Entity: CD - Telematika a.s. (hereinafter "CD-T" or the "Company")
Registered office: Prague 3, Pernerova 2819/2a, post code 130 00
Legal form: joint stock company

Corporate ID: 61459445
Registered by the Municipal Court in Prague, Section B, Insert 8938

Entities controlled by the Controlling Entity — Related Parties

Entity: CD Cargo, a.s.
Registered office:  Prague 7 — HoleSovice, Jankovcova 1569/2¢, post code 170 00
Corporate ID: 28196678

Registered by the Municipal Court in Prague, Section B, Insert 12844

Entity: CD-DUSS Terminal, a.s. (hereinafter "CD-DUSS")
Registered office: Lovosice, Lukaveckd 1189, post code 410 02
Corporate ID: 27316106

Registered by the Regional Court in Usti nad Labem, Section B, Insert 1749

Entity: CD - Informa¢ni Systémy, a.s. (hereinafter "CD-IS")
Registered office:  Prague 3, Pernerova 2819/2a, post code 130 00
Corporate ID: 24829871

Registered by the Municipal Court in Prague, Section B, Insert 17064

Report on Relations
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Spole¢nost: CD Cargo Logistics, a.s.

Sidlo: Praha 1 — Nové Mésto, Opletalova 1284/37, PSC 110 00
IC: 27906931

zapsana u Méstského soudu v Praze, oddil B, vlozka 11940

Spole¢nost: CD Restaurant, a.s.
Sidlo: Praha 3, Prvniho pluku 81/2a, PSC 130 11
IC: 27881415

zapsana u Méstského soudu v Praze, oddil B, vlozka 11738

Spole¢nost: CD travel, s.r.o.
Sidlo: Praha 1, 28. fijna 372/5, PSC 110 00
IC: 27364976

zapsana u Méstského soudu v Praze, oddil C, vlozka 108644

Spolecnost: Dopravni vzdélavaci institut, a.s. (déle jen ,DVI")
Sidlo: Praha 3, Husitska 42/22, PSC 130 00
IC: 27378225

zapsana u Méstského soudu v Praze, oddil B, vlozka 10168

Spolecnost: DPOV, a.s.
Sidlo: Prerov, Husova 635/1b, PSC 751 52
IC: 27786331

zapsana u Krajského soudu Ostrava, oddil B, vlozka 3147

Spole¢nost: CHAPS spol. s r.o.
Sidlo: Brno, Brafova 1617/21, PSC 616 00
IC: 47547022

zapsana u Krajského soudu v Brné, oddil C, vlozka 17631

Spole¢nost: Terminal Brno, a.s.
Sidlo: Brno, K Terminalu 614/11, PSC 619 00
IC: 28295374

zapsana u Krajského soudu v Brné, oddil B, vlozka 5643

Spole¢nost: Vyzkumny Ustav Zelezni¢ni, a.s.
Sidlo: Praha 4 — Branik, Novodvorskd 1698, PSC 142 01
IC: 27257258

zapsana u Méstského soudu v Praze, oddil B, vlozka 10025

Osoby ovladané ovladanou osobou

Spole¢nost: ECHIS a.s.
Sidlo: Praha 3, Pernerova 2819/2a, PSC 130 00
IC: 01533177

zapsana u Méstského soudu v Praze, oddil B, vlozka 18971

2. Zpusob a prostiedky ovladani
Ovladani spolecnosti Ceské dréhy, a.s. se uskuteciuje prostrednictvim vykonu akcionafskych prav na valnych hromadach
Spolecnosti a prostfednictvim ¢lenstvi zastupcl ovladajici osoby v dozor¢i radé Spolecnosti.

3. Uloha Spole¢nosti ve struktufe ovladacich vztahii v seskupeni a v obchodnich vztazich s propojenymi osobami
Spole¢nost CD - Telematika a.s. pIni ve struktufe vztahd osob ovladanych spole¢nosti Ceské drahy, a.s., ulohu hlavniho
poskytovatele ICT sluzeb.

4. Prehled jednani vykazujicich znaky podle § 82 odst. 2 pism. d) ZOK, véetné presahnuti hodnoty 197 911 tis. K¢
predstavujici 10 % vlastniho kapitalu Spolecnosti
Zadné takova jednani nebyla ucinéna.
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Entity: CD Cargo Logistics, a.s.

Registered office:  Prague 1 — Nové Mésto, Opletalova 1284/37, post code 110 00
Corporate ID: 27906931

Registered by the Municipal Court in Prague, Section B, Insert 11940

Entity: CD Restaurant, a.s.

Registered office: Prague 3, Prvniho pluku 81/2a, post code 130 11
Corporate ID: 27881415

Registered by the Municipal Court in Prague, Section B, Insert 11738

Entity: CD travel, s.r.o.
Registered office:  Prague 1, 28. fijna, post code 110 00
Corporate ID: 27364976

Registered by the Municipal Court in Prague, Section C, Insert 108644

Entity: Dopravni vzdélavaci institut, a.s. (hereinafter "DVI")
Registered office: Prague 3, Husitska 42/22, post code 130 00
Corporate ID: 27378225

Registered by the Municipal Court in Prague, Section B, Insert 10168

Entity: DPOV, a.s.
Registered office:  Prerov, Husova 635/1b, post code 751 52
Corporate ID: 27786331

Registered by the Regional Court in Ostrava, Section B, Insert 3147

Entity: CHAPS, spol. s.r.o.

Registered office: Brno, Brafova 1617/21, post code 616 00
Corporate ID: 47547022

Registered by the Regional Court in Brno, Section C, Insert 17631

Entity: Terminal Brno, a.s.
Registered office:  Brno, K Terminalu 614/11, post code 619 00
Corporate ID: 28295374

Registered by the Regional Court in Brno, Section B, Insert 5643

Entity: Vyzkumny Ustav Zelezniéni, a.s.
Registered office: Prague 4 — Branik, Novodvorskd 1698, post code 142 01
Corporate ID: 27257258

Registered by the Municipal Court in Prague, Section B, Insert 10025

Entities controlled by the Controlled Entity

Entity: ECHIS a.s.
Registered office:  Prague 3, Pernerova 2819/2a, post code 130 00
Corporate ID: 01533177

Registered by the Municipal Court in Prague, Section B, Insert 18971

2. Manner and Means of Control
The control by Ceské dréhy, a.s. takes place through the exercise of shareholder's rights at the Company's General Meetings
and through the membership of the Controlling Entity's representatives in the Company's Supervisory Board.

3. The Company's Role in the Structure of Relations of Control within the Group and in the Business Relations
with Related Parties

In the structure of relations of the entities controlled by Ceské drahy, a.s., CD - Telematika a.s. fulfils the task of the main
provider of ICT services.

4. Overview of Acts Referred to in Section 82 (2) (d) of the BCA, Including the Exceeding of the Value of CZK 197,911
thousand representing 10% of the Company's Equity.
No such acts were carried out.

Report on Relations

107



5. Prehled vzajemnych smluv v rdmci seskupeni, jejichz smluvni stranou je Spole¢nost

Nazev Nazev smlouvy Druh plnéni pfijaty/poskytnuty Pocet smluv Adekvatni
spolecnosti spolecnosti CD-T protiplnéni
CD - Informa¢ni Systémy, a.s.
Dohoda o 4 Ano
Dohoda o 1 ~Ano
Dohoda o post 1 _Ano
Dohoda o postoupenf licencnich prav k SW _pfijata penézni plnéni 1 ~Ano
Memorandum k VPN Family T 1 Ano
Provadéci smlouva k Rdmcové smlouvé na provoz poskytnuta penézni plnéni 1 Ano
Aplikaet ) )
Ramcova servisni smlouva _poskytnuta penézni plnéni ) 1 ~Ano
Ramcova smlouva na zajisténi provozu a Udrzby poskytnuta penézni plnéni 1 Ano
aplikaci
Rémcova’ﬁ‘smlou 1 Ano
Rémcova 6 __Ano
Servisni smlouva - servis, provoz a udrzba IT systému 1 _Ano
Smlouva o dilo - provoz modulu HR systému SAP _poskytnuta penézni plnéni 1 _Ano
Smlouva o dilo a o poskytovani sluzeb provozu poskytnuta penézni plnéni 1 Ano
a podpory modulu SAP )
1 _Ano
4 __Ano
3 _Ano
1 __Ano
43 __Ano
) 3 __Ano
Smlouva ¢ ) 1 _Ano
Smlouva o udé 1 Ano
edltlon 444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444 i i
Smlouva o zhotoveni a implementaci nvrhu fesenf poskytnuta penézni plnéni 1 Ano
k pocitacovému programu, o poskytnuti licence
a0 poskytovanservisnich sIUZeb | . .
Smlouva o zpracovani osobnich udajl - 1 Ano
CD CaMGO @S ! :
Memorandum k VPN Family B ] _Ano
Ramcova smlouva o dilo - vybaveni kolejovych vozidel  pfijatad penézni plnéni 1 Ano
radiostanicemi : :
Ramcové smlouva o poskytovani ICT sluzeb _pfijata penézni plnéni ) 1 ~Ano
Smlouva o dilo - dodavka a instalace mobilni ¢asti prijata penézni plnéni 1 Ano
ETCS )
Smlouva 4 _Ano
Smlouva c ) 1 ~Ano
Smlouva o poskyto ) 1 ~Ano
Smlouva o reklamé a propagaci 2 _Ano
Smlouva o udrzbé a servisu zafizeni 1 Ano
CD LOGISHICS, .. e e . .
Memorandum k VPN Family - ) 1 __Ano
Ramcova smlouva o poskytovani ICT sluzeb 1 _Ano
Smlouva o poskytovani ICT sluzeb 1 Ano
CD travel, s.r.o. .
Memoran 1 __Ano
Smlouva o poskytovani ICT sluzeb 2 Ano
CD-DUSS Terminal, a.s. .
) 1 __Ano
Rémcova 0 poskytovani ICT sluzeb _prijata penézni ) 1 _Ano
Smlouva o poskytovani ICT sluzeb pfijata penézni plnéni 1 Ano
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5. Overview of Mutual Contracts within the Group, in which the Company is a Contracting Party

Name of the
company
CD - Informa¢ni

Name of the contract

Systémy, a.s.

Type of performance received/ Number of Adequate counter-
performance

provided by CD-T

Confidentiality Agreement

Agreement on the Transfer of Licence Rights to SW

Cash p}:\yments brovided

Agreement on the Transfer of Licence Rights to SW

Material performances provided

Agreement on the Transfer of Licence Rights to SW

Cash payments received

Memorandum to VPN Family

Framework Service Agreement

Cash p}ayments brovided

Framework Service Agreement

Cash payments received

Framework Contract for Operation and Maintenance
of Applications

Cash payments provided H

Framework Contract on the Provision of ICT Services

Cash p}ayments brovided

Framework Contract on the Provision of ICT Services

Cash payments received

Service Contract - Service, Operation and Maintenance
of IT Systems

Cash payments provided H

Contract to Perform a Specified Task — Operation
of the SAP HR System Module

Cash p'éyments brovided H

Contract to Perform a Specified Task and to Provide
SAP Operation and Support Services

Cash p'éyments brovided H

Contract on the Supply of a Device

Contract on the Lease of Non-Residential Premises

Cash p::ayments Eeceived

Contract on the Provision of the Usage Right for SW

Material performances received

Contract on the Provision of Central Shared Services

Cash payments received

Contract on the Provision of ICT Services

Cash payments provided

Contract on the Provision of ICT Services

Cash payments received

Subcontract Agreement for a Public Contract

Contract for Granting a Sublicence for SAP HANA
RunTime Edition

Cash p'éyments brovided H

contracts

B L Yes
B L Yes

1 Yes
RS 1 ................................... Y es
RS 1 ................................... Y es
e
B S Yes

3 Yes

Contract for Preparation and Implementing a Design Cash p'éyments brovided H 1 Yes
...... Solution for Computer Programme, Licensing and Service e
Personal Data Processing Agreement - 1 Yes
D 10, @S,
. Memorandum to VPN Family - . . T Yes
Framework Contract to Perform a Specified Task - Cash payments received 1 Yes

Equipping Rail Vehicles with Radio Stations

Framework Contract on the Provision of ICT services

Cash p}ayments Eeceived

Contract to Perform a Specified Task — Supply and
Installation of ETCS Mobile Component

Cash payments received

Contract on the Lease of Non-Residential Premises

Cash p:éyments brovided

Contract on the Provision of the Usage Right for SW

Cash payments received

Contract on the Provision of ICT Services

Cash payments received

Advertising and Promotion Contract

Cash payments provided

Contract on the Maintenance and Service of a Device

Cash payments received

1 Yes

Memorandum to VPN Family

Framework Contract on the Provision of ICT services

Cash p}ayments Eeceived

Contract on the Provision of ICT Services

Cash payments received

L Yes
R L Yes
1 Yes

. CD travel, s.r.o.

Memorandum to VPN Family

Contract on the Provision of ICT Services

Cash p'éyments Feceived

CD-DUSS Termin

al, a.s.

Memorandum to VPN Family

Framework Contract on the Provision of ICT services

Cash p:éyments Eeceived

Contract on the Provision of ICT Services

Cash payments received
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Nazev smlouvy Druh plnéni pfijaty/poskytnuty Poet smluv Adekvatni
spolecnosti CD-T protiplnéni
Ceské dréhy, a.s. .
Dohoda o ivosti 6 ~Ano
Dohoda o poskytovani sluzeb souvisejicich s najmem 1 ~Ano
Kupni smlouva — dodavka zafizeni 1 ~Ano
Kupni smlouva — n&hradni dily 2 _Ano
Kupni smlouva — radiostanice vozové, prenosné 1 Ano
a zékladnové )
1 ) Ano
't 1 ) Ano
Prikazni sr - kontrola monitorovaciho zafizeni 1 ~Ano
Rémcova dohoda o dodédvce mobilni ¢asti ETCS 1 ~Ano
1 ) Ano
1 ) Ano
7 Ano
1 Ano
1 ) Ano
4 ) Ano
Smlouva r 1 _Ano
Smlouva na do 1 Ano
odpady
Smlouvaw 4 1 Ano
Smlouva na servis vozidlovych a zékladnovych 4 Ano
IO Y O SO Y e
Smlouva o budouci smlouvé o zfizeni vécného - 13 Ano
bremene (SIUZEDNOSH) e
Smlouva o budouci smlouvé o zfizeni vécného poskytnuta penézni plnéni 1 Ano
bremene (SIUZEDNOSH) e .
Smlouva o dilo — implementace 802.1x _pfijata penézni plnéni 1 _Ano
Smlouva 0 dilo — implementace firewallu v prostredi prijata penézni plnéni 1 Ano
SKUpINY Ceskych DraN, @, . e .
Smlouvamc‘) dilo - opravy zafizeni prijata penéin[plnénl’ 3 __Ano
Smlouva ealizace ICT feseni 2 ~Ano
Smlouva c vce elektrické energie 1 ~Ano
Smlouva o doda 1 ~Ano
49 ) Ano
6 ) Ano
1 ) Ano
2 ) Ano
1 ) Ano
5 ‘ Ano
Smlouva o poskytovéni sluzeb Servis a Udrzba pfijatd penézni plnéni 1 Ano
infrastruktury )
1 ) Ano
Smlouva ovani sluzeb SW udrzby 1 _Ano
Smlouva o pravidlech spoluprace v ramci poskytovani - 1 Ano
podptrnychsluzep )
Smlouva o provedenf stavby - 3 ~Ano
Smlouva o prongjmu movitého majetku _poskytnuta penézni plnéni 1 ~Ano
Smlouva o provozovani telekomunikacni sité _poskytnuta penézni pinéni 2 _Ano
Smlouva o provozu aplikaci pfijatd penézni plnéni 1 Ano
Smiouva o provor. T Ao
Smlouva o ni nakladd na pojisténi odpovédnosti 1 _Ano
Smlouva o rozloZeni nakladl na pojisténi odpovédnosti 1 Ano
¢lend organd etnost
Smlouva o sdruzeni — zajisténi dodavky sluzeb - 1 Ano
konsolidovaného tiskoveho feSent
Smlouva o sdruzeni za Gcelem spole¢ného postupu pfi - 1 Ano
zadéni a re@lizaci verejné zakdzky — provadéni auditu
L )
Smlouva o sdruzenych sluzbach dodavky elektfiny _poskytnuta penézni plnéni 5 ~Ano
Smlouva o spole¢nosti za Ucelem spolecného zadavani  — 1 _Ano
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Name of the  Name of the contract
company

Ceské dréhy, a.s.

Type of performance received/ Number of Adequate counter-
performance

provided by CD-T contracts

Confidentiality Agreement

Agreement on Provision of Rental-Related Services

Cash p}s\yments provided

Purchase Contract — Supply of a Device

Cash payments received

Purchase Contract — Spare parts

Cash payments received

Purchase Contract — Vehicle Radio Stations, Portable
and Base Radio Stations

Cash payments received

Purchase Contract and Contract on Provision of services

Cash p}s\yments received

Memorandum to VPN Family

Order Contract — Monitoring Device Control

Cash pﬁéyments provided

Framework Agreement on Supply of ETCS Mobile
Component

Cash payments received

Framework Contract on Supply of Network Components

Cash p:éyments received

Framework Contract to Perform a Specified Task —
Network Building

Cash payments received

Framework Contract on the Provision of ICT services

Cash p}ayments received

Framework Contract on Cooperation

Framework Contract on Cooperation in the ICT area

Contract on the Supply of Electric Energy

Cash p:éyments provided

Contract for the Supply of Mobile Phones

Cash payments received

Contract on the Supply of Services — Water, Heating,
Electricity, Waste Disposal

Cash payments provided

Contract on Water Supplies

Cash p:éyments provided

Contact for Servicing of Vehicle and Base Radio Sets

Cash payments received

Agreement on the Future Contract to Grant
an Easement

Agreement on the Future Contract to Grant
an Easement

Cash p'éyments provided H

Contract to Perform a Specified Task — Implementation
of 802.1x

Cash p';‘ayments received

Contract to Perform a Specified Task — Implementation
of Firewall in the Environment of Ceské Dréhy, a.s.

Cash p'éyments received

Contract to Perform a Specified Task — Device Repairs

Contract to Perform a Specified Task — Implementation
of ICT solutions

Cash p}ayments received
Cash payments received

Contract on the Supply of Electric Energy

Cash p:;:ayments provided

Contract on Water Supplies

Cash payments provided

Contract on the Lease of Non-Residential Premises

Cash payments provided

Contract on the Lease of Land

Cash payments provided

Contract on the Provision of Data

Contract on the Provision of the Usage Right to SW

Cash p:éyments provided

Contract on the Provision of the Usage Right to SW

Cash payments received

Contract on the Provision of ICT Services

Cash payments received

Contract on the Provision of Services: Infrastructure
Servicing and Maintenance

Cash payments received

Contract for the Provision of Rental-Related Services

Cash p'éyments provided H

Contract on the Provision of SW Maintenance Services

Cash payments provided

Contract on the Rules for Cooperation in the Provision
of Supporting Services

Contract on the Right for Construction

Contract on the Lease of Movable Assets

Cash pﬁéyments provided

Contract on the Operation of the Telecommunication
Network

Cash payments provided

Contract for Operation of Applications

Contract for Operation ISE — User Authentication of CD

Cash p:éyments received
Cash payments received

Contract on the Allocation of Aosts for Liability Cash payments provided 1 Yes
|nSUranCe . ehetetereteteteetieeeit et steeateteetertttetaterecarttetteenteretaretertnastntetetaneten
Contract on the Allocation of Costs for Liability Cash payments provided 1 Yes
Insurance of Members of the Company Bodies
Association Agreement — Provision of Services for - 1 Yes
CONSOdated PHINtNG SOILONS | ettt ettt ettt
Association Agreement for the Purpose of Joint - 1 Yes

Procedure for Awarding and Executing a Public
Contract — Accountancy Auditing of CD
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Nazev Nazev smlouvy Druh plnéni pfijaty/poskytnuty Pocet smluv Adekvatni
spolecnosti spoleénosti CD-T protiplnéni

Smlouva o spolupraci pfi poskytovani sluzeb - 1 Ano
Smlouva o spolupraci pfi poskytovani sluzeb 1 Ano
Smlouva o spolupraci pfi poskytovani sluzeb 1 Ano
Smlouva o spolupraci pfi vyddvani a odbéru casopisu 1 Ano
Smlouva o spravé domény 1 Ano
Smlouva o uzivani zelezni¢nich telekomunikacnich poskytnuta penézni plnéni 1 Ano
SWZRONC ST
Smlouva o vytvofeni a ngjmu Kontaktniho centra CD _pfijata penézni pInéni 1 Ano
Smlouva o ném sdileni vnitfnich predpist - 1 Ano
Smlouva o vzajemnych Gvérovych rdmcich 1 Ano
ni provozu datové sité _pfijata penézni plnén::f: 1 Ano
Smlouva 0 zajisténi servisu a provozu zafizenf _prijata penézni plnénj ........................ 1 Ano
Smlouva o zpracovani osobnich udajd - 1 Ano
Smlouva o zfizeni vécného bremene (sluzebnosti) _poskytnuta penézni plnéni 91 Ano
Smlouva o dodavkach a poskytnuti sluzeb v oblasti prijatd penézni pInéni 1 Ano
vystavby a optimalizace datovychsiti
Spolecenska smlouva za Gcelem vytvoreni sdruzeni - 1 Ano
zadavatell
Dopravni vzdéldvaci institut,as.
Dohoda o mlicenlivosti - 1 Ano
Memorandum k VPN Family - 1 Ano
Ramcova smlouva o poskytovani ICT sluzeb _pfijata penézni plnéni 1 Ano
Smlouva o poskytovani ICT sluzeb pfijata penézni plnéni 1 Ano
DPO\/’ B e e,
Dohoda o mlicenlivosti - 1 Ano
Memorandum k VPN Family 1 Ano
Ramcové smlouva o poskytovani ICT sluzeb 1 Ano
Ramcové smlouva o poskytovani sluzeb 1 Ano
Smlouva o dodévce a modernizaci zafizeni 1 Ano
Smlouva o 1 Ano
Smlouva o poskytovani ICT sluzeb 1 Ano
Smlouva o poskytovani sluzeb — provozovéni datové 1 Ano
infrastruktury
ECHISas.
Dohoda o ml¢enlivosti 1 Ano
CHAPSspol.sro.
Rdmcova smlouva o poskytovani ICT sluzeb 1 Ano
w,as.
Memorandum k VPN Family 1 Ano
Ramcové smlouva o poskytovani ICT sluzeb 3 Ano
Smlouva o poskytovani ICT sluzeb 1 Ano
Terminal Brno, a.s.
Smlouva o spravé domény 1 Ano
Vyzkumny Ustav Zeleznicni, a.s.
Dohoda o ml¢enlivosti 2 Ano
Kupni smIouva—IT produkty 1 Ano
Memorandum k VPN Family 1 Ano
Ramcové smlouva o dilo — ETCS 1 Ano
Ramcové smlouva o poskytovani sluzeb 1 Ano
Smlouva o dilo — datové rozvody 1 Ano
Smlouva o dodavka technologif 1 Ano
Smlouva o dilo — meteostanice — rozvody 1 Ano
Smlouva o dilo — optické a elektrické pfipojky 1 Ano
Smlouva odllo—reallzace WIFI 1 Ano
Smlouva o dilo — stavba sloupl 1 Ano
Smlouva o dilo — zabezpeceni pocitacoveé sité 1 Ano
Smlouva o dilo a smlouva kupni — Revitalizace IT CZV 1 Ano
—aktivni prvky
Smlouva o poskytovani ICT sluzeb 1 Ano
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Name of the  Name of the contract
company

Contract on Joint Services of Electricity Supplies

Type of performance received/ Number of Adequate counter-
provided by CD-T contracts performance

Cash payments provided 5 Yes

Contract on Company for Joint Procurement

Contract on Cooperation in the Provision

Of Ser\”ces .....................................................................
Contract on Cooperation in the Provision Cash payments provided 1 Yes
Of SerV|CeS .....................................................................
Contract on Cooperation in the Provision Cash payments received 1 Yes
Of SerV|ceS .....................................................................
Contract on Cooperation in Publishing Cash payments provided 1 Yes
AN SUDSCIOINg @ JOUM Nl e
Contract on Domain Administration Cash payments received L Yes
Contract on Using Railway Telecommunication Cash payments provided 1 Yes
SerVICe NetWOrkS .....................................................................
Contract on the Construction and Lease Cash payments received 1 Yes
Of a CD ContaCT Centre .....................................................................
Contract on Sharing Internal Regulations - L Yes
Contract on Mutual Loans Cash payments provided and 1 Yes

recelved .....................................................................
Contract for Data Network Operation Cash payments received L Yes
Contract for the Provision of Service and Operation  Cash payments received 1 Yes

of Equipment

Contract for the Processing of Personal Data

The Easement Agreement

Cash payments provided

Contract for the Supply and Provision of Services in
the Field of Construction and Optimization
of Data Networks

Cash payments received

Social Contract for the Purpose of Creating
an Association of Contracting Entities

Dopravni vzdélavaci institut, a.s.

Confidentiality Agreement

Memorandum to VPN Family

Framework Contract on the Provision of ICT Services

Cash payments received

Contract on the Provision of ICT Services

Cash payments received

DPOV, a.s.
Confidentiality Agreement -
Memorandum to VPN Family -
Framework Contract on the Provision of ICT Services Cash payments received
Framework Contract on the Provision of Services Cash payments received
Contract on the Supply and Upgrade of a Device Cash payments provided
Contract on the Supply of a Device Cash payments received
Contract on the Provision of ICT Services Cash payments received
Service Provision Agreement — Data Infrastructure Cash payments received
Operation

ECHIS a.s.

Confidentiality Contract

CHAPS spol. s r.o.

Framework Contract on the Provision of ICT Services

Cash payments received

JLV, a.s.

Memorandum for VPN family

Framework Contract on the Provision of ICT services

Cash payments received

Contract on ICT services

Cash payments received

Terminal Brno, a.s.

Contract on Domain Administration

Cash payments received

Vyzkumny Ustav Zelezni¢ni, a.s.

Confidentiality Contract

Purchase Contract — IT Products

Cash payments received

Memorandum to VPN Family

Framework Contract to Perform a Specified Task — ETCS

Cash payments provided

Framework Service Agreement

Cash payments received

Contract to Perform a Specified Task — Data Distribution

Cash payments received

Contract to Perform a Specified Task — Technology
Supply

Cash payments received
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Nazev Nazev smlouvy Druh plnéni pfijaty/poskytnuty Pocet smluv Adekvatni

spolegnosti spolecnosti CD-T protipinéni
Smlouva o dilo, smlouva kupni a smlouva licen¢ni pfijatd penézni plnéni 1 Ano
Srioua o dodéuce HW a e o rewlls it penenipoeni C e
smiouva o dodavce HW a instalaci SW _prijaté penézniplnéni ! _Ano
Smlouva o poskytnuti sluzeb — zkousky elektrickych poskytnuta penézni plnéni 1 Ano
Smlouva o poskytovani ICT sluzeb pfijatd penézni plnéni 1 Ano

Za davérné jsou povazovany informace a skutec¢nosti, které jsou soucasti obchodniho tajemstvi propojenych osob, a informace,
které byly za dlvérné oznaceny nékterou osobou, ktera je soucasti struktury vztaht popsanych v této Zpravé o vztazich.

Za davérné jsou rovnéz povazovany veskeré informace z obchodniho styku, které by mohly samy o sobé nebo v souvislosti

s jinymi informacemi zpUsobit Ujmu kterékoliv osobé tvofici strukturu vztahd uvedenou v této Zpravé o vztazich. Z uvedeného
davodu neobsahuje Zprava o vztazich zadné informace o cenéch staveb, dodédvek a sluzeb, popf. mnozstvi.

6. Posouzeni Ujmy a jejiho vyrovnani

Vsechny uvedené smlouvy a dodatky byly uzavieny za obvyklych obchodnich podminek, kterym odpovidala i poskytnuta plnéni
a protiplnéni. V rdmci vztahd, které jsou pfedmétem této zpravy, nevznikla Spole¢nosti v rozhodném obdobi Zadna djma.
Nepfichazi tak v Gvahu posuzovani vyrovnani tjmy podle § 71 a 72 ZOK.

7. Zhodnoceni vyhod, nevyhod a rizik
Vysledkem zhodnoceni vyhod a nevyhod plynoucich Spolecnosti ze vztahU, které jsou pfedmétem této zprdvy, zejména vzhledem
ke skutecnosti, Ze z nich nevznikla Spolecnosti Ujma, je zjisténi, ze prevladaji vyhody a z téchto vztaht neplynou vyznamna rizika.

8. Zaveér

Zpracovani Zpravy o vztazich bylo v zékonem stanovené |hté zajisténo statutdrnim orgdnem Spolecnosti. Zprava o vztazich byla
zpracovana podle nejlepsiho védomi a znalosti zpracovatele, ¢erpanych z dostupnych podkladt a dokumentl a s vynalozenim
maximalniho Usili. Rozsah ovladacich vztaht CD byl zpracovéan podle tdaj poskytnutych ovladajici spole¢nosti. Stanovisko
auditora je uvedeno ve Vyrocni zpravé Spole¢nosti.

V Praze dne 16. bfezna 2021 iy
-
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Ing. David Wolski Mgr. Michal Krapinec
predseda predstavenstva ¢len predstavenstva
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Name of the
company

Name of the contract

Contract to Perform a Specified Task — Weather
Station — Wiring

Type of performance received/ Number of Adequate counter-

provided by CD-T
Cash payments received

Contract to Perform a Specified Task — Optical
and Electrical Connections

Cash p'éyments received

Contract to Perform a Specified Task — WIFI Realization

Cash piéyments Eéceived

Contract to Perform a Specified Task — Construction
of Posts

Cash payments received

Contract to Perform a Specified Task — IT Network
Security

Cash p'éyments Féceived

Contract to Perform a Specified Task and Purchase
Contract Revitalization IT CZV — Active Elements

Cash p'éyments received

Contract to Perform a Specified Task — Work Contract,
Licence Agreement

Cash p'éyments ;éceived

Delivery Contract HW and Installation of Border Firewall

Cash p:éyments Eéceived

Delivery Contract HW and Installation SW

Cash payments received

Contract on Provision of Services — Electric Locomotive
Tests

Cash payments provided H

Contract on the Provision of ICT Services

Cash p'éyments received

contracts performance
1 Yes
. 1 FE S, Yes
LYes,
Yes
. 1 FE S, Yes
. 1 FE S, Yes
. 1 FE S, Yes
B P
1 Yes
1 Yes
. 1 FE S, Yes

Confidential information comprises information and facts that are part of the related parties' business secret and information

that was designated as confidential by any entity that is part of the structure of relations described in this Report on Relations. In
addition, confidential information includes any business information that could, on its own or in connection with other information,
cause damage to any entity belonging to the structure of relations described in this Report on Relations. For this reason, the Report
on Relations contains no information on the prices (or amounts) of construction work, supplies, services or the relevant amounts.

6. Assessment of Detriment and Its Compensation
All the contracts and amendments stated above were concluded under arm's length conditions, the same applied to the provided
performances and counter-performances. The Company suffered no detriment from the relations that are the subject of this Report on
Relations in the reporting period. Compensation of detriment in line with Sections 71 and 72 of the BCA is therefore not considered.

7. Assessment of Advantages, Disadvantages and Risks
The result of the assessment of the advantages and disadvantages arising for the Company from the relations that are the
subject of this Report on Relations, especially with regard to the fact that the Company suffered no detriment from these,
is the statement that the advantages outweigh the disadvantages and no significant risks arise from these relations.

8. Conclusion

The Company's statutory body prepared the Report of Relations within the deadline stipulated by law. The Report on Relations
was prepared to the best of the Company's knowledge and belief, using available data and documents and taking all reasonable
efforts. The scope of CD's controlling relations was identified using the data provided by the Controlling Entity. The Auditor's
Report is provided within the Company's Annual Report.

In Prague, 16 March 2021

|
David Wolski

Chairman of the Board of Directors
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Michg¥Krapinec

Member of the Board of Directors
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PREHLED
POUZITYCH ZKRATEK

ADPV
BOzP

CSR
CWDM
¢D
¢D-T
CDT-1S/CD-IS
¢CNB
C.P.
DC
DHM
DNM
DPP

DVI
DWDM
EBITDA
EBT
ETCS
ERP
FIFO
FM
GSM-R

Archiv dat provoznich vykon(

Systém fizeni kvality, bezpecnosti a ochrany
zdravi pfi praci

Spolecenska odpovédnost firem

Hruby vinovy multiplex

Ceské dréhy, a.s.

CD - Telematika, a.s.

CD - Informaéni Systémy, a.s.

Ceska narodni banka

Ceské posta, s.p.

Datové centrum

Dlouhodoby hmotny majetek

Dlouhodoby nehmotny majetek

Dopravni podnik hl. m. Prahy, akciova
spole¢nost

Dopravni vzdélavaci institut, a.s.

Husty vinovy multiplex

Zisk pred zapoctenim Urokd, dani a odpist
Zisk pred zdanénim

Evropsky vlakovy zabezpecovaci systém
Software pro Ucetnictvi a souvisejici procesy
Metoda ocerovani zdsob

Finan¢ni majetek

Mezinarodni standard bezdratové komunikace
urceny pro Zelezni¢ni aplikace

Hardware

Informacni a komunika¢ni technologie
Usek Infrastruktura

Internet véci

Internetovy protokol

Integrovana podpUrna a provozni data
Informacni systém

Informac¢ni technologie

Prenosové technologie, prostrednictvim
vrstvy jsou poskytovany sluzby typu Ethernet
L3 vrstva umozZiiuje poskytovat sluzby

s pfirozenou podporou IP protokolu

(napf. data, hlas, video)

Pfehled pouzitych zkratek

MPSV
MVCR
MVNE
MVNO
NB
NBU
OHSAS

OPD2
PDA

PMD

POP
RSD CR
SDH

SLA
SQL
SwW
SZP
SZDC
TS
TSK
UPS
upv
4
Wi-Fi
WDM
ZOKB
ZT™M
ZVPS

Ministerstvo prace a socidlnich véci
Ministerstvo vnitra Ceské republiky

VirtudIni operator zpfistupriujici mobilnf sit
Mobilnf{ virtudlni operator

Notebook

Narodni bezpecnostni Urad

Specifikace pro posuzovani bezpecnosti prace
a ochrany zdravi pfi praci dle britské normy BS
OHSAS 18001

Operacni program Doprava 2014-2020
Kapesni pocitac spojujici v sobé funkce
mobilniho telefonu a pocitace

Polariza¢ni vidova disperze, druh zkreslenf
jednotlivého impulzu prochézejictho optickym
vldknem

Pripojny bod do sité

Reditelstvi silnic a dalnic CR

Telekomunikac¢ni systém se synchronizaci
digitalnich hierarchif

Smlouva o Urovni/kvalité poskytovanych sluzeb
Strukturovany dotazovaci jazyk pro praci s daty
Software

Socidlni a zdravotni pojisténi

Sprava Zeleznic, statni organizace

Usek Telekomunikacni sluzby

Technickéa sprava komunikaci hl. m. Prahy, a.s.
Nepfrerusitelny zdroj energie

Urad praimyslového vlastnictvi

Vyzkumny Ustav Zelezni¢ni, a.s.

Bezdratova komunikace v pocitacovych sitich
VInovy multiplex

Zakon o kybernetické bezpecnosti

Zelezni¢ni telekomunika¢ni majetek
Zelezni¢ni vysokorychlostni pfenosova sit



OVERVIEW
OF USED ABBREVIATIONS

ADPV
BOZP

CSR
CWDM
¢p
¢D-T
CD-IS
¢NB
cp

DC
DPP

DVI
DWDM
EBITDA

EBT
ETCS
ERP

FIFO
FA
GSM-R

Operational work data archive

Occupational Health and Safety Management
System

Corporate Social Responsibility

Coarse Wavelength Division Multiplex

Ceské drahy, a.s.

CD - Telematika a.s.

CD - Informacni Systémy, a.s.

Czech National Bank

Ceska posta, s.p.

Data Centre

Dopravni podnik hl. m. Prahy, akciova
spole¢nost

Dopravni vzdélavaci institut, a.s.

Dense Wavelength Division Multiplex
Earnings before Interest, Taxes, Depreciation,
and Amortisation

Earnings before Tax

European Train Control System

Enterprise Resource Planning (software for
accounting and related processes)

Inventory Valuation Method (First in, First out)
Financial Assets

International standard of wireless
communication intended for railway
applications

Hardware

Information and Communication Technologies
Intangible fixed assets

Infrastructure section

Internet of Things

Internet Protocol

Integrated support and operational data
Information System

Information Technologies

A transmission technology:

Ethernet-type services provided through L2 layer
L3 layer enables the provision of services with

MPSV
MVCR
MVNE
MVNO
NB
NBU
OHSAS

OPD2
PDA
PMD
POP
RSD CR

SDH

SLA
SQL
SwW
SZP
Sz

TFA
TS
TSK
UPS
Upv
vUzZ
Wi-Fi
WDM
ZOKB
ZT™M
ZVPS

natural IP protocol support (e.g. data, voice,
video)

Ministry of Labour and Social Affairs (MLSA)
Ministry of the Interior of the Czech Republic
Mobile Virtual Network Enabler

Mobile Virtual Network Operator

Notebook

National Security Authority

Occupational Health and Safety Assessment
Specification (specification for assessing
occupational health and safety compliance with
the British standard BS OHSAS 18001
Operational programme transport 2014 — 2020
Personal Digital Assistant

Polarisation Mode Dispersion

Point of Present

Road and Motorway Directory of the Czech
Republic

Telecommunication system with synchronised
digital hierarchy

Service Level Agreement

Structured Query Language

Software

Social security and health insurance

Sprava zeleznic, statni organizace (Sprava
Zeleznic, state organisation)

Tangible fixed assets

Telecommunications Service section
Technicka sprava komunikaci hl. m. Prahy, a.s.
Uninterruptible Power Supply

Industrial Property Office

Vyzkumny Ustav Zelezni¢ni, a.s.

Wireless Fidelity

Wave Division Multiplex

Cyber Security Law

Railway telecommunication assets

Railway high-speed transmission network

Overview of Used Abbreviations
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UDAJE O OSOBACH ODPOVEDNYCH
ZA VYROCNI ZPRAVU

Cestné prohlaseni
Udaje uvedené ve vyro¢ni zpravé za rok 2020 odpovidaji skute¢nosti a zadné podstatné okolnosti, které by mohly ovlivnit pfesné
a spravné posouzeni spole¢nosti CD - Telematika a.s., nebyly vynechany.

V Praze dne 15. dubna 2021

A
S

1 — L
'p’:) / //(if’
/
Ing. David Wolski Mgr. Michal Krapinec
predseda predstavenstva ¢len predstavenstva

Udaje o osobach odpovédnych za vyroéni zpravu



INFORMATION ON INDIVIDUALS RESPONSIBLE
FOR THE ANNUAL REPORT

Statutory Declaration
The information presented in the 2020 Annual Report is factual and no significant circumstances were omitted that could affect

the accuracy and correctness of assessment of CD - Telematika a.s.

Prague, 15 April 2021

P

/ / -
1 —_— -
'p‘;) / //{)?
David Wolski Mlchal Krapinec
Chairman of the Board of Directors Member of the Board of Directors
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IDENTIFIKACNI
A KONTAKTNI UDAJE

Obchodni spole¢nost €D - Telematika a.s.

Sidlo Pernerova 2819/2a, Praha 3
PSC 130 00
IC 61459445
DIC C761459445
Bankovni spojenf Komer¢ni banka, a.s., ¢islo uctu (CZK): 19-5524200217/0100
Rejstrikovy soud Meéstsky soud v Praze, oddil B, vlozka 8938
Telefon +420 972 225 555
+420 972 245 305
E-mail cdt@cdt.cz
Web www.cdt.cz

IDENTIFICATION
AND CONTACT INFORMATION

Company name CD - Telematika a.s.
Registered office Pernerova 2819/2a, Prague 3
Post code 13000
Corporate ID 61459445
Tax ID CZ61459445
Bank Komer¢ni banka, a.s., account number (CZK): 19-5524200217/0100
Register court Municipal Court in Prague, section B, insert 8938
Telephone +420 972 225 555
+420 972 245 305
E-mail cdt@cdt.cz
Web www.cdt.cz

Identifikacni a kontaktni udaje | Identification and Contact Information
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